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SAN DIEGO COUNTY SHERIFF'S DEPARTMENT

INTERNAL AFFAIRS UNIT

SUPPLEMENTAL REPORT
CONFIDENTIAL

INTERNAL AFFAIRS CASE NUMBER: 2017-027.1 DATE: October 10, 2017
COMPLAINANT: S.D.S.O. INVESTIGATOR: Sergeant Amber Baggs

INVESTIGATIVE FOLLOW-UP

Upon completion of my investigation, I continued to periodically monitor

primary Facebook account to learn of new postings which might be relevant to the investigation.
I monitored her account from September 11, 2017, through September 25, 2017, using my
department issued IPAD. When I discovered a posting that referenced Deputy Juan Andrade, I
took a screenshot and saved the photo to my gallery. Each screenshot I took was date and time
stamped on the IPAD.

On September 11, 2017, I took two screenshots of Facebook timeline that spoke
negatively about the Rancho San Diego Sheriffs Station (RSDS), which is where Andrade was

assigned.

On September 18, 2017, I took three screenshots of [Jl] Faccbook timeline that basically
claimed law enforcement was corrupt.

On September 19, 2017, I took six screenshots of m Facebook timeline that spoke
negatively about the RSDS and specifically mentioned Andrade's name. It said the following:

"THEN THIS DEPUTY ANDRADE SEXUALLY ASSAULTED ME
FONDLED ME ON MARCH 11™ 2017 AND HE IS STILL FREE TO THIS
DAY"

The postings on [l tim¢line continued and said:
"HE FORCED ME TO TOUCH HIS PENIS"

"HE LIED TO ME TRICKED ME TO THINK HES GOING TO HELP ME
WITH SOME FOOD AND CLOTHES"
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On September 21, 2017, I took nine screenshots of FFacebook timeline that spoke
negatively about law enforcement, the RSDS, and specifically mentioned Andrade's name. It said
the following:

"HEY DEPUTY ANDRADE RAPIST SHERIFF IN SAN DIEGO COUNTY
BURN IN HELL YA GARBAGE FACE"

On September 25, 2017, I took three screenshots of F Facebook timeline that again
spoke negatively about law enforcement and the Sheriff's Department.

On September 27, 2017, Lieutenant Christina Bavencoff contacted Sheriffs Communications
Co-Coordinator Jessica O'Leary, via e-mail, and requested an audit of Andrade's eSun (CLETS)
for March 11, 2017, Lieutenant BavencofT received the results from the audit on September 29,

2017, and learned Andrade had not conducted a record’s check on [JJiij the day of the
incident.

On October 10, 2017, Licutenant Bavencoff ran a local records check for

Since 1999, I h2s pled guilty to one felony conviction for 496(A) PC- Possession of
Stolen Property. She also pled guilty to a number of misdemeanor crimes to include: two counts
of 11377(A) PC-17B4- Possession of a Controlled Substance, 484 PC- Petty Theft, 11550(A)
H&S- Under the Influence of a Controlled Substance, and 11364.1 H&S/11364 H&S-Possession
of Drug paraphernalia.

I compiled the Facebook screenshots I took from |l 2ccount and placed them on a
compact disc. The disc will be attached to this report.

This completed my follow-up investigation related to this matter,

-

Submitted by: / Oﬁ 0// 7
Amber Bagfl§/ Sergeant Date

Approved by: a\ 10 1“ ' 7

Chsistipa Bagegcoff, Lie nt Date
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FROM THE OFFICE OF

INTERNAL AFFAIRS - CONFIDENTIAL

August 8, 2017

TO: M. Marco Garmo, Captain
Rancho San Diego (S159)
FROM: Christina Bavencoff, Lieutenant

Internal Affairs Unit (041)

INTERNAL AFFAIRS CASE # 2017-027.1

Please review this investigation and check where appropriate. When all action is
completed, please return directly to the Internal Affairs Unit. DO NOT FORWARD
THROUGH THE CHAIN OF COMMAND. This will be done by the [nternal Affairs
Unit. If you have any questions, please call (858) 974-2065.

l_ 1 concur with the Internal Affairs conclusions. No further formal action is
recommended.

ﬁ/ I concur with the Internal Affairs conclusions. Discipline recommendation
attached.

'— I disagree with the Internal Affairs findings. See attached report.

r_ A procedural change is being written and an approved copy will be sent to
Internal Affairs.

Signed_\cMAgMj@__ Date H’IS’ /+‘
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SAN DIEGO COUNTY
SHERIFF’S DEPARTMENT

Internal Affairs

CASE NUMBER: 2017-027.1

ACCUSED EMPLOYEE: Deputy Juan Andrade #3055

COMPLAINANT: SDSD

INVESTIGATOR: Sergeant Amber Baggs #2720
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C 1 Diego County Sheriff's DepartrC a
Post Office Box 939062
San Diego, California 92193-9062

William D. Gore, Sheriff Qs
WD,

COMPLAINT FORM
PLEASE PRINT OR TYPE
COMPLAINANT'S NAME DATE OF BIRTH HOME PHONE
SDSO _ )
COMPLAINANT'S ADDRESS ciry ZIP CODE | BUSINESS PHONE
LOCATION OF INCIDENT CITY DATE AND TIME OF INCIDENT
behind Spring Valley storefront 03-18-2017

["NAME(S) OF SHERIFF'S PERSONNEL

BRIEF NARRATIVE OF COMPLAINT
It is alteqed Deputy Andrade inappropriately touched a victim of an alleged assault. He also made Inappropriate

comments to her.

CONTINUED ON D
- ADDITIONAL SHEETS
i b D0 YOU BELIEVE YOU WERE STOPPED, ARRESTED, SEARGHED, OR DETAINED BY LAW ENFORCEMENT DUE, AT LEAST IN PART, TO RACIAL OR
N’ IDENTITY PROFILING {E.G. BECAUSE OF YOUR RACE, COLOR, NATIONALITY, NATIONAL ORIGIN, GENDER, AGE, RELIGION, GENDER EXPRESSION,

SEXUAL ORIENTATION, MENTAL OR PHYSICAL DISABILITY)? [J Yes [ No
2. IFYES, PLEASE EXPLAIN WHAT SPECIFIC PROFILING YOU BELIEVE OCCURRED AND THE BASIS FOR YOUR BELIEF:

ISOR MENT; YOU HAVE THE RIGHT TO MAKE A COMPLAINT AGAINST A POLICE OFFICER FOR ANY IMPROPER POLICE

AWRITTEN DESCRIPTION OF THIS PROCEDURE. THIS AGENCY MAY FIND AFTER INVESTIGATION THAT THERE IS NOT ENOUGH EVIDENCE TO
WARRANT ACTION ON YOUR COMPLAINT; EVEN IF THAT IS THE CASE, YOU HAVE THE RIGHT TO MAKE THE COMPLAINT AND HAVE (T
INVESTIGATED IF YOU BELIEVE AN OFFICER BEHAVED IMPROPERLY, CIVILIANS COMPLAINTS AND ANY REPORTS OR FINDINGS RELATED TO

TO BE FALSE. IF YOU MAKE A COMPLAINT AGAINST AN OFFICER XNOWING THAT IT IS FALSE, YOU CAN BE PROSECUTED ON A MISDEMEANOR
CHARGE.

| have read and understand the above statement.

CONDUCT., CALIFORNIA LAW REQUIRES THIS AGENCY TO HAVE A PROCEDURE TO INVESTIGATE CIVILIANS' COMPLAINTS. YOU HAVE A RIGKT TO

COMPLAINTS MUST BE RETAINED BY THIS AGENCY FOR AT LEAST FIVE YEARS. IT IS AGAINST THE LAW TO MAKE A COMPLAINT THAT YOU KNOW

SIGNATURE OF COMPLAINANT: DATE:
INTERNAL AFFAIRS USE ONLY, Recelved In
EMPLOYEE RECEIVING COMPLAINT: DATE & TIME: . .
Internal Affalrs heriff's Internal Affairs
RECEIVED IN LA. BY:
[] INPERSON MAR 2 0 2017
0 US.MAL NATURE OF COMPLAINT: Conduct Unbecomihg
O MESSENGER MAIL ASSIGN TO: IA - Sgt. Baggs e
OTHER: (RSD Station) ALASER )

K Email 2017-027.1
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GENERAL INFORMATION

Name:

Title:

SDSD User ID:
PeopteSoft ID:
ARJIS Number:
Desk Phone:
Cell Phone:
Pager No.:
Home Phone*;
Confidential Phone*:
Other:

Radio Unit:
Sheriff's Email:
Other Email:
Responsibility:

Andrade, Juan
CEP SHERIFF
JANDRASH
048712
S$H3055

(619) 660-7090

Juan Andrade@sdshent,org

* Home Phone number and Confidential phone number are viewabile just by you and Comm Center Supervisors

CURRENT WORK LOCATION HR (PeopleSoft) ASSIGNED LOCATION
Dept. Name: Dept. Name:

Rancho San Diego Station Rancho San Diego Station
Mall Stop: Mail Stop:

S$159 $159

Location: Location:

Rancho San Diego Station Rancho SD Sheriff Station
Address: Address:

11486 Campo Rd 11488 Campo Rd

Spring Valley, CA 91978 Spring Valley CA 919782221
Telephone: Telephone:

(619) 660-7090 619/660-7090

Fax:

RELEASED FROM
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.- FROM THE OFFICE OF
INTERNAL AFFAIRS - CONFIDENTIAL

March 27, 2017
1A CASE#: 2017-027.1

TO: Dave Moss, Commander

RE: Deputy Juan Andrade #3055
Rancho San Diego Station (S159)

The attached complaint has been assigned to Sergeant Amber Baggs of the Internal Affairs Unit
for investigation. You will be informed of the results upon completion of the investigation.

Should you wish to be briefed at any time, please fecl free to call me at (858) 974-2065.

- Thank you,

s il

:ffrey S. Duckworth, Licutenant
Internal Affairs Unit

JSD:mpa
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SAN DIEGO COUNTY SHERIFF'S DEPARTMENT

INTERNAL AFFAIRS UNIT
INVESTIGATION REPORT
CONFIDENTIAL
INTERNAL AFFAIRS CASE NUMBER: 2017-027.1 DATE: August 8, 2017
COMPLAINANT: S.D.S.D. INVESTIGATOR: Sergeant A. Baggs

SYNOPSIS, ANALYSIS, CONCLUSIONS, AND FINDINGS

SYNOPSIS

It is alleged that on March 11, 2017, while on duty and in uniform, Deputy Juan Andrade had
repeated inappropriate verbal and physical contact with a | ]I thc 2lleged victim
of an assault.

ANALYSIS AND CONCLUSIONS

As to the allegation, Deputy Andrade inappropriately told_ he wanted to take her
into the bushes and inappropriately touched ] during his contact with her.

It was disputed whether Andrade spoke to or touched i} inappropriately.

On March 11, 2017, at about 1240 hours, Deputy Juan Andrade and two other deputies
responded to a radio call at a transient encampment in the 10400 block of Jamacha Boulevard in
Spring Valley. The call resulted in the arrest of for a felony warrant.
However, the original call for service was for an allegw was the

victim.

Andrade contacted ] during the investigation and spoke with her privately while they
were standing by his patrol car. [ alleged Andrade told her that he wanted to take

into the bushes and make out with her. Andrade denied making this comment and
claimed he was only asking [ questions relevant to the investigation.

A few hours after ] had the interaction with Andrade, she wrote and posted the
following on her Facebook page: "Met a police officer who wanted to take me into the bushes."
Facebook post did not appear contrived, but rather corroborated and added

credibility to her allegation. HELEASCD FROM
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Synopsis, Analysis, Conclusions, and Findings
August 8, 2017

. ~.
Met a police officer who wanted 1o 1ake me into the bushes...
Ovu

1 [ -+

Andrade admitted he obtained H name, date of birth, and telephone number and wrote
the information in his deputy's notebook. Andrade did not, however, enter

information as a "witness or other” in his Arrest Report when |} v2s arrested for the
warrant.

further alleged Andrade called her several times throughout the afternoon. She stated
Andrade shared personal information with her about his marriage and made sexually suggestive
comments to her, cell phone call log indicates she received seven calls from a
private number thatmm was able to recall each phone call between her and Andrade
and provided detailed information regarding the content and context of each call. The times of
the calls and the length of the calls coincide with her account of the events involving Andrade. It
appears Andrade spoke with for a combined 12 minutes during a 30 minute time
period. In contrast, Andrade claimed he could not remember the details of his phone
conversations with _ Andrade admitted to calling H several times that
afternoon, but only initially remembered her talking about her children. When asked directly if
Andrade talked withF about his personal information, such as being married or having
marital problems, Andrade initially responded, "I don't remember.” He then paused for 10
seconds before saying did ask him about being married. Andrade was not forthcoming
in the details of his telephone conversations with ] 2nd only provided information with
direct prodding questions.

alleged Andrade referred to his penis as a "golden rod" during one of the phone
conversations. Another occupant of the transient encampment, , was with
during this phone conversation. During the original sexual assault investigation,

Detective Carpenter and Detective Kluge conducted an audio recorded interview with”
y from her

regarding what he heard during [l phone call held her phone awa
ear so could hear the conversation. said he heard a male subject telling

e had a "golden rod" and said he wanted to pick her up. A short time later, Andrade
drove to encampment and picked her up. Although it was not confirmed Andrade
was the person on the phone referencing his penis being a "golden rod" and expressing his desire

to pick up* it is likely the male on the phone was Andrade since he did in fact pick her
up a short time later.

At about 1633 hours, Andrade picked up [l ffom the transient encampment and drove
her to the rear of the Casa De Oro Shenffs Storefront for the purpose of finding her some

clothing. This fact is not in dispute. Based on statements from G dPrndrpdent is

LA, FILES
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confirmed there was some type of physical contact between them when they were at the rear of
the storefront; however, their statements regarding the details of their contact are contradictory.

alleged Andrade approached her when they were outside of the patrol car and started
kissing and touching her, fondling her breasts and vaginal area. Andrade denied this and
described as being the aggressor, saying she hugged and kissed him. Andrade claims
he had tom away from him, but could not remember where, on her body, he
pushed her. When asked 1f it was possible he pushed her in the chest area, Andrade admitted it

was possible. Andrade left [ 2t the rear of the storefront and went to an emergency fire
call.

When asked if Andrade thought kissing him was inappropriate and offensive,
Andrade responded, "Yes ma'am." Although Andrade had these feelings, he chose to call
again to inquire if she found some clothing. Additionally, Andrade thought
might be hungry so he offered his breakfast leftovers to her. KnowingF had a history of
using illegal drugs and was possibly under the influence of methamphetamine, Andrade still

allowed into the private storefront through the back door. This demonstrated
Andrade's poor judgement and decision making especially after, according to Andrade,
had already kissed him. Andrade allowed to wash her hands, as he heated

up the leftovers for her. Andrade said he never addressed the kiss with ] and allowed
her into the storefront because he did not think she would try and kiss him again. Andrade
created a more private and isolated environment with ] +ho he claimed kissed him and
made him feel "gross and disgusted.”

While inside the storefront;m alleged Andrade kissed and touched her in a sexual
manner again. Andrade denied that he kissed or touched [JjjiliJand again said she kissed and
hugged him. He said he pushed her away, they left the storefront and had no further contact.

The burden of proof for an administrative case is “preponderance of the evidence”™ which is
defined as “such evidence, when weighed with that opposed to it, has more convincing force and
the greater probability of truth.” In weighing the preliminary facts of this case, it is evident there
was inappropriate touching (hugging and kisses at least) between and Andrade.
Andrade's description of how he felt during the kissing incident is inconsistent with his behavior
following the kiss. Andrade did not address the situation with he did not notify his
supervisor of the incident, or cease contact with her. Rather he reached out to [ by
calling her again and created an opportunity for more alone time with her.

Andrade's actions brought discredit to himself and the Sheriff's Department. When asked if his
actions reflected positively on the Department, Andrade responded, "No ma'am.” In sum,
Andrade failed to take the appropriate action by not reporting the incident to his supervisor, and
instead created more private time between the two of them. Andrade's actions or lack of actions
failed to maintain the highest standards of efficiency in carrying out the mission, functions, and
objectives of this Department. Andrade potentially exposed the Department to liability. Even if
Andrade was not the aggressor, Andrade demonstrated extremely poor judgement when he
purposely placed himself in a situation where he could be accused of Wro?@ﬁEﬁSED FROM
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The following Sheriff's Department Policy and Procedure would be applicable to the allegation
above:

2.4 UNBECOMING CONDUCT

Employees shall conduct themselves at all times, both on and off duty, in such a
manner as to reflect most favorably on this Department. Unbecoming conduct
shall include that which tends to bring this Department into disrepute or reflects
discredit upon the employee as a member of this Department, or that which tends
to impair the operation and efficiency of this Department or employee.

As well as the following:
2.30 FAILURE TO MEET STANDARDS

Employees shall properly perform their duties and assume the responsibilities of
their positions. Employees shall perform their duties in a manner which will tend
to establish and maintain the highest standards of efficiency in carrying out the
mission, functions, and objectives of this Department. Failure to meet standards
may be demonstrated by a lack of knowledge of the application of laws required
to be enforced; an unwillingness or inability to perform assigned tasks; the failure
to conform to work standards established for the employee's position; the failure
to take appropriate action on the occasion of a crime, disorder, or other condition
deserving police attention; absence without leave; unauthorized absence from the
assignment during a tour of duty; the failure to submit complete and accurate
reports on a timely basis when required or when directed by a supervisor.

As to the allegation Deputy Andrade was dispatched to an emergency fire call, and drove
I Code-3 inside his patrol vehicle, thus delaying his response to an emergency fire
call:

It is undisputed that Andrade drove Code-3 with inside his patrol vehicle. Andrade
admitted he was driving wit inside his patrol vehicle when he was dispatched to a
fire call. Rather than letting out of the vehicle and responding immediately to the fire
call, he activated his emergency lights and siren and drove Code-3, reaching speeds of
69 miles per hour, Andrade admitted he made a poor choice saying, "I know I screwed up..." He
said he told that he was going to have to let her out, but she "refused.” Rather than
addressing - he chose to put her in danger and expose the Department to potential
liability.

It is also undisputed Andrade was delayed responding to the emergency fire call. Andrade admits
he drove to the rear of the storefront to drop o instead of driving directly to the call.
Andrade diverted from the fastest and most direct route to the emergency call. By Andrade
taking the detour behind the storefront, it caused him to arrive almost one minute after the first
unit arrived. The information obtained from AVL confirmed Andrade had a delayed response to
the fire call. RELEASED FROM
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Andrade failed to properly perform his duties as a first responder patrol deputy. Andrade was the
closest deputy dispatched to the fire assist and should have been first on scene. Andrade failed to
properly perform his duties as a deputy sheriff by driving Code-3 with [JJij inside his
patrol vehicle which makes this violation more egregious. Driving Code-3 is inherently
dangerous and Andrade did not ensure the safety of his passenger.

Andrade's unnecessary actions failed to maintain the highest standards of efficiency in carrying
out the mission, functions, and objectives of this Department. Andrade failed to maintain our
Department's highest standards, but instead exposed the Department to potential liability based
on his actions,

The following Sheriff's Department Policy and Procedure would be applicable to the allegation
above:

2.30 FAILURE TO MEET STANDARDS

Employees shall properly perform their duties and assume the responsibilities of
their positions. Employees shall perform their duties in a manner which will tend
to establish and maintain the highest standards of efficiency in carrying out the
mission, functions, and objectives of this Department. Failure to meet standards
may be demonstrated by a lack of knowledge of the application of laws required
to be enforced; an unwillingness or inability to perform assigned tasks; the failure
to conform to work standards established for the employee's position; the failure
to take appropriate action on the occasion of a crime, disorder, or other condition
deserving police attention; absence without leave; unauthorized absence from the
assignment during a tour of duty; the failure to submit complete and accurate
reports on a timely basis when required or when directed by a supervisor.

As to the allegation, Deputy Andrade transported ] in his patrol car without
notifying the Communications Center:

It is undisputed that Andrade transported ] inside his patrol car on March 11, 2017, at
about 1637 hours, without making the required notifications to the Sheriff's Communication
Center per Sheriff's Policy and Procedure. Andrade said he drov from the area near
the homeless encampment to the Casa De Oro Storefront with the intention of taking her to get
clothing. Andrade admitted he did not make the proper notifications, nor did he create a call on
his MDC for the "courtesy transport.” Andrade said he thought the radio was "busy” at the time,
but after reviewing the dispatch recordings, it was shown there was a 2] second gap with no
transmissions,

The following Sheriff's Department Policy and Procedure would be applicable to the allegation
above:

RELEASED FROM
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2.3 VIOLATION OF RULES

Employees shall not commit or omit any facts which constitute a violation of any
of the rules, regulations, directives, orders or policies of this Department,
whether stated in these Rules of Conduct or elsewhere. Employees shall be
responsible for their own acts, and they shall not shift to other the burden, or
responsibility, for executing or failing to execute a lawful order or duty.

As it relates to 6.12- TRANSPORTING PRISONERS OF THE OPPOSITE SEX

Which states in part, "Prior to transporting any prisoner or patient of the
opposite sex, the transporting personnel shall notify the Communications Center,
by radio, of the destination, point of departure, and beginning mileage. Upon
arrival at the destination, the transporting personnel will advise the
Communications dispatcher of their arrival, as well as their ending mileage. Each
time mileage is provided the dispatcher will document the mileage in the CAD
event and broadcast the time. All of this data will be recorded by the
Communications dispatcher and by the transporting personnel for future
reference.

As to the allegation, Deputy Andrade drove [l in his patrol car without ensuring
she was wearing a safety belt:

It is undisputed that Andrade drove with [Jij inside his patrol car without ensuring she
was wearing a safety belt on March 11, 2017, at about 1637 hours. Andrade admitted

sat in the rear passenger seat of his patrol car, He also admitted to failing to ensure she was
wearing a safety belt.

The following Sheriff's Department Policy and Procedure would be applicable to the allegation
above:

2.3 VIOLATION OF RULES

Employees shall not commit or omit any facts which constitute a violation of any
of the rules, regulations, directives, orders or policies of this Department,
whether stated in these Rules of Conduct or elsewhere. Employees shall be
responsible for their own acts, and they shall not shift to other the burden, or
responsibility, for executing or failing to execute a lawful order or duty.

As it relates to 5.5- SAFETY BELT PROCEDURE

The driver of any county vehicle shall use and ensure all passengers use the
available safety belt/shoulder harness restraint equipment installed in the vehicle
before moving that vehicle.

RELEASED FROM
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It is alleged Deputy Andrade was untruthful during this investigation by failing to answer
questions to the fullest extent of his knowledge.

I conducted two interviews with Andrade during the course of my investigation. During both
interviews, Andrade was accompanied by legal representation. The first interview with Andrade
occurred on May 9, 2017. After reviewing the audio recorded interview with Andrade, 1
determined an additional interview was needed to further clarify the details involving his contact
with [l | conducted the sccond interview with Andrade on May 31, 2017, and
determined Andrade had not been truthful during his first interview. Below are some specific
variations between the first and second interviews.

e 1" Interview: Andrade said I kisscd him when they were behind Little Caesar's
by the storage shed. Andrade described the incident as "weird" because nothing like that
had happened to him before. Andrade said, "She was standing in front of me and I was
standing behind her trying to get back into the car and she just turned around and kissed
me."

o 2™ Interview: Andrade explained the details of the kiss in more detail and added that
I :ctually hugged him during this encounter, Andrade said, "...She hugged me,
kissed me and I can't remember exactly what 1 did or what I said..," Andrade described
the hug as lasting "way less than a minute." Andrade described feeling "gross and
disgusted.” Andrade said there was no time gap between the hug and kiss. Andrade
disclosed that [l kissed Andrade on the lips for a couple seconds with an open
mouth. This information was omitted during the first interview. When asked additional
information about the kiss, Andrade's reasoning for not remembering details was because
he had been trying to "block” the memory for the past few months. After additional
questioning, Andrade said, "I remember her trying to open her mouth and me trying to
push her away." Andrade said [JiJ had her hands on him during the kiss, but
Andrade could not remember where her hands actually were.

o 1" Interview: When Andrade was asked why he did not tell his supervisor about
I kissing him, Andrade gave three different explanations. Andrade's first
response was because they were "still busy," referring to there being a large number of
radio calls. Andrade's second explanation was that he was "trying to figure out what was
going on or what had happened.” Andrade’s fina! reason for not reporting the incident
was because he did not think ] kissing him was anything that "serious.”
Additionally, Andrade said he did not mention it to any of his partners because he was
"embarrassed."”

o 2™ Interview: When asked again why he did not report the incident to his supervisor,
Andrade said he thought it was just "one of those weird things" that just happen.

o 1% Interview: Andrade said I only kissed him one time which was behind Little
Caesar's and claimed there was no additional kissing. Andrade stated when they were
later inside the storefront, however, i "tricd” to kiss Andrade again. Andrade

RELEASED FROM
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August 8, 2017
said grabbed him from behind and tried to tum him around to either hug or
kiss him. Andrade prevented from kissing or hugging him by grabbing the

left-over food and walking out of the storefront with [Ji}- \hen asked directly,
"At any other time was there a kiss between you and " Andrade
responded, "No."

o 2™ Interview; Andrade initially said that in the storefront grabbed Andrade by
his right arm to try and spin him around. Andrade sai actually spun him
around to face her. When asked, "Okay so physically she was able to tumn you around?"
Andrade responded, "Yes." After additional questioning, he stated he was the one who
turned around to physically face” after she grabbed his arm, did not
physically turn Andrade around to face her, rather Andrade tumned on his own to face

. Andrade initially was dishonest when he said * grabbed him and
was able to turn him around so they were face-to-face. As they faced one another,
Andrade saidﬁ “tried to kiss" him again. After additional questioning, I learned
there was another kiss between Andrade and F while inside the storefront.
Andrade said, "She tried to kiss me on the lips and I can', she probably like scraped them
and that was it." 1 asked Andrade, "... So did her lips touch your lips?" Andrade
responded, "Yes." Andrade said, "Her lips touched my lips and I pushed her away." It
was evident Andrade was trying to minimize the incident and omit relevant information.
The touching of two lips is a kiss. When asked how long their lips touched, Andrade said,
“Not that long. Like just instant. Enough to push her away." Andrade changed his story
from his initial statement, and also changed his story several times during the second
interview,

The following Sheriff's Department Policy and Procedure would be applicable to the allegation
above:

2.46 TRUTHFULLNESS

When asked by the Sheriff, the Sherifl's designee or any supervisor, employees
will always answer questions, whether orally or in writing, truthfully and to the
JSullest extent of their knowledge. All written and verbal reports shall be truthful
and complete.

The burden of proof for an administrative case is “preponderance of the evidence™ which is
defined as “such evidence, when weighed with that opposed to it, has more convincing force and
the greater probability of truth.” Andrade was interviewed two times. His statement as it related
to incriminating information, changed in the second interview. Andrade initially said there was
only one kiss by [JJi] and during a second interview admitted there was another kiss that
occurred inside the storefront, If Andrade truly felt "gross and disgusted” bym kiss, he
would have addressed her actions. He would not have allowed her entry into the back door of the
storefront creating a second and more private situation for the two of them. Each time Andrade
explained what occurred, he remembered more details. Furthermore, his actions or lack of
actions were not consistent with his statements of what occurred.
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F appeared truthful in her statements and only reported this incident after being
"bullied” by her friends to report it. has had 22 documented contacts with deputies

since 2008, and this is the first complaint has generated. shared her story
with three companions, Detective Carpenter and me. statement has maintained

consistent throughout. phone log, her Facebook post, and Andrade's AVL log
corroborated a majority o statement.

When interviewing any Sheriff's employee during an administrative investigation, whether as an
accused or a witness interview, every employee is provided with the Rules of Conduct prior to
conducting the interview. The Rules of Conduct are 2.15-Insubordination, 2.38- Intervention,
2.41 Departmental Reports, and 2.46- Truthfulness. This is done to remind the interviewee of the
importance of the truthful nature of their statement. Each interviewee is expected to provide
complete information that represents the "fullest extent of their knowledge.” They are ordered to
disclose information, regardless of the uncomfortable nature of the question. It wasn't that
Andrade just failed to provide complete information, but he clearly and unequivocally answered
questions in an untruthful manner changing his story during his second interview.
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FINDINGS

This complaint against Deputy Juan Andrade is SUSTAINED for Section 2.4- Conduct
Unbecoming, in that Andrade received an open-mouthed kiss from and Andrade
failed to report the incident to his supervisor. Andrade allowed access into the private
storefront where there was additional physical contact between Andrade and ||

This complaint against Deputy Juan Andrade is SUSTAINED for Section 2.30- Fallure to Meet
Standards, in that Andrade claims kissed him and touched him without his
permission, yet Andrade failed to take proper defensive actions to prevent the incident from
occurring.

This complaint against Deputy Juan Andrade is SUSTAINED for Section 2.30- Failure to Meet
Standards, in that Andrade failed to properly perform his duties as a deputy sheriff by
unnecessarily driving Code-3 with [Jij inside his patrol vehicle and delaying his response
to an emergency fire call.

This complaint against Deputy Juan Andrade is SUSTAINED for Section 2.3- Violation of
Rules, as it relates to Section 6.12- Transporting Prisoners of the Opposite Sex, in that Andrade
did not notify Sheriff's dispatch he was transporting [Jij in his patro! vehicle.

This complaint against Deputy Juan Andrade Is SUSTAINED for Section 2.3- Violation of
Rules, as it relates to Section 5.5- Safety Belt Procedure, in that Andrade did not ensure

was wearing a safety belt when he transported her inside his patrol vehicle and drove
Code-3.

This complaint against Deputy Juan Andrade is SUSTAINED for Section 2,46~ Truthfulness,
in that Andrade did not answer questions to the fullest extent of his knowledge and omitted the
second kiss that occurred inside the private storefront,

Amber Baggs/ Sergeant ate

(7/;% el

Chritina Bay{fncoff, %tﬁm/ Daté
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WITNESS LIST

Case # 2017-027.1

NAME ADDRESS TELEPHONE
I I
Complainant
Eric Mitchell #0102 11486 Campo Road (619) 660-7090
Witness Spring Valley, CA 91978
Michael Alcarion #0151 11486 Campo Road (619) 660-7090
Witness Spring Valley, CA 91978
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SAN DIEGO COUNTY SHERIFF'S DEPARTMENT

INVESTIGATION REPORT
CONFIDENTIAL
INTERNAL AFFAIRS CASE NUMBER: 2017-027.1 DATE: August 8, 2017
COMPLAINANT: S.D.S.D. INVESTIGATOR: Sergeant A. Baggs
INVESTIGATION

On March 27, 2017, Licutenant Christina Bavencoff assigned this complaint to me for
investigation. I reviewed the complaint form and accompanying documents as part of the
investigation. All of the interviews in this investigation were recorded and will be maintained
with the Internal Affzirs file. The following are synopses of those interviews. For exact and
complete details of the interviews, refer to the digital recordings.

This complaint was department originated. The date and time of the incident was March 11,
2017, between 1239 and 1800 hours. The complaint reads as follows:

It is alleged Deputy Andrade inappropriately touched a victim of an alleged
assault. He also made inappropriate comments to her.

Detective Carpenter from the Sexual Assault Crimes Unit originally received this case as a
criminal investigation. During the investigation, it was determined no criminal act occurred and

the incident was consensual according to the reporting party, m Detective
Carpenter conducted interviews, which were audio recorded, gathered evidence, searched for
surveillance video, and completed a Detective Follow-Up Investigative Report documenting the
above. Detective Carpenter provided me the following:

¢ Detective Follow-Up Investigative Report by Detective Carpenter

o Detective Follow-Up Investigative Report by Detective Kluge

¢ Arrest Report (Case # 17112848) by Deputy Juan Andrade

e CD containing photos of the Casa De Oro Storefront

* Drawing of inside the Casa De Oro Storefront made by [ N

* CD containing audio recordings of | (Complainant), NG
(Witness), SN (*tress), SRR (Wtness), and (NN

(Witness)
o Screenshots of JJlce!! phone showing incoming calls from a "private number”
e CAD Query printouts for E4013235 and E4013595 RELEASED FROM
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e CAD Unit History and AVL History for Deputy Andrade, 60P3A from March 11, 2017

I read both Detective Carpenter and Kluge's reports, listened to the audio recordings, and
reviewed the additional documents. I leamed the following:

On March 11, 2017, at about 0630 hours, Deputy Juan Andrade logged on as 60P3A and worked
patrol in the unincorporated Spring Valley area. At about 1242 hours, Andrade and several other
deputies were dispatched to a radio call (CAD E4013235) reference an alleged battery at a
transient encampment near 10400 Jamacha Boulevard in Spring Valley. Andrade arrived on
scene at about 1246 hours. The reporting party, called 911 to report being
physically assaulted by a man named reported
spilled creek water on her and spit on her. ere both transients who
lived in tents in the area of A record’s check
revea!edq had a felony warrant. Andrade arrested and placed him in the
back of a patrol vehicle. Andrade stated he only spoke toﬂs patrol car to confirm
she did not want a report taken reference the alleged assault. He obtained [ ce!v!ar
phone number in case he later needed to conduct follow-up with her.

stated he saw Andrade interacting with while he was seated in the patrol
car. could not hear what Andrade m were discussing, but stated

as smiling and blushing while Andrade was speaking to her. |JJJJJJJb<licves
Andrade was flirting with |l based on [ rcaction to him,

According to , Andrade obtained her cell phone number and her mailing address,
which is her grandmother’s residence. F claimed Andrade told her that he would take
her into the bushes and make out with her 1f his partners were not there and told her she was
attractive, She further claimed Andrade talked about his marriage of six years and told her he
received no affection from his wife.

Later that same aftemoon on Saturday March 11, mreceived seven phone calls from a
"Private Number," which she alleges was Andrade calling her. The time and duration of those
incoming calls were as follows:

3:46 PM- duration of 5 minutes and 44 seconds
4:10 PM- duration of 6 minutes and 6 seconds
4:24 PM- duration of 29 seconds

4:33 PM- duration of 10 seconds

5:08 PM- missed call

5:12 PM- missed call

5:13 PM- duration of 26 seconds

During the above phone calls, alleges Andrade talked about wanting to make out with
her and touch her. Andrade talked about being unhappy in his marriage and referred to his penis

as a "golden cock.” [ said her friend [ overheard some of these phone
tions.
conversations RELEASED FROM
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Detectives Carpenter and Kluge interviewed and during his recorded statement,

admits he was present when as talking to a male on the phone.H
overheard the male on the phone say something about having a "golden rod" and that he want

to pick [N vr —* the male on the phone was the short deputy
named "Andrade." He heard agree to meet with Andrade. H did not see

get picked up, but said she was gone from the campsite for a lengthy time. When
“ retumned to the campsite, she told [ about Andrade picking her up and driving
really fast,

told Detectives Carpenter and Kluge she willingly got into Andrade's patrol car. She
sat in the rear passenger seat on the right side and described Andrade's patrol vehicle as being a
"Crown Victoria" and not the Ford Explorer. While driving in his patrol car, Andrade
was dispatched to a fire call. Andrade drove Code-3 with his lights and siren activated while
I v as still in the patrol car. mrecalled driving on Jamacha Boulevard and then
turning onto Sweetwater Springs Boulevard. They passed by the Chevron gas station and Monte
Vista High School. Andrade dropped off in the alley behind the Casa De Oro

Storefront located at 9736 Campo Road in Spring Valley. (Andrade drove approximately 2.7
miles with [Jilij in his patrol car with most of the distance being driven Code-3.)

According to F, Andrade told her there were some clothes for her inside a cabinet
behind the storefront. When they arrived at the storefront, Andrade opened the car door for her
and they stood near the rear left fender, Andrade started kissing* on her mouth with his
tongue. Andrade touched F breast and vagina over her clothing and said his penis was
hers. Andrade said he had to go to the fire call, but would return when he was done to give

I something to eat.

* saw , the owner of a neighboring business named Fruity Loco, drive
into the alley while Andrade was kissing and touching her, She believes saw the incident
when Andrade was kissing her. After Andrade left for the fire call, approached
and she told him what Andrade had done. [l knew ecause she occasionally
worked in his store and she had been to his house. Detective Carpenter interviewed via
telephone, however [JJjJJj denicd seeing anything happen between Andrade and in the
alley.

Andrade was gone for 10 to 20 minutes and then retumed to the storcfront. According to

Andrade let her into the storefront with him and heated up some leftover breakfast
food that was in a Styrofoam container. After she ate the food, Andrade started kissing her on the
mouth and neck. Andrade reached under her shirt and touched her bare breast with his hand. She
explained this was skin-to-skin touching and was consensual; however admitted she felt weird
and uncomfortable about the situation because she thought they might get caught by someone in
the storefront. She further stated, Andrade placed her hand on his erect penis, over his clothing.
In addition, he used his hand to rub vagina over her clothing. No other deputies were
at the storefront during the time they were both there.m felt wrong about the situation
because Andrade was married and they were inside a Shenff's facility. Andrade told her he had
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to end his shift and they both left the building. Andrade has not contacted [Jij since that
day.

Upon reviewing the Follow-Up Investigations and audio recording by Detectives Carpenter and
Kluge, 1 learned told three people about the incident between her and Andrade.
Detectives Carpenter and Kluge interviewed all three witnesses, Their statements were consistent
with one another and with the statement provided by |||

I (ived in same transient camp as [P
I (lived in same transient camp as [P
)

During the recorded interview with Detectives Carpenter and Kluge,
the detectives the following regarding the contact between Andrade an
was arrested for a warrant and was seated in the back seat of a patrol car, saw
Andrade talking with and believed the two of them were flirting because they were
smiling and began to blush, does not like Andrade or . When
was released from jail on March 17, 2017, ? told that
Andrade had picked up from the campsite and dropped her off at the substation while
he went to a fire call. Andrade later returned to the substation and gave some food,
which was inside the substation. While inside the substation, Andrade touched
breasts and vagina over her clothing, and |Jiij touched Andrade’s penis over his clothing.

essentially told

During the recorded interview with Detectives Carpenter and Kluge,
the detectives the following regarding the contact between Andrade and
overheard a phone conversation between and a male subject,
q the male on the phone was Andram did not recall all of the conversation,
but heard the male subject saying he had a "golden rod” and said he wanted to come pick up
. About 20-30 minutes after the phone conversation,qleﬁ the campsite and
was gone for a lengthy time. Whe returned to the campsite, she told how
she drove fast in the patrol car with Andrade and how he had his lights and siren on. Andrade
off at the storefront and then returned to the storefront about 20 minutes
and Andrade both went inside the storefront. While inside the storefront,

placed her hand on his groin, as he tol [ that it was hers.
breasts.

essentially told

Andrade also touc

essentially told the
: On March 14"
what had
from the rest of the

During the recorded interview with Detectives Carpenter and Kluge,
detectives the following regarding the contact between Andrade and

or 15%, and * went to home.

happened between her and Andrade. She said Andrade separated

deputies and asked for— phone number. Andrade later call and picked
Spring Glen Lane and Jamacha Boulevard (near campsite).

Andrade turmed on his lights and siren and drove fast because he was going to a fire call.

her up at the corner of
Andrade dropped oﬂ” at the back of the storefront and returned to the storefront about
10 minutes later. Andrade placed his hand down [l shirt and felt her breasts. Andrade
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asked if she was hungry and said he had food inside the storefront. Andrade and
went inside the storefront and Andrade placed [Jl] hard on his penis outside

his clothing. Andrade told ] his penis belonged to if she wanted it.
has told the same story several times, which has remained consistent, [ ]
drove to the SDSO Rancho San Diego Station to report the incident.

The following information was confirmed through the San Diego Sheriff's Department Computer
Aided Dispatch (CAD) Query and the Automatic Vehicle Locator (AVL) for Andrade's patrol
shift on March 11, 2017. Detective Kluge and I both reviewed the information and came to the
same conclusions.

At 06:30:29 hours, Andrade logged into CAD in vehicle #20161 (Ford Crown Victoria) as
60P3A.

At 12:39:59 hours, Fcalled 911 to report was pulling her hair and
trying to take her cell phone, according to CAD Query E4013235. The location of the call was a
transient encampment near the 10400 block of Jamacha Boulevard in Spring Valley. CAD also
indicated Deputy Michael Alcarion (60P1A) and Deputy Eric Mitchell (60P15A) responded to
the call along with Andrade. was arrested (SDSO CN#17112848) by Andrade for a
felony warrant and was later transported to San Diego Central Jail by Reserve
Deputy Jimenez (60Z1A).

At 16:30:51 hours, AVL indicated Andrade's vehicle sat idle, (0 MPH) on Spring Glen Lane Jjust
west of Jamacha Boulevard near transient camp. There were no additional radio
calls at that location. Andrade being at that location corroborated * statement of
Andrade picking her up. ] 2'so had two brief incoming calls at 1624 and 1633 hours
from the "private number” she said was Andrade. It appears, Andrade may have called

at 1624 hours to tell her that he was driving to her location. Since Andrade’s vehicle

sat idle for some time, he possibly called her again at 1633 hours to let know he was
there. An additional interview is needed with [l to clarify these details.

At 16:37:29 hours, Andrade received a radio call to assist the fire department with an oven fire at
9109 Kenwood Drive #25 in Spring Valley. I obtained a copy of the recorded radio traffic from
Jeffrey Hollie at the Communications Center regarding this call. [ reviewed the radio traffic and
heard the fire call was dispatched to 60P1A (Deputy Alcarion) who advised he would be in route
Code-3 to the call. Sheriff's Dispatch requested Andrade to cover 60P1A, but he initially did not
respond to the radio dispatcher. Only after the Patrol Sergeant spoke on the radio did Andrade
advise Sheriff's Dispatch he would be in route Code-3 to the call. This was during the time
I s:id she was inside Andrade's patrol car.

At 16:37:38 hours, AVL indicated Andrade’s vehicle drove northbound on Sweetwater Springs
Boulevard at 27 MPH. His vehicle continued northbound on Sweetwater Springs Boulevard at
speeds of 56 MPH, (16:38:07 hours), 62 MPH, (16:38:22 hours), 67 MPH (16:38:37 hours), and
44 MPH (16:38:53 hours). Sweetwater Springs Boulevard turns into Campo Road after crossing

underneath Highway 94,
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At 16:39:07 hours, AVL indicated Andrade's vehicle was on Campo Road and travelling 69
MPH. The vehicle drove westbound on Campo Road at 16:39:22 hours at 56 MPH. Andrade
then headed northbound on Bonita Street at 16:39:41 hours at 19 MPH and turned westbound
onto San Juan Street at 16:41:47 hours at 21 MPH. San Juan Street is the alleyway that runs
directly behind the Casa De Oro Storefront located at 9736 Campo Road. There is an
approximate two minute gap between GPS pings when Andrade's vehicle was traveling 19 MPH
and 21 MPH on San Juan Street. It is possible Andrade stopped his patrol car and hadm
exit the car during this two minute pap in GPS signals. An additional interview is ne with

B (o clarify this detail.

At 16:42:28 hours, AVL indicated Andrade's vehicle travelled southbound on Kenwood Drive at
50 MPH. Andrade continued on Kenwood Drive at 16:42:42 hours at 67 MPH and arrived to the
fire call at 16:42:52 hours, according to CAD Query. Units 60P1A and 60P7A were also
dispatched to the fire call and drove Code-3 to get there. Andrade was the closest unit to the fire
call when dispatched and should have arrived first on scene. According to CAD Query, Andrade
arrived almost one minute after 60P7A arrived. Upon reviewing a map of the area, the fastest
route from Andrade’s location to the emergency fire call was 94 West, exit Kenwood Drive, and
turn left at the stop sign onto Kenwood Drive. According to AVL, both 60P1A and 60P7A took
the fastest route possible and utilized the freeway. Andrade took the slower route, passed by the
entrance to 94 West, and took a detour to the alleyway behind the storefront on San Juan Street.
This was consistent with [JJij initia! statement.

At 16:45:25 hours, while at the scene of the fire call, Andrade cleared himself from the call and
received another radio call, (Event #E4013603) of a disturbance between neighbors at 9210
Kenwood Drive. The location was within walking distance of the fire call. Andrade's vehicle
remained idle at 0 MPH while he was on the argument call. There was no report taken reference
the disturbance call. Andrade's vehicle did not move again until 17:09:32 hours and then traveled
northbound on Kenwood Drive at 24 MPH. Andrade tumed eastbound on Campo Road at
17:10:21 hours at 16 MPH. At 17:12:04 hours, Andrade's vehicle was on San Juan Street directly
behind the Casa De Oro Storefront, sitting idle at 0 MPH. The sedan remained idle at the
storefront location for the next 20 minutes. Andrade kept himself on the radio call for over 20
minutes after leaving the scene of his previous radio call, while he was at the storefront. This was
consistent with_ statement that she and Andrade were at the storefront. Andrade
cleared himself from the argument call as at 17:32:16 hours with a disposition of "CNTD BOTH
PARTIES WHO CLAIM 415 OVER PARKING AND LIVING CONDITIONS AT APT
COMPLEX. NO THREATS WERE MADE AND NO WEAPONS WERE USED DURING
INCIDENT. BOTH PARTIES AGREED TO STAY IN OWN APT AND STAY WAY FROM
EACH OTHER."

At 17:32:52 hours, Andrade received a radio call, (Event #E4013663) of a welfare check at 8627
Troy Street. At 17:33:02 hours the sedan began travelling westbound on San Juan Street and then
continued westbound onto Campo Road and then southbound onto Kenwood Drive.

Based on the GPS data, ] appcared truthful regarding her statement of Andrade picking
her up on Spring Glen Lane and Jamacha Boulevard and then driving fast in Andrade’s patrol car
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while going to a radio call of a fire. The GPS data also supported statement that she
was driven to the alley behind the Casa De Oro Storefront, dropped off, and Andrade left and
continued on to the fire call. The GPS data supported statement that Andrade
returned to the storefront about twenty minutes later. would not know the manner,
locations, and time estimates regarding Andrade's emergency response and driving routes unless
she was inside the patrol vehicle with him,

I reviewed the Arrest Report completed by Andrade when he arrested on
March 11, 2017. Although both Andrade and * state Andrade asked for her
phone number and address, he did not list her in the as a "witness or other." There was no field
interview entered into NetRMS with [Jij information for that day.

On April 4, 2017, I went to the Casa De Oro Storefront at 9736 Campo Road in Spring Valley to
locate the storage cabinet with clothes that JJjjij had referenced. I located one large storage
cabinet that was unlocked. The cabinet was located on the east portion of the building behind
Little Caesar's Pizza. The cabinet was completely empty. | attempted to contact the witness

at Fruity Loco located at 9766 Campo Road, but he was not at the business. I
reached out to Captain Marco Garmo for assistance in contacting Jjjjjjj, knowing Captain Garmo
had connections with the Chaldean community. Captain Garmo also tried to obtain an interview
with [JJjJjj since he @ was not willing to meet with Detectives Carpenter and Kluge.
was adamant he saw nothing and would not provide an actual statement. JJjjjj accused us of
harassing him and I no longer attempted to contact him.

in her
pounds. I
of herself.

Through NetRMS and social media, I learned was a

B vith T B tall, and weighed about
located Facebook account and found the following photograph she post

As | searched through Facebook account, I learned a few hours after had
the interaction with Andrade, she wrote and posted the following on her Facebook page: "Met a
police officer who wanted to take me into the bushes." 1 also located a post from March 21,
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2017, where ] made direct mention of Andrade. She posted and wrote: "So the day this
idiotfjjjjJjj attacked me, this incident with Andrade happened.”

\l
t a police officer who wanted to take me into the bushes .
Ol.i ]

) ¢ -+

\I

So the Day this idiot i attacked me, this incident vath
Andrade happened

O

i L* -+

STATEMENT OF COMPLAINTANT

On April 20, 2017, at approximately 0953 hours, I conducted an interview with |} The
interview was conducted inside a county vehicle parked at the Chevron gas station located on the
cormner of Jamacha Boulevard and Sweetwater Springs Boulevard in Spring Valley. Sergeant
Farris was present in the driver's seat, while I sat in the back seat next to ||| ] NN TN
was aware I was recording the interview. The following is a synopsis of the interview.

I a5 been homeless for the last seven months and has five children who have been
taken away from her by Child Protective Services. [JJij previously had an apartment
through Section 8 housing, but lost her housing because she had too much police contact and too
many people frequenting her apartment.

I told ! read her initial statement she provided to the detectives and asked her to retell
the story regarding her contact with Deputy Andrade on March 11, 2017, |} csscntially
said the following.

was at her friend's tent, which is down the street on Jamacha Boulevard. ||| N

friend is named - I s ot [ boyfriend. [ hod

been drinking all day and became physically aggressive with [JJjjij by dumping muddy
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water and soda on her. || was tired of [ "attacking” her so she called 911,
Andrade and other deputies showed up to talk with |||} I to!d Andrade what
happened and told him [} h2d a warrant for his arrest.

and the deputies went to the camp and they ended up "checking" [ 2d
then arrested him. After | was arrested, everyone walked back to where the deputies
parked their cars up the street. Andrade's car was parked a little ahead of the other patrol cars.

B v :s put in the patrol car and Andrade pulled i} 2side to talk with her
privately by his car. She stated,

So he pulled me aside and he was like, he told me that I, that he thought I was
very beautiful and he wanted to, if his partners weren't there, that he wanted to
take me in the bushes and make out with me. So I was, I was just like a little bit
weirded by it. Cuz like nobody's ever done that to me before.

Andrade wrote down information such as her name, address, and phone number.
Andrade said they were taking || to j2il. so [ lctt and went back to her camp.

About thirty minutes later, |JJij was at her friend's camp talking when Andrade called her
from a "private number." |JjJthought it was "really weird" that he was calling her. She
said Andrade was "like just telling me how beautiful I am and stuff and that he, he wanted, he
wants to do some things to help me and stuff, cuz he knows my situation." Andrade talked about
how he wanted to kiss her. Andrade talked about his wife during that initial phone conversation,
He kept complimenting | li] on the way she looked. Andrade told |JJiij he had to get
off the phone because he had to go to a radio call.

About 25 minutes after the initial phone call, Andrade called i back and said he had
gone to a "disturbance call." Andrade told [Ji] hc had some things to give to her. This is
when he said he had a "golden rod." Andrade again said he wanted to kiss [J}- Andrade
said he wanted to come and pick [Jij ur and he would call her when he was up the street.
Andrade told [JJi] hc had some food and clothing to give her. [JJiJsaid, "He knew 1
was hungry and 1 didn't have any money and stuff."|jjjiij agrecd to go with Andrade. He
told ] hc would be up the strect from where the deputies had parked earlier during the
radio call. i said the following regarding the telephone call:

And then he was like saying that he wanted to come and pick me up and he also
made some comments about his wife and stuff and how he's not happy and she's,
he called her a frigid bitch. And um I don't know his wife or anything... And then
he told me he had the golden rod, that's what he said. I thought it was something
else but it was golden rod. That's what he said. And then I was like, okay.
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I described the two brief phone calls that were for 29 seconds and 10 seconds. The 29-
second phone call occurred at 4:24 PM and was Andrade saying he was up the street, parked and

waiting for || I took too long so Andrade called back again, but ]

was already walking out and could see his car. That is why the conversation was so brief,

I cot in the car and they immediately drove away. I thinks they might have
been at the stop light by Monte Vista High School when Andrade got the fire call and took off,

i

1t was an emergency call and stuff. So I could hear all the other deputies and stuff
going to this call. There was, there was sirens and stuff. And then, so we get in the
car and he starts driving really fricken fast, like a hundred miles an hour I would
say... And we went through the lights and everything.

Andrade drove [} to the back of the substation in Casa De Oro and showed her where a
cabinet was that had clothes for her. I s:id. "And he told me that he had some clothes
for me in this cabinet and I don't know where the clothes came from.” As I v as looking
inside the cabinet, Andrade came up behind [ and started fondling her breasts. Andrade

put his hand inside | shirt and started kissing her. [JJsaid

And then he was standing like outside the car and he came, he comes up to me
and he starts like fondling my breasts and stuff. Put his hand in my shirt and then
he kissed me and stuff at that point. And um, and then he was kind of like fondling
me down here and stuff (motioned to vaginal area),

I s-id there was a man who pulled up near them while she and Andrade were kissing.
I s:id she felt weird because the man could see them and Andrade did not seem to care,
— P

He just, you know, stood there and kept like kissing on me and stuff. And I was
fike. I just felt weird because this guy's right here and like he could see us. And 1
Just, I don't know:. 1 just felt like it was wrong you know: I felt uncomfortable with
it in some ways.

Andrade left to the fire call and was gone for about 15-20 minutes. When Andrade was gone,
. the man from Fruity Loco, asked [Jij to help him hang some lights. She was
excited because she thought he was offering her a job. Her phone records indicate there were two
missed calls from a private number at 5:08 and at 5:12 PM. i} w2s in Fruity Loco during
this time helping ] hang lights and missed Andrade's phone calls, Her cell phone was in her
purse and she was in the front of the store. At 5:13 PM, she received a call from Andrade. He
said he had some food for her and told her to go outside.
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I vcnt outside and saw Andrade's car was parked down by the substation.
walked down to Andrade who was standing next to his car waiting for [} Andrade told

I (o come inside the substation. [ s2id.

And so he told me like let's go in this substation. So I went in there with him, And
then like, he had some food that I guess it was leftovers or something that he had
heated up for me to eat or whatever. And then like, I asked him could I wash my
hands. So I went in the bathroom and I washed my hands.

I s:id she had never been inside the storefront prior to this incident. She provided an
accurate description of the layout of the substation. After ] washed her hands inside the
storefront, she walked over to the food and took a bite. Andrade came over to her and started
kissing her as they stood next to the microwave. [ said.

And then he just started like touching me again and stuff and kissing me...he also
put my hand on his, down there (motioned to groin area) and stuff. And then [ felt
very uncomfortable. And then he told me he was getting off work and that it was
time to go or whatever. So after that I, you know we left and stuff. And I haven't
heard from him since, It was the weirdest thing that's ever happened to me. Very
weird.

I 2cain described the route Andrade drove when she was in the back seat of his patrol
car. Her description was consistent not only with her initial statement, but was corroborated with
the information I obtained from AVL related to Andrade's vehicle. When Andrade drove
I i the alley behind the storefront, she said they were parked there for about 10-15
minutes. This is not corroborated by AVL, AVL shows Andrade only being there for less than
two minutes when he dropped i ofT in the alley near Fruity Loco.

I said she had met Andrade quite a few times before during other law enforcement
contacts and just thought of him as another deputy. She did not have a friendship with Andrade.
I s:id she learned who Andrade was because he introduced himself and she saw his
nametag during the earlier alleged assault call. Andrade was the only deputy who spoke to her at
the initial radio call.

I provided ] 2 rhotocopy of a map of the area. I asked her to draw on the map to show
which direction she drove with Deputy Andrade. i drawing was consistent with her
previous statement and was corroborated by AVL.

I showed [l her recent Facebook post that read, "Andrade Americas former finest” and
asked her what she meant by it. [ said it was just a joke. I saw |l appeared
surprised [ had a copy of her recent Facebook Post. I planned to continue monitoring ||| N
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Facebook account and did not want her to change her behavior knowing I was monitoring her
account, so I did not show her any additional posts.

I read the Photo Line-Up Admonishment to |- but changed the word "crime” to
"incident." There were eight photographs in the line-up. Andrade was #6 in the Line-Up. When
she saw Andrade's photo, [l said, "This is him.” I had [ still look at the
remaining two photographs. After ] had looked at all eight photographs she returned to
#6 and said, "A hundred percent positive that's him."”

I said she went with Andrade because she was hungry and needed clothes. || N
said,

I kind of feel like maybe he took advantage of the situation a little bit...He knew
like everyone else was going to this call, So he kinda knew that he had some time
to get away with it.

I didn't really want to pursue anything with it, but they talked me into it. It just, I
don't know: it just felt weird to say to (inaudible).

felt "bullied" by those she told and said JJjjjjjjj was the one who initiated everything.
When asked what she would like to happen to Andrade because of this incident, | s2id.

I don't really have any idea. I just really, I don't know what to say on that... 1
mean [ don't hate him or anything . I don't really have anything against him like
that much...I'm not afraid of him or anything.

I did say she would likely feel uncomfortable if Andrade showed up on a future call
because the whole thing is "embarrassing.” It made ] fec! she was treated like an object
and Andrade is married.

I concluded the interview at 1029 hours with a request not to disclose.

STATEMENT OF WITNESS(DEPUTY ERIC MITCHELL)

On April 26, 2017, at 1407 hours, [ interviewed Deputy Eric Mitchell in the Community Room
at the Rancho San Diego Sheriff's Station in Spring Valley.

Mitchell was given the opportunity to read the four Rules of Conduct as it relates to
Insubordination, Intervention, Departmental Reports and Truthfulness. Mitchell indicated he
understood the policies and would adhere to them.

Mitchell was aware I was recording the interview. A synopsis of this interview follows.
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Mitchell has been employed by the San Diego County Sheriff's Department since July 2016, and
currently works patrol at the Rancho San Diego Station. Prior to being hired with the Sheriff's
Department, Mitchell worked for the Harbor Police Department for about 13 years.

Mitchell was working March 11, 2017, and had a civilian ride-a-long. Mitchell responded to the
battery call at 10400 Jamacha Boulevard in Spring Valley (CAD E4013235). When Mitchell
arrived, he remembers being flagged down byF _ was on the north side of
Jamacha Boulevard past Sweetwater Springs heading towards Pointe Parkway. The north beat
deputies, Andrade and Alcarion also arrived. said she was involved in an altercation
with a male subject (S} who had warrants for his arrest. directed them to a
transient encampment near the intersection of Sweetwater Springs and Jamacha Boulevard.
m stayed by the street while they went to the encampment. They contactedji .
con his warrant, and walked him out to the patrol cars. Mitchell left the area as soon as

was being put in the patro! car. Mitchell did not see any of the deputies talking with
privately or obtaining her information. Andrade has not said anything about

Mitchell worked with Andrade for three wecks on a previous team and they have been on the
same team for the last few months. They cover different areas, but still go to a couple calls
together per shift. Mitchell considers Andrade a friend and they have done things outside of
work. Mitchell has no knowledge of Andrade feeding or helping the homeless. Mitchell has
never heard Andrade say anything about helping the homeless population. Mitchell was not
aware of any storage cabinets behind the storefront that stored clothes for the homeless. Mitchell
has never seen Andrade with an unauthorized ride-a-long. Mitchell has never heard of Andrade
obtaining a female's phone number and later reaching out to them for his own personal reasons.
He has never heard of Andrade acting inappropriately towards any females during radio calls.

Mitchell described the storefront and said there was no bench inside to secure prisoners. When
asked if civilians were allowed in the storefront, Mitchell said he would allow a civilian ride-a-
long inside the storefront, but otherwise civilians would not go inside. Typically if a civilian
knocked on the door and had a question, Mitchell would step outside to answer their questions.
Mitchell said, "There's not civilian civilians sitting there hanging out. Like I've said, I've seen a
few people here and there bring ride-a-longs, that are civilian ride-a-longs. Hey I'm gonna knock
out paper, I need to make a phone call or to use the restroom. But short of that, no."

I concluded the interview at 1425 hours with a retaliation order and an order not to disclose, both
of which Mitchell stated he understood.
STATEMENT OF WITNESS HAEL ALCARION

On April 26, 2017, at 1429 hours, 1 interviewed Deputy Michael Alcarion in the Community
Room at the Rancho San Diego Sheriff's Station in Spring Valley.
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Alcarion was given the opportunity to read the four Rules of Conduct as it relates to
Insubordination, Intervention, Departmental Reports and Truthfulness. Alcarion indicated he
understood the policies and would adhere to them.

Alcarion was aware I was recording the interview. A synopsis of this interview follows.

Alcarion has been employed by the San Diego County Sheriff's Department for over three years
and currently works patrol at the Rancho San Diego Station. Alcarion was working March 11,
2017 with his partner, Deputy Juan Andrade. Alcarion responded to the battery call at 10400
Jamacha Boulevard in Spring Valley (CAD E4013235). Andrade and Alcarion both responded to
the battery call and initially could not find the reporting party, m The deputies
found and contacted her on the sidewalk. Alcarion and Andrade parked their patrol
cars on Pointe Parkway and Jamacha Boulevard. Alcarion parked his patrol vehicle behind
Andrade's car, Deputy Eric Mitchell was also on the call and parked nearby.

Andrade was primary on the call and spoke to F- told them about a white
mal who had battered her because he wanted to use her phone. told
Andrade about having a felony warrant and guided them in the direction of where
his tent was. They contacted , confirmed the warrant, and handcuffed him near his
tent, They walked ﬁpﬂtml vehicles and secured [JJJlin the back of

Andrade's car.

After F was secured in the car, Andrade spoke privately with . Alcarion
said, "Yes from a distance I saw them talking." Alcarion was standing near his patrol car and saw
Andrade and talking. They were both standing near Andrade's patrol car. Alcarion
was not staring at them the whole time, but did see them talking. Alcarion could not hear what
was being said because of the distance. There was nothing odd or unusual about their contact. It
appeared Andrade was just giving ] information about something and was
just looking at him. Alcarion said, "Nothing that caught my attention." ﬁ area
and Alcarion stayed with Andrade waiting for the reserve deputy. Andrade did not say anything
to Alcarion about [} Alcarion has been partners with Andrade for about the last three
months and they go to many radio calls together. Alcarion and Andrade are friends outside of
work and Alcarion considers him a good friend.

Alcarion has never seen Andrade help transients nor do something kind for them. Andrade has
never said anything about helping the homeless. Alcarion has never heard or seen Andrade give
the homeless his food or give them money. Alcarion is not aware of any cabinets behind the
storefront that has clothes for the homeless. Alcarion has never heard of Andrade giving
someone an unauthorized ride-a-long. Alcarion has never heard of Andrade obtaining a female's
phone number and later reaching out to them for his own personal reasons. Alcarion has never
heard of Andrade acting inappropriately towards females during radio calls.

Alcarion described the storefront and said civilians sometimes come into the storefront when
they need assistance. When asked if civilians ever go into the back area near the computers
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where the bathroom is, Alcarion responded, "No that's too far, They can't go back there...Only in
the front.”

I concluded the interview at 1449 hours with a retaliation order and an order not to disclose, both
of which Alcarion stated he understood.

INVESTIGATION

On May 2, 2017, at about 1600 hours, I received a telephone call on my Department cell phone
from AttomeH, a civil litigation attomey. From the phone call, I learned is an
associate at Geragos & Geragos Law Firm out of Los Angeles. [l told me he is
representing and he heard [ was trying to get in contact with her. I explained
to that was an old request and I had already obtained a statement from

expressed his willingness to put me in contact with other people who could help with
my investigation or who might have a similar story. I do not know if [l actvatly had
information or if he was trying to obtain information from me, which I did not provide. I thanked
for the offer and told [Jij he nceded to go through the proper channels to get any
information,

provided his contact information. Attorney [ from Geragos & Geragos. His

esk lme is and his cell number is Email address is
His partner’s email is

Upon completion of the phone call, [ briefly conducted an open source search of Geragos &
Geragos and and learned the following: Mark Geragos is the main partner with th

firm. Their firm represents famous people such as Chris Brown and Michae! Jackson. [ is
one of six associates listed on their website. http://www.geragos.com/

has a Twitter and Instagram account and is active on both sites. His profile pictures
show him standing with "End Police Brutality" type of protesters. On May 1, 2017, h
"tweeted" the following: "Meeting today with victim of sexual assault by officer in San Diego
County, Stay tuned more news to come.”

The following are links to his accounts:

On May 8, 2017, I went to the Rancho San Diego Station to obtain items from an evidence
locker., Detective Carpenter had previously collected two items of clothing from m
during his preliminary investigation and secured the clothing in the evidence locker located in
the top left hand comer. The clothing was a blue and black striped shirt and black pants.

Detective Carpenter provided me the combination code of] . On May 8, 2017, I retrieved
the clothing from the locker and stored those items at my desk for my interview with Andrade.
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STATEMENT OF ACCUSED (DEPUTY JUAN ANDRADE)

Throughout this interview, these initials will represent the following individuals.

AB: Amber Baggs (Investigator)
JA: Juan Andrade (Accused)

On May 9, 2017, at 0937 hours, I interviewed Deputy Juan Andrade at the Internal Affairs
Conference Room. Present during this interview was Sergeant Jill Farris from Internal Affairs
and Andrade's attorney, Chris Kowalski. I read Andrade his Miranda rights from a printed form.
Andrade told me he understood his Miranda rights and was not willing to speak with me. I read
Andrade the Garrity Admonition from the same form and ordered him to answer my questions
fully and truthfully.

Andrade was given the opportunity to read the four Rules of Conduct as it relates to
Insubordination, Intervention, Departmenta! Reports and Truthfulness. Andrade indicated he
understood the policies and would adhere to them.

Prior to this interview, I afforded Andrade and his attorney the opportunity to review the
following documents.

¢ Complaint for IA Case 2017-027.1
e Arrest Report written by Deputy Andrade from March 11, 2017 (#17112848)
¢ Andrade's CAD Query History from March 11, 2017 (1219 hours - 1801 hours)

e CAD Query details for Events: E4013235, E4013346, E4013502, E4013555, E4013595,
E4013603, E4013663, E4013675

Andrade was aware I was recording the interview. The interview was about one hour and 23
minutes in duration. Attorney Kowalski requested two separate breaks during the interview,
which I allowed. A synopsis of this interview follows.

Andrade has worked for the San Diego County Sheriff's Department for almost five and a half
years. He initially worked at the George Bailey Detention Facility and has worked at the Rancho
San Diego Station for the past three yecars as a patrol deputy.

I showed four photographs of | to Andrade and asked if he knew who the
person in the photos was. Andrade recognized ] 2s being the one who had called in to
report her phone being taken. Andrade remembered her name as|Jjjjjjjjij°* Prior to the battery
call (E4013235), Andrade said he had never seen ] before. When asked directly if he
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had ever seen [Ji] bcfore, his response was, "No ma'am." When asked if he had even
"visually" seen her before, Andrade responded, "I didn't even know who she was ma'am.”

Andrade confirmed he was working patrol on March 11, 2017, and was driving vehicle #20161.
Andrade was the only person to drive his patrol vehicle, During his shift that day, Andrade
responded to a battery call at 10400 Jamacha Boulevard, CAD E4013235, He explained the
details of the radio call. When the deputies responded, they initially could not find the location
because it was a generic address. They ended up near the comner of Jamacha Boulevard and
Sweetwater Springs Boulevard after ] flagged the deputies down. As Andrade
contacted [l he noticed she was soaked in some type of liquid. [l to'd Andrade
about a male subject who had taken her phone and refused to return it. The same male subject
doused ] with a drink and had a warrant for his arrest according to X
I dirccted Andrade and the other deputies to where the male subject was. The deputies

made contact with the subject, identified as ||| R 2oz vith [
Andrade obtained | statement. According to [N I h2d been

sleeping in his tent and she started taking advantage of him. [ was vsing ]
for his money and food and other things. Andrade thought the "other things" meant drugs.

B cot vpsct witHl bccause she stepped over his clothing in the tent,
I odmitted to having [ cc!! phone in his tent and agreed to let [N

retrieve her phone. [} walked in and grabbed her phone along with other belongings
from the tent. Andrade asked [} i she still wanted a report for [ ossaviting
her and [l said no because she only wanted her phone returned. [Jij s2id she was
going to leave the area.

Andrade conducted a record’s check of |Jlj and his companion and confirmed
I 1:d 2 warrant for his arrest. Andrade arrested [l for the warrant. Andrade
spoke witHjJl privately to verify and confirm she did not want a battery report taken.
The conversation occurred after they walked out from the tent area and put [ in the
patrol car, Andrade and ] were standing at the front of his patrol car and his partners
were standing at the rear of his car. Andrade said there was only about a one car length
separation between him and his partners as he spoke with [ privately.

When asked about [Jl] dcmeanor, Andrade said was initially acting frantic
and upset because she wanted her cell phone back from ||} NN I k<rt rcpeating
that she wanted her phone back and she wanted to get her belongings so she could get leave the
area. Andrade described [} s being "nervous and scared." When Andrade spoke
privately to [} shc scemed glad and relieved [ v=s coing to jail. |G
was acting like she might have been under the influence, but Andrade could not tell and thought
she may have been acting that way because of the incident. Andrade does not know i

was flirtatious and said if she was, he would have just "dismissed it." Andrade referenced his
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reports and admitted he forgot to list [Jilj as @ "witness or other." Andrade said he
completely forgot about it and said, "I'll take the blame for that."

I asked Andrade if he told i hc wanted to take her into the bushes if his partners were
not there, Andrade responded, "No. (Pauses) Cuz I think my partners were like within ear shot
so I wouldn't say nothing like that to her," I asked Andrade if he would have said that if his
partners were not within ear shot? Andrade responded, "I still wouldn't tell her."

When asked why [l would say this, Andrade responded,

The only thing I can think of is either she was 5150 or she was, she's trying to get
something out of the Department. And the reason I say that is because when I,
during the final contact she started talking about the Luminari and needing a
hundred dollars. There was no way I was going to give her money for anything. 1
was just trying to help her out. Just trying to give a hand out to somebody that |
thought needed it.

Andrade wrote down [JiiiJ information on his deputy's notebook such as her name, date of
birth, and phone number. Andrade said he still had the notebook in his locker at work and was
willing to provide me the notebook. I asked Andrade for confirmation this was the first time he
met [} and Andrade's response was, "Yes ma'am.”

A reserve deputy agreed to take | to jail so Andrade could write his report. Andrade
received a second radio call of a disturbance that was a couple blocks away from his current
location. The involved parties were gone upon Andrade’s arrival. Andrade referenced the CAD
printouts I provided him and gave additional details about his radio calls. Andrade went to a
"5150" call, but the reporting party only wanted assistance from the Psychiatric Emergency
Response Team. Andrade went to another call of a "suspicious person" reference two male
subjects who appeared to be dumping a couch.

After this radio call, Andrade remembered I and how she wanted to leave the area, so
he decided to call her. Andrade remembered when he left her battery call earlier that day, he was
going to give ] 2 pamphlet for shelters and assistance. The pamphlet Andrade was
referring to was the DV/ PAT 26 pamphlet and had shelter information on it. Andrade has passed
out these pamphlets in the past to people who were not involved in domestic violence. During
the telephone conversation, Andrade told ] he had information that would help her

because il cenvinely seemed like she wanted help. | 2grced.

Andrade to!l he was down the street and could bring her the information. Andrade
waited for ] 2though it took her a while to come out. When ] came out, she
had different clothes on than before. The clothes appeared four sizes too small for [ and
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she looked very uncomfortable. Andrade told [JiJ"Hey um, is that the best that you can
do?" [l s2id she did not have any other clothes.

Andrade told [} hc knew where some clothes were at, if she was interested and
B 2crccd. [ made a comment that she was trying to "get out of there” and
trying to go to either El Cajon or La Mesa. Andrade told ] the clothes were on the way
to La Mesa if she wanted them. Andrade said he could drop her off and she could look to see if
there were any clothes she wanted. [JJij got in Andrade's patrol car. When asked if he
broadcasted the courtesy transport, Andrade said he was going to broadcast the time, mileage and
courtesy transport, but he thinks there was a lot of radio traffic at the time. They were about two
miles away from where the clothes were at and the traffic started getting "heavier and heavier on
the radio."

Andrade heard the "assist call” on the radio reference the fire and he realized the call was on his
beat. Andrade felt like he was "stuck.” He was going to pull over and drop [Jij oft: When
he told ] he had to drop her off, she did not want to get out of the car and Andrade did
not want to fight with her. Andrade just made the decision and said, "I know I screwed up. Um, |
made the decision just to continue since it was on the way where I was gonna drop her off
anyway.” Andrade does not remember if[Jjjjjjjijas wearing a seatbelt when he drove Code-
3 with her in the car, Andrade admits he would have taken a different route to the fire call, had

I not been inside his patrol car.

Andrade described the location where the clothes were as a type of storage shed. There was a big
electrical box that looked like a giant closet and had clothes in it. The storage shed was behind
the storefront and was closer to the chain-link fence. Andrade thought it was behind Little
Caesars. The shed was unlocked and the local transients used the shed to store extra clothing
they would find. The transients thought the deputies did not know about it, but Andrade knew.
Andrade is not sure if his partners knew about it. Andrade did not know if there would be any
clothes that would fit [} but thought she could at least check.

When they arrived behind Little Caesars to look in the storage shed, Andrade's patrol car was
facing west on San Juan. Andrade let i out of the patrol car and walked her over to the
shed to show her where the clothes were. ] was standing in front of Andrade and he
was standing behind her. As Andrade was going to get back into his car, [ tumed
around and kissed Andrade. Andrade said, "She was standing in front of me and I was standing
behind her trying to get back into the car and she just turned around and kissed me." Nothing was
said when she kissed him. The only thing Andrade was thinking of was that he needed to get to
the fire call. Andrade left and did not think anything of it. Andrade just thought it was "weird"
because nothing like that had happened to him before. Andrade could not remember if he had to
push ] 2ay from him or touch her in anyway. Andrade said, "I can't remember. All I

know is | walked away and tried to get in the car cuz [ felt uncomfortable.”
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Andrade went to the fire call and then went to another disturbance call down the street from the
fire call. After those two radio calls, Andrade returned to the storefront to finish working on his
reports and evaluations. Andrade did not sec [JJij and did not know if she had left the area.
Andrade called [l on her cell phone to see if she was able to find any clothes. ]
told Andrade she was still there and one of the local storeowners offered her a job to change
lightbulbs so she could get money to buy food for the day. Andrade thought I probably
had not eaten. Andrade remembered he had lefiover food from the moming and offered his
leftovers to - Andrade told i} where he was and waited for her, but she never
showed up.

As Andrade was leaving the storefront, he saw i standing outside and noticed she was
wearing different clothes. Andrade asked [Jij if she still wanted the food and she did.
Andrade allowed i into the storefront. Andrade said,

As I was leaving, I saw her standing outside. 1 said hey do you still want the food?
She said sure. Um, I wanna say she walked over. I gave her the food. I warmed up
the food for her in the storefront. Um, she made a comment that she needed to
wash, wash her hands. So I said well we do have a bathroom. You're welcome to
wash your hands. Um, she walked in. Um, she didn't close the door. I had my
back to her facing the microwave, As I was warming up her food, I heard her
washing her hands. I didn't hear her walk back out. I'm waiting for the food to
Sinish cooking. Um and 1, I feel her grab me and try to turn me around to try,
what I'm assuming, either hug me or kiss me. I don't know what she was trying to
do. And that's when I just reached for the food, gave her her food and say hey we
gotta go...

Andrade said when [ went into the storefront, she immediately went to the bathroom
and he immediately started heating up the food. I asked Andrade if there was any physical
contact between the two of them during that time and Andrade said, "Only when she came
up and tried to hug me." [ asked Andrade if [ kisscd him again. Andrade responded,
"She tried to kiss me again." When asked how Andrade prevented ] from kissing
him, Andrade said, "I just turned around grabbed the food out of the microwave and walked out
with her." Andrade said,

I couldn't believe she tried to do that twice. I was kind of like, the second time for
me was worse than the first time. 1 didn't know what to think. Um I felt like she
had taken something away from me without permission and she made me feel like
it was my fault. And I just grabbed her food and we walked out and that was it. I
didn't want anything else to do with her.
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Andrade said he felt as though JJij had taken his control away and he is a deputy sheriff in
uniform.

AB: At any other time was there a kiss between you and |||
JA: No.

AB: Just the time outside the car?

JA: Mm hmm,

I asked Andrade if he tried to push [Jl] 2~ay to where she might have thought Andrade
grabbed her breast. Andrade responded, "I think I did." When asked if it was possible that
Andrade touched [JlJ breast when he pushed her away, Andrade responded, "I don't
know. If I did it was by accident.”

Andrade denied touching [Jl] vazina! area. Andrade denied [ cver touching his
groin arca. Andrade denied kissing [l inside the storefront and denied ever being
sexually aroused.

AB: When you were in the storefront, did you kiss|J N

JA: No.

AB: At any time did you give the appearance that you were sexually aroused?
JA: No.

Andrade denied ever telling [Jij that she was beautiful, but admitted to telling

she was a nice person. Andrade thinks he told [Jilij "she could do way better than him,"
referring to || Ardrade said [} was only inside the storefront with
Andrade long enough to wash her hands and heat the food. Andrade said they were there "way
less than five minutes.”

Andrade did not tell any of his partners about the incident because he was too embarrassed.
Andrade said, "My teamn jokes around a lot. And if they found out that a transient was hitting on
me or actually kissed me. Then I'd be the laughing stock.” Andrade said he does not find

attractive. When asked if Andrade had ever seen ] on any other calls, he
responded, "I have never, | don't remember ever talking to her or seeing her."

I started saying something about needing $100 so she could get her music career started
with Luminari and they were going to help her start her music career. Andrade and | N
left the storefront and Andrade has had no contact with her since that day.
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Andrade did not report this incident to his supervisor. He provided three separate reasons as to
why he failed to report this incident.

AB: Okay, did you report that to your supervisor?
JA: No.
AB: How come?

JA: Um, we're still busy. Um, I was still trying to figure out what was going on or what
had happened. Um I didn't think it was anything that serious cuz it was just a quick, just
you know she kissed me and I was like okay. And I left. (Note: Andrade gives three
different reasons why he did not report this to a supervisor)

Andrade said he did not like when ] kissed him, however Andrade admitted to calling
I ::ain after the kiss. He explained this was because he wanted to make sure she got
some clothes. During Andrade's initial contact with i} she scemed like someone who
genuinely wanted help. Andrade was just trying to help [} Andrade would not want to
go to another radio call involving || N

Initially, Andrade stated he called two times. The first call was when he remembered
he forgot to give her the DV pamphlet and the second time was when he returmned to the
storefront to see if she found any clothes. Andrade said the phone calls were not very long. Later
in the interview however, Andrade stated he actually called i three times. The first time
was reference the pamphlet. The second call was when he went to give her the pamphlet and
called ] to tell her where he parked. The third phone call was actually the one when he
asked her if she had found clothing that fit her. ] mentioned about working for the man
to get money for food. Andrade could not remember if he called [} more than three
times. When asked if it was possible he called her more than three times, he responded,
"Maybe." Andrade denied ever saying the words "golden rod” or golden cock.”

I asked Andrade for more details related to his initial phone conversation with

Andrade did not remember all the details of the calls, but remembered she talked about trying to
get her kids back. During the initial conversation, Andrade told ] about the resources
available to her. ] to'd Andrade about her history and being addicted to drugs, being
homeless, and trying to get her kids back.

When asked if Andrade shared any of his personal information about his home life with
B tc responded, "I don't remember, 1 just remember her talking about wanting to get
her kids back."
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When asked if Andrade shared any personal information with I such as him being
married and having problems in his marriage. Andrade paused for about six seconds and
responded,

I don't remember. I remember her making a comment. Something about, (Andrade
paused for 10 seconds) [ think she asked about me being married. And I said 1
was. That's only thing I can remember.

When asked if he talked with [ about his personal problems, Andrade responded, "I
don't remember.” When asked about the second telephone call to [Jij that 1asted for six
minutes, Andrade said, "I don't remember that one. I can't recall."

When asked if i flirted with Andrade at any time, Andrade said B ade some
comments about his looks but he just dismissed it. Andrade could not remember when that
occurred,

AB: Did | /1irt with you at any time besides the kiss?

JA: She made some comments, like you know you're, something about my looks or
something like that and just, I just dismissed it.

AB: When did that happen?

JA! I can't remember, I can't remember when she made the comment,
AB: Okay was it in person?

JA: Yes.

AB: Okay. Was it when you were driving?

JA: No. I don't think so because I was too busy, um thinking about the call. If she made it,
I couldn't remember.

AB: And Sergeant Farris kind of alluded to it. But also in the storefront, you said she
kissed you again?

JA: She tried to kiss me again,
AB: Okay. And how did, how did that kiss, how did you stop that kiss?

JA: I just turned around, grabbed the food out of the microwave and walked out with her.
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I showed Andrade the clothing I retrieved from Rancho San Diego Property and Evidence to see
if he recognized the blue and black striped shirt and black pants. Andrade thought it looked like
the clothes [Jl] was wearing during the initial battery call.

When asked if Andrade offered i food and clothing in exchange for anything, Andrade
said, "No never."

Andrade said he is aware of the Ride Along Request form and Sheriff's Policy and Procedure
Section 6.23 regarding the ride along program.

I s the first homeless person he had ever shown the storage cabinet to because most
of them carry their clothes with them. Andrade learned of the storage cabinet when he saw it
opened one day with clothing exposed. He wanted to make sure it was not a fire hazard so he
checked the cabinet, Andrade has never left clothes in the cabinet. However, Andrade has given
his left over food to both male and female homeless people. His partners give Andrade their
leftovers because they know Andrade will give it to the homeless people. Andrade also carries
around extra work boots and blankets he does not use anymore. If he sees someone in need, he
helps them. Andrade has been to several illegal camping and trespassing calls involving
homeless. If the homeless person appears genuine, Andrade will give them his food. He said,

I'm not trying to save the world, I'm just trying to understand it. And some of these
guys have interesting stories as to why they became homeless.

Andrade was not aware of ] b¢ing involved in any felonious activities at the time of his
contact with her. Andrade said ] "scemed” like she was under the influence of
something when Andrade contacted her that day. Andrade was not certain because he did not
have time to "evaluate her completely." Andrade suspected [ used illegal drugs such as
methamphetamine. Andrade said,

She had mentioned that she had been on meth before when she claimed that she
was, she's been, she was clean.

Andrade was not aware of any other criminal history for |||

When asked if he took advantage of i} Andrade responded, "No ma'am.” When asked if
Andrade’s actions reflected positively on him as a law enforcement officer, Andrade responded,
"No ma'am. I screwed up..." Andrade went on to explain his intentions were to help ||| N
When asked if his actions reflected positively on the Department as a whole, Andrade responded,
"No ma'am." Andrade admitted his conduct impaired his abilities to perform his duties of
responding to an emergency fire call because he had to stop to drop of T[] When asked
if his conduct involving [JJj brovght discredit upon himself as a member of our
Department, Andrade said, "I think it did because I wasn't expecting it.” Andrade had no idea
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who Attorney [Jll] w2s and has not spoken to him. No one else has reached out to
Andrade reference this investigation.

When asked if there was anything else about Andrade's contact with [Ji] he needed to tell
us about, Andrade responded, "That was it. That was the only contact with her. I've never seen
her before.” When asked if there would be anyone else who might come forward with similar
allegations such as [JiJ; Andrade responded, " have no idea sarge." Andrade said
nothing like this has ever happened to him before. Andrade concluded his statement by saying,

1 just want to apologize to the Department and um anybody that's involved in this
and for bringing any sort of (sighs), just for having to put people through this.
You having to investigate, my partners.

Attorney Kowalski interrupted and told Andrade "that's good."

I concluded the interview at 1109 hours with an otder not to retaliate and an order not to
disclose, both of which Andrade stated he understood.

INVESTIGATION

I conducted a search in NetRMS and learned Andrade took an Arrest Report on November 22,
2015, with H being the victim of a misdemeanor domestic violence battery
(CN#15160620). Andrade was on scene from 2018 hours until about 2108 hours. Andrade took
three photographs of i and two photographs of the arrestee.

On May 15, 2017, I drove to the storefront in Casa De Oro. I took numerous photographs behind
the storefront and what I believed was the storage cabinet both Andrade and
referenced. T opened the unlocked cabinet and saw it was empty except for a black hat. |
photographed the inside of the cabinet.

I sent a follow-up e-mail to Attorney Kowalski on May 25, 2017, regarding Andrade’s deputy
notebook and personal phone records from March 11, 2017, Kowalski and Andrade declined to
provide the phone records I requested, but agreed to Andrade obtaining his deputy notebook
from his locker.

On May 30, 2017, at about 0800 hours, Andrade met me in the front lobby of the Rancho San
Diego Station. I escorted Andrade to his locker and he retrieved the notebook for me. Andrade

showed me the page that had F name, date of birth, and telephone number written.
There was no address written down. I escorted Andrade back to the public entrance of the
station, There was no discussion related to this case except for locating the specific page in the
notebook.
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Upon reviewing 2all the documentation and my initial interview with Andrade, I requested a
second interview with Andrade to clarify additional details.

STATEMENT OF ACCUSED (DEPUTY JUAN ANDRADE)

Throughout this interview, these initials will represent the following individuals.
AB: Amber Baggs (Investigator)
AA: Amold Aldana (Investigator)
JA: Juan Andrade (Accused)
CK: Chris Kowalski (Attorney)

On May 31, 2017, at 1107 hours, I conducted a second interview with Deputy Juan
Andrade at the Intemal Affairs Conference Room. Present during this interview was
Sergeant Arnold Aldana from Internal Affairs and Andrade's attorney, Chris Kowalski. I
read Andrade his Miranda rights from a printed form. Andrade understood his Miranda
rights and was not willing to speak with me. I read Andrade the Garrity Admonition from
the same form and ordered him to answer my questions fully and truthfully.

Andrade was given the opportunity to read the four Rules of Conduct as it relates to
Insubordination, Intervention, Departmental Reports and Truthfulness. Andrade indicated
he understood the policies and would adhere to them.

Prior to this interview, I afforded Andrade and his attorney the opportunity to review the
following documents and recording. Andrade agreed he had sufficient time to review his
previous interview and the documents I provided.

e Complaint for IA Case 2017-027.1

e Arrest Report written by Deputy Andrade from November 22, 2015 (#15160620 )
o CAD Query details from E2972841

¢ CD containing previous recorded interview from May 9, 2017

Andrade was aware | was recording the interview, A synopsis of this additional interview
follows.

Andrade had provided me his deputy's notebook from March 11, 2017, when he wrote down
name, date of birth, and telephone number. He did not change or alter the contents
of his notebook.
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I started the interview establishing foundational questions regarding Andrade's marriage.
Attorney Kowalski objected to the personal line of questioning. Andrade said he has been
married to his wife for almost eight years and is happy in his marriage.

I conducted follow-up questioning regarding the incident from March 11, 2017, I questioned
Andrade regarding the private conversation he had with i 2t the front of his patrol car.
When Andrade spoke to [l privately by his car, he could "not recall” if he told
I hc was married and had been married for six years. Andrade responded,

I don't recall um bringing that up. I mean it was an investigation. I don't know
why I would bring that up.

When asked if it was possible he to!d [Jij about his marriage, Andrade responded, "I don’t
remember ma'am.” I further clarified the question for Andrade and basically told him, how 1
would remember if | had shared personal information with someone. I again asked Andrade if it
was possible he said that. Andrade responded, "It could be." Andrade denied telling ]
his wife was a "frigid bitch” and that he was not getting affection from his wife. Andrade denied
telling ] hc was unhappy in his marriage. Andrade said he was professional with
I 2t 2!l times during their private conversation.

I questioned Andrade regarding the telephone calls he had with B | cxplained how he
had two longer conversations with her, which totaled about 12 minutes of conversation within a
30 minute time span between 3:46 PM and 4:10 PM. 1 asked Andrade if he remembered any
additional details regarding the content of their conversation. Andrade remembered

did most of the talking about her situation. Andrade said, "That's all I can remember.” Andrade
said he did not tell i} his first name. When asked directly if Andrade told N t<
was married during their phone conversation, Andrade responded he thought he remembered
bringing it up, which is contradictory to his initial statement.

AB: During the phone conversation did you tell her that you were married?
JA: 1 think I remember bringing it up.
AB: Okay how come and why, how did it come up?

JA: I don't remember why. I think it was just (pauses). I'm trying to remember why I
would bring it up. But I don't remember why I brought it up.

AB: Okay but you do remember that you were the one who brought it up?
JA: Um, she asked me.
AB: Okay so she asked you? Or you brought it up? RELEASCD FRCM
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JA: She asked me.
AB: Okay so you didn't bring it up. You just answered her question?
JA: Yes ma‘am.

Andrade did not remember discussing anything ¢lse about his marriage while on the phone with
B When asked if he remembered telling ] hc was married for six years,
Andrade responded, "I don't remember telling her that because I've been married for eight. It will
be eight in June.” Andrade denied telling |Jjjijhis wife was a "bitch” and did not give him
any affection, or about being unhappy in his marriage. Andrade denied telling [} b
wanted to make-out with her or touch her. Their phone conversation was not flirtatious and
Andrade just listened to [JJij talk about her situation. When asked if their conversation was
"over friendly,” Andrade responded, "I wasn't trying to be. I was just listening to her and what
her situation was.” Andrade believes his conversation with ] was professional at all
times.

I asked additional questions regarding Andrade driving back to [ location to provide
her a DV pamphlet. Andrade previously stated his intention of meeting with JJij was only
to provide her a DV pamphlet that had shelter information. When asked if Andrade actually
provided ] with that DV pamphlet, Andrade responded, "I can't remember...cuz she
started talking about other things, like getting out of there, finding clothes. So I want to say I had
it with me to hand it to her and I think she did take it.”

In regards to the small clothes |Jij was wearing, Andrade described them as almost
cutting off her circulation. During Andrade's previous statement when he asked [ if that
was the best she could do, Andrade meant, "If that's the only clothes she could find at the time."
Andrade offered to take her behind the storefront only to show her where the clothes were and
was not planning on taking her anywhere else.

When Andrade was going to take [JJiJ to gt clothes, she sat in the rear passenger seat.
Andrade did not pat down [JjjiJbcfore she got into his car because her clothes were so tight
he could visibly see she did not have anything on her. Andrade did check [ purse.
Andrade did not ensurcjjjji] w2s wearing her safety belt prior to driving away. Andrade
admits he did not check. Andrade previously said he did not broadcast the courtesy transport,
time and mileage because he thought there was a lot of radio traffic at the time.

I played the radio traffic from the Lemon Grove dispatch frequency from March 11, 2017, the
time before and during when Andrade was transporting [Jij i his patrol car. At about
1636 hours, the radio dispatcher sent 60P11 a "488 shoplift” radio call. There was about 40
seconds of continual radio traffic during this time. I asked Andrade if it was during this time
when was in his vehicle and he was unable to broadcast the coudesy transport and
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mileage. Andrade responded, "I can't remember the exact time, but it sounds like it ma'am.”
Andrade thinks he was driving to the storefront with i when this radio call was
dispatched. Andrade said, "I was trying, waiting for the traffic to die down so I could put out the
courtesy 11-48." Andrade said he was trying to multi-task.

Following the 40 seconds of solid radio traffic, I played 21 seconds of the air being clear on the
radio and asked Andrade why he did not use that time to broadcast the courtesy transport.
Andrade responded, "I don't remember ma'am." Andrade admits he could have broadcast the
courtesy transport during the 21 seconds of silence on the radio and admits he should have
broadcast the information as soon as he had the chance. Andrade had access to his radio the
whole time when [Ji] was inside his patrol vehicle. Andrade broadcast when he was en
route "code” to the fire call and admits he could have let dispatch know during that time about
the transport. Andrade said he was only thinking about the fire call at that time.

During his three years of patrol, Andrade has handled about 20-30 courtesy transports and
broadcasted all of those on the radio because it is policy. When asked if ] was the only
female he has transported and failed to broadcast the information. Andrade responded, "As far as
I know she's the only person ma'am."” Andrade has created calls on his MDC before, but did not
do it this time because policy prevents him from typing on his MDC while driving. (Note:
Andrade could have created a call when he was initially parked with [} near her
campsite.)

Andrade admits he drove "Code-3" with [Ji] in his patrol car. i} insisted on
being dropped off where the clothes were at” and did not want to get out of the car once Andrade
started rolling code.

I showed Andrade two photographs of the back alleyway behind Little Caesar'’s Pizza. Andrade
refers to the whole strip mall as the storefront. The photograph was specifically behind the area
of Little Caesar's, which was located in the eastemn portion of the strip mall closer to the chain-
linked fence. I also provided Andrade three cut-outs of patrol cars (different sizes) in order for
him to show me where he parked his patrol vehicle and explain the details of his contact with
I bchind the storefront. Andrade pointed out the storage box, which was where the
transients kept extra clothes. The storage box was attached to the building near the rear entrance
to Little Caesars and was the only storage area near the chain-linked fence. It was kept unlocked.
Andrade could not remember how many times he saw clothes inside the shed.

I told Andrade I was providing him the photographs and patrol car cut-out in hopes this would
improve his recollection of the events from that contact when [Jij kissed Andrade.
Andrade demonstrated the patrol car pulling in next to the storage shed with his patrol car facing
west, Andrade exited the driver's side of the vehicle and closed his door. Andrade walked to the
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rear of his patrol car to access the right rear passenger door and opened the door for |-
They both walked over to the storage shed and Andrade pointed to where the clothes were.

Andrade said,

We were both standing like right by the car, um when I pointed towards the
clothes, she turned around. She hugged me, kissed me and I can't remember
exactly what I did or what I said, All I kept thinking was going to the call. I
Jumped in the car and I drove code.

During the first interview, Andrade made no mention of a hug and only mentioned the kiss by
B [~ his sccond interview, Andrade remembered [ had also hugged him
during their contact. When the hug and kiss occurred, ] was standing in front of
Andrade and they were both standing between the white cement parking block and the patro! car.
Andrade referenced the photograph to help him recall details of the incident. Andrade said

was "maybe inches” away from Andrade when she stood in front of him. ||
turned around to face Andrade.

AB: And when she turns around, how close is she then to you?
JA: She was literally like on top of me when she turned around.

AB: Okay so did she turn around and say anything and then hug you, or did she? Tell me
what happened on that part,

JA: I don't remember her saying anything. I remember her just turning around and next
thing you know she's touching me and kissing me.

AB: Okay touching you. So what was that? You didn't mention that last time.

JA: Well it's kind of like, like to grab me to pull me in. So kind of like hugging me or
grabbing me to pull me in,

AB: Okay we gotta, we have to break that down. So grabbing you where?
JA: I don't remember. I just remember her, just coming in and that's it.

Andrade did not remember how long [JJl] husged him, but said it was "way less than a
minute." According to Andrade, there was no time gap between the hug and when ||}
kissed him. Andrade described the hug and kiss as "it just happened.” I told Andrade, "I have to
know what just happened?" 1 told Andrade I knew it was uncomfortable to talk about, but I
needed the details. Andrade said,
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She grabbed me and I can't remember if she tried to hug me or, I just felt her on
me and kissing me.

Andrade does not remember what part of his body [Jijtouched. I told Andrade I needed
the details of the kiss.

JA: She kissed me and I tried to break away.

AB: Okay where did she kiss you?

JA: On the lips.

AB: Okay. Um how long was the kiss?

JA: Seconds.

AB: Roughly how many seconds?

CK: Keep in mind you're asking him something about three months ago.

AB: Correct. And so if you don't remember then you don't remember, But I'm
trying to put you back to this place so that we can get the details of what
happened.

JA: And I'm trying to do that ma'am. [ just.
AB: So you said seconds. Okay.

Andrade thought the kiss could have been two seconds long. When asked if it was an open-
mouthed kiss, Andrade responded, "I don't know cuz if it would have been open I would have."
Sergeant Aldana stopped Andrade from finishing his statement about not knowing whether it
was an open-mouthed kiss or not. Sergeant Aldana explained to Andrade how this was a
significant incident and had someone kissed him while on duty, he would have remembered this.

JA : Sir you're trying to ask me to remember something that I've been trying to block for
the past three months.

AA: Why are you trying to block it?
JA: Cuz I felt gross and disgusted,

Andrade again said the kiss was about two seconds in duration and then remembered || N
had her mouth open. Andrade said, "I remember her trying to open her mouth and me trying to
push her away."|JJll had her hands on Andrade during the kiss, but Andrade could not
remember where her hands actually were. When asked how Andrade disengaged from the kiss,
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Andrade said, "I just got in the car and walked away. I just tumed around and walked away.”
Andrade later said he pushed her away as he disengaged from her, but could not remember what

part o f | body he actually pushed.

JA: Idon't know if it was her abdomen area, her arms, her chest. I don't remember. I just
remember just.

AB: Okay is it possible that you pushed her backwards and touched her chest?
JA: Possible. Yes ma'am.

When asked if Andrade had any thoughts on what had just happened to him, Andrade said, "I
was embarrassed and grossed-out." When asked why Andrade allowed ] to be so close
to him, Andrade explained how they were standing close between the patrol car and the cement
parking block. Andrade was just trying to show ] where the clothes were. I attempted to
clarify how many times Andrade and [JJij had kissed:

AB: ,.4nd wuas it more than one kiss?
JA: There?

AB: Yes.

JA: That was it.

(Note: I believed Andrade's response to my question by asking me "there?" was an unusual
answer to my question. Andrade appeared either to be deceptive in his initial statement of saying
there was only one kiss or he was stalling because he did not want to answer the question. By
Andrade asking "there" indicates there was additional kissing at another location.)

Andrade confirmed his initial statement when he said the kiss from [Jjjjij was weird and
made him uncomfortable, Andrade was not flattered in any way with | 2{fection
towards him. Andrade confirmed once he returned back to the storefront after handling his radio

calls, he called [l to check if she was able to find any clothes.
AB: And you were uncomfortable with |} #issing you. Is that correct?
JA: Yes ma'am.
AB: Did you find her behavior of kissing you inappropriate?
JA: Yes ma'am.

AB: Did you find it offensive? RELEASED FROM
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JA: Yes ma'am.
AB: Then why even call her again to see if she got some clothes?

JA: I didn't think she was going to do that again. That wus, there was, all I wanted to
make sure was she got her clothes.

AA: Let me ask a quick question. Why were you so concerned about her?

JA: Because she asked for help,

AA: Okay. And then, so when you, so when she kissed you the first time and you felt
uncomfortable, did you think about telling your supervisor what just happened?

JA: No sir,
AA: Why?
JA: Cuz I thought it was just, one of those weird things just happens and that's it.

Andrade confirmed he called |JiJ when he retumed to the storefront to make sure she
found clothes. I explained to Andrade I had a difficult time understanding why he would put
himself in a similar situation with ] 2fter she kissed him and made him feel weird and
uncomfortable. Andrade agreed people repeat their behaviors, based on what he has learned in
law enforcement. When asked what made him think ] wou!ld not repeat her behavior
and try to kiss him again, Kowalski interrupted and said he thought my questioning was
ambiguous and did not know where I was going in my line of questioning. I explained to both
Andrade and Kowalski that I was trying to understand Andrade's mindset because in our line of
work, we know people can repeat the same pattern of behavior. Andrade said his "mindset was
trying to help a person out...Trying to give somebody a hand up. Nothing else. Nothing more.
Didn't need or want or request anything in return.”

Based on Andrade’s previous statement, Andrade called [ and leamed she had been
offered a job changing lightbulbs by one of the local business owners. Andrade assumed
I +2s probably hungry and had not eaten. Andrade remembered he had leftovers inside
the storefront and offered them to [ N

AB: And you had just been feeling uncomfortable with | %issing you. but you
invited her to go into the storefront with you anyway, is that correct?

JA: Yes ma'am.

Andrade accessed the rear entrance of the storefront by entering the code. Andrade had no other
purpose of allowing JJiij into the storefront except to give her his leftover food.
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AB: How many civilians or non-Sheriff's employees have you let in the back door of the
Storefront to use the bathroom?

JA: Me, myself. None ma'am.

AB: SOl o5 the only one?

JA: Yes ma'am.

AB: How many civilians or non-Sheriff's employees have you let in the back door of the
storefront to give them your leftover food?

JA: None ma‘am.

AB: Could you have le! |l vait outside while you just went inside the storefront
quickly to get the food?

JA: Yes ma'am,.
AB: Why didn't you?
JA: Because she asked to wash her hands.

( | Andrade has seen senior citizens use the bathroom in the past, but admitted transients did not use
that bathroom. Andrade explained how the transients typically stayed away from the storefront,
but civilians sometimes would come to the storefront just to have a conversation. Andrade has let
civilians use the restroom in the past,

I showed Andrade a photograph of the rear entryway of the storefront with the rear door open. I
showed Andrade another photo that was taken a little bit further into the storefront. I showed
Andrade a picture of the bathroom entrance and the microwave sitting on the table. Andrade was
familiar with the storefront. I asked Andrade to focus on the photograph with the microwave
because it was the location that Andrade indicated |Jij grabbed him. Andrade was
standing at the microwave heating up the food for JJij The food had been in the fridge
and Andrade could not remember what the food was, but said it was leftovers from breakfast at
Sunrise Deli.

AB: So you're standing in front of the microwave heating up the food, um I don't know, I
could have sworn on the last time you said that you guys were inside and then she asked
to wash her hands. And you showed her where the bathroom was.

JA: She asked when I was coming in, if I, she could wash her hands.

L AB: So she asked when you were coming in if she could wash her hanﬁvELn ASED FROM
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JA: Yes.

AA: Before we get any further, so prior to going back inside, did you guys address the
kiss from previous?

JA: No sir.
AA: Why not?
JA: I didn't want to bring it up.

AA: Why? If it made you uncomfortable and it was so disgusting, why wouldn’t you say
what you did was inappropriate? Don't do it again.

JA: Cuz I thought it was just a one thing, one time happened, And I wasn't trying to be
rude. I wasn't trying to bring it up sir.

AA: But wouldn't (Andrade interrupts)
JA: I didn't think she was going to do it again. That's why I didn’t bring it up.

AA: I understand that. But wouldn't you have addressed it if it was so disgusting and
inappropriate? | would have, for me personally I would have said that isn't gonna
happen again. Don't ever do that again. See what I'm saying? But you didn't address it.

JA: I wasn't thinking to say that to her sir, I don't know why I wasn't thinking that. I just
didn't.

AA: What were you thinking then? That i1, everything was good? That it didn't happen?
JA: No I was thinking, hey she wants food. I'm gonna give her my leftovers.
AA: Okay.

JA: I know it's not the mentality you want us to think as deputy sheriffs, sir. But I try to
give people the benefit of the doubt.

AB: Yeah that part, it's just hard Juan. I'm telling you because she crossed the line based
on what you're saying. You have this girl who you've admitted has a drug history. We
know she's homeless and you're trying to do something nice and she crosses the line. And
now you continue to try and do something nice to her by giving her food, which is kind.
Yet now you're going to invite her into a place that's even more private than being
outside. Where there's no one to have your back, No one there. It's just you and her alone
in a storefront. And you created that situation, is that correct?

RELEASED FROM
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JA: Yes ma'am.
AB: So even though she wanted to wash her hands, what could we have told her?
JA: No.

I asked Andrade detailed questions regarding his contact with ] while they werc inside
the storefront. Andrade's statement changed from his first interview. In his first interview,
Andrade stated he was heating up the food for |JJjiJand had his back to the bathroom.

was washing her hands and when she came out of the bathroom, she grabbed him
from behind and tried to tum him around. Andrade did not know if she was trying to kiss or hug
him. When asked the same question in this interview, Andrade said, "She tried to kiss me again."
Andrade previously stated the only kiss between him and ] was the one outside his
patrol car behind Little Caesar's. 1 asked additional specific questions regarding Andrade's
contact with ] while inside the storefront.

AB: Was there any contact between you guys during that time, physical contact?
JA: Uh, only when she came up and tried to hug me again.

AB: Okay that's after the hand washing. But before the hand washing, before you're
getting the food, is there any, any contact between you guys during that time?

JA: No ma'am.

AB: Okay. And then she, did you hear the water turn off?

JA: Yes ma'am.

AB: Okay. So the water turned off. Where did you think she was?
JA: I thought she was drying her hands.

AB: Okay. And then she came up behind you and you said that she grabbed you from
behind, is that correct?

JA: She came around and grabbed me.
AB: What do you mean came around?
JA: I was, I had my back to her and she just came around and just tried to grab me.

AB: Okay. You gotta explain coming around. So was there a gap between you and the
table?
RELEASED FROM
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AB: What does come around mean?

JA: She kind of like tried to spin me around to try and hug me.
AB: You gotta walk me through. Where was she grabbing?
JA: She just pulled me and kind of spun me around.

AB: Juan and I apologize this isn't going to catch what you're physically doing. So just
try, think about report writing. So say it like report writing. What did she do?

JA: She grabbed me by the arm,
AB: Which arm?

JA: My right arm.

AB: Okay.

JA: She attempted to spin me around and hug me and I just broke away from her,
grabbed her food, and walked out of the storefront with her.

AB: Okay so she grabbed you by your right arm and tried to spin you around to hug you.
How do you know she was going to do that?

JA: I don’t know what she was trying to do. I just saw her trying to do the same thing she
tried to do outside and I just wanted to get out of there.

AB: And then in the previous statement you said that you thought she was going to try to
kiss you, why?

JA: Cuz I could see her coming at me again.

AB: Okay what was the, what distance was she from your face?

JA: She waus literally in front of my face.

AB: What other contact physically did you guys have besides her grabbing your arm?
JA: I don't know sarge. I was just trying to push her anay.

AB: On your last statement again, you did say you tried to push her away and it's
possible. Do you remember now after thinking about this, where you actually pushed
her?

JA: [ can't remember where sarge. I just remember pushing her avwge| EA 55D FROM
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AB: Okay.

JA: It could have been in the chest area. It could have been in her abdomen again. I have
no idea,

AB: Okay. So was she able to turn you around?
JA: I remember. Yeah.
AB: Okay so physically she was able to turn you around?

JA: Yes,

AB: I don't understand how that's possible. Just based on, just based on your size. I mean
if she weighs, I don't know, |} maybe. That she physically was able to turn you around,
Did you resist?

JA: I thought she was just trying to tell me hey I'm done, I wasn't expecting her to just
Jump in again. When she grabbed me I just thought she was just trying, just like a sign or
a gesture of like hey I'm done. And next thing you know, she's on me again.

AB: Okay how did she go from gesture of hey, to her being on you?

JA: It wasn't a gesture of hey. She grabbed me. I thought okay. Turned around and that's
when she came at me again,

AB: Okay. She grabbed your arm and you thought it was her saying hey I'm done and
then you turned, so you physically. Because before you said she turned you around. So
You turned around on your own?

JA: Mm hmm.
AB: I'm sorry I can't hear Mmm hmm,

JA: She grabbed me. So I was like okay. So I just turned around and she came at me
again and that's when I just pushed her away, grabbed her food and walked out.

AB: Okay so what I'm hearing now is she grabbed your arm, you thought that was her
notice basically telling that she was done washing her hands. You just turned around to
Jace her. So she did not turn you around. You turned around on your own and then she
came in again?

JA: Yes ma'am.

LA, FIL
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AB: Okay and then how did she come in again? So at that point then your back is to the
table and you're facing her. Correct?

JA: Yes ma'am.

AB: Okay and then you said she came in again. So did she come in again? Describe that.
JA: She tried to grab me and bring me in.

AB: And where did she grab you?

JA: Both arms. Shoulders.

AB: Okay how long did she grab you for?

JA: Seconds.

AB: And then did she move closer to you?

JA: She tried.

AB: Okay and that's when you said her face was inches between?

JA: Yes ma'am.

AB: Like how. two inches?

JA: Maybe.

AB: Okay did your noses, did anything on your face ever make contact?
JA: I think so.

AB: Okay so what made contact?

JA: The nose.

AB: Okay did lips accidentally touch?

JA: She tried to kiss me on the lips and I can't, she probably like scraped them and that
was it

AB: Okay and I don't want you to say probably because I don't want to misinterpret what
you're saying, So just say what you do know. So did her lips touch your lips?

JA: Yes. RELEASED FROM

1A, FIL
TO -+



7y

Interna! Affairs Investigation
LA, Case #2017-027.1 Page 40 0f 42
August 8, 2017

AB: Okay sa describe that to me,

JA: Her lips touched my lips and I pushed her anay.

AB: Okay how long did her lips touch?

JA: Not that long. Like just instant. Enough to push her anay.

Andrade pushed [l 2ay and cannot remember if he pushed her in the chest or abdomen
arca, Andrade told [Jij he bad to go and ] bcgan hinting about needing a
hundred dollars to launch her music career. Andrade got the food out of the microwave and
handed it to [} Andrade walked out of the storefront and ] followed behind
him carrying the food.

Andrade admits he never addressedi] ivarpropriate touching. Andrade said he did not
want to be rude and just wanted to get out of the situation. Andrade helps many loca! transients
and gives them his food when he can. Andrade said part of the reason was because his station
commander gave the deputics a challenge to take on a community project and Andrade picked
homeless. Sergeant Aldana asked Andrade why he would take ] into a building away
from the public after she had inappropriately kissed him. Kowalski objected to the questioning
and felt the questioning was getting argumentative and was repetitive. Kowalski believed
Andrade had already answered the question. Kowalski believed that Andrade was "getting beat
up” regarding the question and felt the questioning was going too far under POBAR.

Andrade admits as a deputy, we typically do not turmn our backs to people to prevent being
assaulted or attacked. Andrade tumed his back to [JJij because she had not closed the door
and he was trying to give her some privacy. Andrade did not know if she was going to change
her mind and decide to use the bathroom.

I asked Andrade to describe the clothes ] changed into behind the storage box behind
Little Caesars. Originally, Andrade thought the clothes I showed him during the first interview
were the clothes she was wearing during the earlier battery call. After thinking back, Andrade
believes the clothes I showed him last time were actually the clothes she got from the cabinet and
changed into.

In Andrade's previous statement, he told i that she could "do better than him.” When
Andrade told ] this. Andrade was referring to || l] Andrade has told other
reporting parties they could "do better" than the person they were with. This has occurred during
domestic violence types of calls because the victims act as though they are "not worthy."
Andrade was trying to reassure [JJij and let her know she was worth something. Andrade
did regret telling ] he was married, but he wanted her to know he was not available.

Andrade said, RELEASED FROM
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1didn’t think that telling her that I was married was that big of a deal. But looking
back, 1 just wanted her to know that I'm not available. I'm not, I'm not single. I'm
not. I don't like people thinking that I have, that I'm out there available or single.
I want people to know that I'm married.

During Andrade’s previous interview, Andrade said he had never met or seen i prior to
March 11, 2017. Andrade reviewed the report he handled on November 22, 2015, when
I +as the victim of a domestic violence incident. Andrade was primary on the call.
Even after reviewing his report, Andrade still did not recall the incident or meeting | 2t
all.

I concluded the interview at 1227 hours with an order not to retaliate and an order not to
disclose, both of which Andrade stated he understood.

INVESTIGATION:

On June 12, 2017, 1 sent a request to Data Services Engineer Esteban Masanis requesting a
snapshot of Andrade's email accounts to include March 11, 2017 (the date of the alleged
incident) and March 21, 2017 (the date Andrade was placed on administrative assignment). |
received the snapshots the following day on June 13, 2017. | reviewed Andrade’s e-mail account,
which was a snapshot from April 4, 2017,

His e-mail account was mostly professional except for communication between him and an
Office Support Specialist, Anita Yescas. Yescas and Andrade were communicating via e-mail in
February 2017 and made lunch plans together. The following communication occurred on
February 6, 2017;

Andrade wrote, "My normal work days arc Wednesday Thursday Friday and Saturday. It's ok if
you can't meet. I don't want to get you in trouble with your boyfriend. Lol."

Yescas responded, "Why would I get in trouble.. he knows I owe you lunch., I told him."

Andrade responded, "Because deputies can get jealous when their hot girlfriend takes another
guy to lunch.”

Andrade's inappropriate email communication with Yescas contradicts his statement of being
happy in his marriage and not wanting people to think he is "available.” Andrade calling Yescas
a "hot girlfriend"” is flirtatious in nature and shows his character.

There were no other e-mails of significance and no communications about the March 1k
incident.

RELEASED FROM
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On June 13, 2017, about 1130 hours, I drove to the storefront in Spring Valley and contacted
Little Caesars Store Manager || to find out if they own the storage cabinet near the
rear entrance of their store. [JJlJ Was not aware of the storage cabinet, so I showed him
what cabinet I was referencing. He did not know who owned the cabinet and had never seen
clothes in or around the cabinet. Little Caesars located at 9770 Campo Road, is the closest open
business near the storage cabinet in the strip mall. The cabinet is actually located between 9772
and 9774 Campo Road, both of which are out-of-business locations. I obtained no further
information regarding the storage cabinet.

Submitted by:

Approved by: (\ %j

Chritina BaUEo “Lleu enant l’)ate

AMB:amb
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CODE SECTION AND DESCRIPTION (ONE INCIDENT ONLY) INCIDENT DATE:
Detective Follow Up Investigative Report 03-11-2017
LOCATION OF INCIDENT BEAT
10400 block of Jamacha Boulevard, Spring Valley, Ca. 91977 623
DETECTIVE ARIJIS STATION/ DIVISION DATE OF FOLLOW-
up
M.Carpenter 7021 Sex Crimes 03-20-2017
PRIMARY VICTIM'S NAME PRIMARY SUSPECT’S NAME SUSPECT'S DOB/
I Juan Andrade

Victim:

Date of birth:

Home Addrss: S
E——

' *Vitness:

Date of Birth:

Cell #:
SSN:

CDL:
Home Address:

Witness:

Date of Birth:
Cell #;
SSN:
CDL:

Home Address: [
E—
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Date of Birth:
Cell #:

CDL:
Home Address:

Witness:

I
Date of Birth: [
Cell #:

CDL:

Home Address: [

SYNOPSIS:

On 03-20-2017, Detective Kluge and I were assigned to conduct follow up in reference to a
possible sexual assault involving a Deputy with the San Diego County Sheriff's Department.
. tective Kluge and I contacted severa! witnesses and the reporting party. During the
"wvestigation, it was determined no criminal act occurred and the incident was consensual as
reported by the reporting party. This investigation was then handed over to the San Diego
County Sheriff's Department Intemal Affairs Unit for further follow up.

INVESTIGATION:

On 03-20-2017, Sgt. Jones advised me to conduct follow up in reference to a possible sexual
assault involving a Deputy Sheriff by the name of Juan Andrade. The initial report came into
the Internal Affairs Unit who then gave it to Sgt. Jones for further follow up. The reporting
party was || o was homeless in the Rancho San Diego area.

first reported the incident to ] who then contacted the Internal Affairs Unit about
the incident.

I called via phone and she agreed to meet with me to talk about the incident.
Detective Kluge and I met in the parking lot of 9809 Campo Road (Starbucks).
Prior to talking to , 1 turned on my issued audio recorder. |l ¢ntered my

vehicle and sat on tl!e front right passenger seat. Detective Kluge was sitting on the rear right
passenger seat. 1 documented statement while sitting on the driver seat. The
(‘: 'lowing statement is not verbatim. This documentation of —EnﬁtmmFMM

T0O
LA~
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gncant to take the place of the actual recorded interview. To hear the full statement, listen to
the audio CD which I later gave to the Internal Affairs Unit.

Statement of ||} (Rcporting Party):

stated she called 911 March 11", 2017 at about 1237 hours to report an incident
with a subject by the name of . explained she called 911
because attacked her. lives in a tent in the area of Spring Glen Street
and Jamacha Blvd. During the incident, spilled creek water and spit on

B B statcd she called the "police” to report the incident.

Law enforcement arrived and conducted a records check on had a
warrant and was placed under arrest. After was placed in the backseat of a patrol
car, "Deputy Andrade" pulled off to the side and away from everyone else.
estimated there were four other deputies on scene but they were away from her and
Deputy Andrade. Deputy Andrade spoke to by Andrade's patrol car. Deputy
Andrade asked for cell phone number just in case he needed to conduct follow up.
gave Deputy Andrade her cell phone number. also gave Deputy

" ndrade her mailing address, which is her home address. Deputy Andrade told
if his partners were not on scene then he would take her to the bushes and make out
with her. did not respond back to Deputy Andrade and she felt embarrassed.
Deputy Andrade told she was attractive and he wanted to take her home but he was
married. Deputy Andrade told his wife was a "bitch" and that they have been
married for six years. Deputy Andrade also told [l his wife does not give him any
affection.

walked back to her camp area and the deputies left. later received a
phone call from a private number. When answered the phone the subject on the
phone told |l it was Deputy Andrade. showed me the phone call log of all
the missed and received phone calls from the private number which stated were
from Deputy Andrade. I later took photographs of the call log and placed the photos onto a
CD. I later gave the CD to the Internal Affairs Unit. The phone calls came in at the following
times:

March 11 (Sat) 5:13PM for 26 seconds

March 11 (Sat) 4:33PM for 10 seconds RELEASED FROM
March 11 (Sat) 4:24PM for 29 seconds LA. Fl
.~ “arch 11 (Sat) 4:10 PM for 6 minutes and 6 seconds 10 4
M. Carpenter "7021 | Sex Crimes Uni 274 "2/27/17
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(march 11 (Sat) 3:36 PM for 5 minutes and 44 seconds

March 11 (Sat) at 5:12PM and 5:08 PM were missed calls from a private number.

stated she never received Deputy Andrade's cell phone number and she does not
know it. has never text messaged Deputy Andrade nor has he ever text her.
Deputy Andrade never left any voicemails. When Deputy Andrade called

and spoke to her several times, she could hear the police radio in the background
and she believed Andrade was sitting in his patrol car.

During the above listed phone calls, stated Deputy Andrade talked to her about
wanting to make out with her and touch her. Deputy Andrade also told [Jjij he had the,
"Golden cock." Deputy Andrade continued to talk to and spoke about how he was
unhappy in his marriage and he was not receiving affection from his wife. [ fe!t
nervous and didn’t really know what to say to Deputy Andrade when he spoke to her on the
phone. stated she knew it was wrong. I asked what she meant by, "It
was wrong." explained it was wrong what Deputy Andrade was doing because he
is married and he is a police officer. [ also explained that it is not right for him to

* eat on his wife since they are married.
During one of the phone conversations, Deputy Andrade told that he wanted to
pick her up. believes this phone conversation was the one that lasted 6 minutes
and 6 seconds (at 4:10 PM). Deputy Andrade told he had clothing for her and
agreed to meet with him and to be picked up. met Deputy Andrade on
the street by her campsite. When Deputy Andrade arrived, willing entered his
vehicle and she sat on the rear right passenger seat. described the patrol car as a
"crown vic" and not an SUV. |l stated she has seen Deputy Andrade in the past one
other time several months ago on a radio call in Lemon Grove. Deputy Andrade did not make
any comments to her on that date and time.

\

Deputy Andrade began to drive in his patrol car. recalled Deputy
Andrade driving past Monte Vista High School and the Chevron gas station. Deputy Andrade
then received a radio call of a fire. heard the dispatcher tell Deputy Andrade about
the fire. Deputy Andrade told he just received a radio call of a fire and he began to
drive very fast with his lights and sirens. saw a fire truck pull over to the side of
the road for Deputy Andrade as he drove by. then clarified the streets Deputy
Andrade had taken her on. recalled driving on Jamacha Blvd and then onto

(" veetwater Springs. [JJJJJl] then recalled passing a Sheriff substaﬁﬂ%%ﬁﬂpﬁgﬁad)-

I.A. Fl
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Deputy Andrade never responded to the fire with [JJij in the vehicle. Deputy Andrade

dropped off in an alley behind the Sheriff storefront. Deputy Andrade exited the
patrol car and Deputy Andrade opened the door for || - then stood next to
the rear left fender of the patrol car and Deputy Andrade faced . Deputy Andrade

then began to kiss on her mouth with his tongue. Deputy Andrade began to touch
breast and he groped her vagina over her clothing. Deputy Andrade did not make

any statements to but it appeared he was "getting turned on." [ recalled
Deputy Andrade tell |Jili] that his penis was "mine.”

stated she did not want to report the incident but someone was making her report
the incident.

then recalled Deputy Andrade saying he needed to go to the fire and he left the
area. Prior to leaving the area, Deputy Andrade told i he would come back because
he wanted to give her something to eat, Deputy Andrade left for about 10 to 20 minutes and

he came back to the storefront.

" »puty Andrade came back to the storefront and allowed [l to come inside the

sworefront. Deputy Andrade warmed up some food for stated there
were no other deputes in the storefront, however there was someone in the alley that saw the

entire incident. then explained there is a business next to the storefront called
Fruity Loco. This subject, later identified as , owns the store and was in the
alley when Deputy Andrade was kissing did not know the name of

[ but described him as an Arabic male w!o was about i years old and lived in |}

explained after Deputy Andrade had dropped her off in the alley, and then left,
approached told what Deputy Andrade had done and that

he was calling her on her cell phone. knows that- had seen the incident
because he had driven into the alley while the incident was occurring. described
vehicle as an older model . knows where
lives because she later went to his house that same day. stated lives in

and she recalled him taking her to his house, which is by
explained she worked inside business for three hours but was nevmgg§%rd1 r work

B invited [N to his house and she agreed to go with him. | o° Fl
TOM

I then began to ask |l about what occurred inside the storefront wif

_stated when she walked into the storefront there was food in a styrofoam container.

—
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Mdescﬁbed the food as "left overs" from breakfast. There were eggs, beans and

. uty Andrade warmed up the food and gave it to [ - After I 2tc
the food, Deputy Andrade began to kiss [|ij on the mouth and neck. Deputy Andrade
then reached under shirt and began to touch her breast with his hand (skin to
skin). then corrected the statement and stated he was, "touching my nipples." 1
asked if she ever told Deputy Andrade, "no" and she stated "no." Deputy Andrade
asked if she was, "Okay" with the situation. [JJij to!d Deputy Andrade that
she was, "Alright". explained she felt weird and uncomfortable about the situation
because she thought they might get caught inside the storefront by someone.
estimated she was inside the store front for about 20 minutes. I then confirmed with
that Deputy Andrade had asked her if she was okay with the situation and she
stated, "Yeah."

explained the whole situation felt "wrong” because Deputy Andrade was married
and they were inside a Sheriff facility. Detective Kluge asked follow up questions
and stated during the incident inside the storefront, Deputy Andrade had placed her
hand on his erect penis, over his clothing. Deputy Andrade also rubbed |l vagina
over her clothing.

(

‘weputy Andrade told he needed to end his shift and he left the building.
told Deputy Andrade that she was going to go, "next door" and she has not heard from Deputy
Andrade since.

I asked further follow up questions about stated she told
what occurred between her and Deputy Andrade inside the storefront. did not respond
back to statement. explained she hung out with at his house and .
he allowed her to take a shower, parents also live in the house with him.
stated had given her a massage but nothing sexual occurred between the two. later
droppL off at his store at about 2300 hours. [ belrcs I rRo0n
I but did not recall the exact name of the street. |.A. FIL

TO

Detective Kluge asked if she has seen any Sheriff Supervisors sinée March 11",

stated yes and she described what a Sheriff Supervisor was (three stripes on
shoulders). stated the Sheriff's Department stalks her and follows her wherever she
goes.ﬂated she has seen about 100,000 Sheriff Supervisors drive past her since
March 117, Detective Kluge asked why she did not report the incident and she
stated, "Um, I don't know." then stated she has a lot of followers on social media
C:cause she is a famous singl estimated she has 11 million followers and she

TED BY ARIS STATICN/ DIVISION REVIWED DATE REVIEWED
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ngs into her cell phone and she is famous (via Google application). When asked again if
has even seen Deputy Andrade before, [l stated she saw him about two
months ago on a radio call but he never made any advancements toward her.

to describe the storefront she walked into with Deputy Andrade.

stated she only had to walk a few feet from the alley to enter the building. I had
draw an overhead drawing of the storefront. 1 later gave the drawing to the Internal
Affairs Unit. explained she has never been inside the storefront before. In the
past, when she was arrested, she was always taken to the Lemon Grove Station.

I asked

if she still had the clothing she was wearing on the day of the incident.
stated it was at a different camp site and she had not washed the clothing.
stated she was wearing a blue stripped shirt and yoga pants with a pink stripe up

I asked

the side.

I asked [} who she had told about the incident. _ stated she toldi
-) about the incident after he was released from jail and also her friend
F also told_ about the incident and she helped
nort the incident

N

explained had over heard one of the phone conversations between her and

Deputy Andrade. was sitting next to [l inside a tent when the phone call
occurred. believes heard Deputy Andrade say the statement about the
"Golden Cock." | to!d ] who had just called her. RELEASED FRoM

LA. FIL
Investigation Continued: T0

H

I asked if I could take her cell phone for evidence and to download the contents of
her phone. agreed and she gave me her cell phone. ] to!d me her cell

phone provider was with Metro PCS. 1 told I would give her back the cell phone
tomorrow, then showed Detective Kluge and I where her temporary camp site was
located.

After about a 15 second drive, we located the camp in an alley way on . Upon
arrival, I exited my car and Detective Kluge and [ walked with down an alleyto a
homeless camp site. Without my knowledge, my audio recorder had turned off due to "low

battery." Once we reached camp site, she gave me a shirt she was wearing at the
**me of the incident. did not know where her bra was located nor did she find the

S —

(
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q..air of pants she was wearing during the incident. [JJij then stated she had forgotten to
tell me she had changed her pants in the alleyway when Deputy Andrade had left. The reason

why had changed her pants was because the ones she was wearing were dirty.
gave me a pair of pants for evidence. [ stated these pants were the pants

she was wearing when she entered the storefront with Deputy Andrade.

I asked if she ever felt forced to touch Deputy Andrade or if he ever forced himself
on to her. stated, "No." I asked if she ever felt fearful during the
incident or if she had to let Deputy Andrade touch her and she stated, "No." || stated
the incident was consensual but did feel "weird" and "guilty" because Deputy Andrade was a
married man.

After collecting the clothing and I was walking back to the street with Detective Kluge and
, | noticed my recorder was turned off due to low battery. I removed the battery and
then placed the battery back in its slot. I then turned on the recorder and explained why the
recorder had turned off and that [ was now staring a new recording. The recording then
recording the end conversation between and 1. Itold I would give her
cell phone back to her by the end of tomorrow and that detectives would be contacting her on
- “later date and time.,

(

—

Detective Kluge and I left the area and then drove to the storefront to conduct follow up. I
took photographs of the alley and storefront. [ later gave the photos to the Internal Affairs
Unit. I noticed the drawing had given me of the interior of the storefront had been
somewhat accurate. The bathroom, microwave and back door were accurate on her drawing
when compared to the storefront's layout. '

Detective Kluge and I walked the area for video surveillance cameras and were unable to
locate any working/recording cameras. I called Lt. Magana via phone and he told me there
were not video cameras at the storefront. I spoke to an employee at Metro PCS store which is
located a few businesses away from the storefront. The employee told me customers who
have their phone services through Metro PCS do not have phone bills or phone records.
Customers pay month to month and there is no way to get a call log record through the
company. I thanked the employee for their time and I left the store. I spoke to a store
employee at Ray's Liquor store which is located next to the Fruity Loco. The employee
advised me the owner's name of the business is [ ]} | thanked the employee for

his time and I left the store. RELEASED FROM
LA Fltl?
To__4k
(L r
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<uetective Kluge and I left the area and I placed the clothing into a temporary locker at the
Rancho San Diego Station. [ later told the Internal Affaires Unit about the evidence locker
and they took custody of the clothing. This concluded my investigation on this date and time.

On 03-21-2017, Detective Kluge and I had cell phone downloaded and the
contents were placed onto a thumb drive. Ilater gave the thumb drive to the Internal Affairs
Unit.

On 03-21-2017, at about 1058 hours, Detective Kluge, Detective Meza, Detective Brannan
and I walked to the homeless campsite where had been staying. We were
attempting to contact and . Deputy Campagna and Deputy
Walker assisted us by locating the camp due to the fact they had knowledge of the area. |
spoke to and documented his statement. stated JJJj was not at the
camp and he was the only person on site. I recorded the conversation with my issued
recorder. The following statement is not verbatim. This documentation of
statement is not meant to take the place of the actual recorded interview. To hear the full
statement, listen to the audio CD which I later gave to the Internal Affairs Unit.

.~ "poke to [ by himself and away from the other detectives and deputies. Only
vetective Kluge was present during the interview.

Statement of FS
— stated had called 911 on him during an argument. The date was
March 117,

explained is not liked in the area and he hates her.
told |l she cannot be at his camp and to leave. [ called 911
and about thirty minutes later five deputies arrived.

saw one of the Deputies was Deputy Andrade. stated he has dealt
with Deputy Andrade in the past and does not like him, was subsequently
arrested for having a warrant and was walked to a patrol car by Deputy Andrade. Deputy
Andrade placed inside the car and he turned on the air condition. Deputy
Andrade then walked away from the car. While sitting in the patrol car, saw

Deputy Andrade talk to There was no one else around Deputy Andrade and
[} could not hear what the two were saying. [l stated Deputy
Andrade and were talking in front of the car he was sitting inRELEASED FROM

_lrg FILJI%

{

S—

.
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m stated at first, it looked as if |Jij was talking to Deputy Andrade about the
sed on both of their facial expressions and their body language. However, after
several minutes, it appeared Deputy Andrade was flirting with because
began to blush and both of them were smiling. stated it looked like Deputy

Andrade was hitting on ||| NN never saw Deputy Andrade or ||| ] ]I
touch each other.

has known for about fifteen years and he cannot stand her.
has mental problems and is delusional. had one o friend’s arrested
for a charge he did not commit. In the past, ade claims that he was the one who
got her kids taken away from her, which is not true. would make random

statements that are not correct.d_ gave an example about how [ stated an

ambulance driver took her children away from her when that never occurred.

was released from jail on St. Patrick's Day, which was Friday the 17", That was
when he saw and she told him what had occurred between her and Deputy
Andrade. stated he has "slept" with [l since he was released from jail.
d stated his friend, ] had told him that he had overheard a phone conversation
vetween Deputy Andrade and . During that conversation, heard Deputy

Andrade hitting on and heard Deputy Andrade use the term, "Golden dick."”
Bl also told that the deputy had picked up [JJJfrom the camp.
became upset while giving the statement and stated it was not right that a deputy

was hitting on and had picked her up from the camp site. does not
believe on duty deputies should be doing that and Deputy Andrade was not doing his job.

later approached and told him what had occurred between her and
Deputy Andrade at the storefront. told she had gone into a substation
with Deputy Andrade and he had responded to a fire call with her in the car. Deputy Andrade
dropped off at the substation and he left to go to the fire call. Deputy Andrade
later returned to the substation and gave food, which was already inside the
substation. told that Deputy Andrade wanted to "get with her."

was walking around the camp acting, "like she's some hot

was bragging to everyone about the incident.

chick." thought

recalled

F telling him that Deputy Andrade had been married for six
--»ars and that he was

aving problems with his wife. ||| told—c}:ﬁme

LA. FI L@’
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pat him down on the pants and that she crossed, "The thin blue line".
did not know what meant by the thin blue linc. | to!d

that the deputy had placed his hands on her breast and her vagina. This all
occurred over the clothing. also tol that she felt Deputy Andrade's
"package" over his clothing and this all occurred inside the substation.

stated there were no other people that overheard the phone call between

-nd Deputy Andrade other than [} [l has not seen Deputy Andrade

since his arrest.

[ ended my interview with
recalled I needed to ask
recorder and recorded the incident. I asked F based on

him did he think the incident between her and Deputy Andrade was consensual.
stated he felt the incident was consensual however Deputy Andrade should not be acting that
way on duty. believes Deputy Andrade is a, "Rouge Cop." is
concerned about getting retaliated against by other deputies for telling on Deputy Andrade. |
told | if he felt as if he was being targeted to contact a supervisor at the station.

and I turned off my recorder. Moments later, I
a few more questions. I then turned on my audio
statement to

(‘; chanked [l for his time and I left the area with Detective Kluge.

Investigation Continued:

Later that day, I spoke to via phone and he agreed to meet with Detective Kluge and 1.
Detective Kluge and I met with in La Mesa and Detective Kluge documented his
statement. See Detective Kluge's report for further details.

After conducting some research, I was able to locate a phone number for .I
called the number and I introduced myself to [Jjj}- stated he did own a Fruity Loco
next to the Sheriff storefront on Campo Road. However, vas extremely hesitant to talk
me about anything. [ told i that I would like to meet with him in person to obtain a
witness statement. [Jj was hesitant to meet with me and began to give excuses on why he
did not want to meet with me. I quickly tuned on my audio recorder and placed [JJjjjj on
speaker phone to record or phone conversation. This documentation o statement is
not meant to take the place of the actual recorded interview. To hear the full statement, listen
to the audio CD which I later gave to the Internal Affairs Unit. RELEASED FROM

LA%
TO
(

—
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o atement [

I told [ that a female had reported that he was a witness to an incident that occurred
behind his business in the alleyway. This incident occurred between a deputy and a female
and the incident occurred on March 11", stated he never witnessed anything like that
before. 1asked [ if he was working at his business on March 11™ at about 1600 hours.
- stated he did not recall if he worked that day but he never saw, "Nothing like that."

confirmed he is the owner of the Fruity Loco business, which is located next to the
Sheriff storefront. I asked JJjjjjJj if he has ever seen a deputy and a female engaging in a
conversation in the alleyway behind his business. [Jjjjj stated, "No." Iaskedjjjjjj if he has
ever allowed for a homeless woman to work inside his business for a couple of hours and he
replied, "No." I then asked [Jjjjjjjj if he has ever taken a women home and allowed her to take
a shower at his house and he stated, "No." I asked [JJjjJj where he lived and he stated [}

I asked what type of vehicles drives and he stated he has a |||} QRN Onc
is a[Jij and oneis a

veputy Kluge asked i if he has ever seen a deputy and a women hugging or kissing each
other in the alley way and [Jjjjjj stated, "No."

I thanked [ for his time and I ended the conversation. FELS’CEED FROM

T0

Investigation Continued:

Detective Kluge and I later met with and Detective Kluge documenter her
statement. See Detective Kluge's report for further details. After speaking with [},
Detective Kluge and I met with at the same Starbucks we had met her the day prior
to give her cell phone back. Isaw Detective Kluge give [JJij her cell phone and we
later left the parking lot.

On 03-22-2017, at about 1130 hours, Sgt. Jones advised me had contacted the San
Diego Police Department, Internal Affairs Unit. told the San Diego Police
Department she never received her phone back from the detectives.

I then called [ llon her cell phone (the same phone we had given her the day prior) and
(" “poke to her. I confirmed with [l that she had received the phone back from

—~——

.
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‘wetective Kluge and 1. [l stated she had received the phone back from me and it was
the same phone she was now talking to me on. I thanked for her time and told her
to contact us if she had any questions. I recorded the conversation with the Konexx recording
system. To hear the full phone call, listen to the audio CD which I later gave to the Internal

Affaires Unit.

This concluded my portion of the investigation.

i‘ -
RELEASED FROM
lLA. FILE
TO__
".
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k JE SECTION AND DESCRIPTION {ONE INCIDENT ONLY) INCIDENT DATE
Detective Follow Up Investigative Report Event #£4037404
"LOCATION OF INCIDENT BEAT
10400 block of Jamacha Boulevard, Spring Valley, Ca. 981977 623
Cetecuve ARJIS STATION / DIVISION CATE OF FOLLCW-UP
Howard Kluge 5982 CID-CAU 03/20/17
PRIMARY VICTIM § NAME PRIMARY §U—SPECTS NAME SUSPECT S DOB 7/ AGE RANGE
~n Juan Andrade

Victim:

Date of birth:

Witness:

Date of Birth:
Cell #:

CSN:

(_L:

Home Address:

Home Address:
Witness:
I

Date ofBirth:_

Cell #:
CDL:
Home Address: |GG

Home Address: [

RELEASED FROM

LA, FILE
TO

Home Address:
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Cmogsls:

On March 20, 2017 Detective Matt Carpenter and [ were assigned to investigate an allegation of sexual
contact between a female named || 2nd an on duty San Diego County Sheriff's, (SDSO)
Deputy named Juan Andrade. The incident reportedly occurred on March 11, 2017 in the community of
Spring Valley. During the investigation, | obtained the global positioning system, (GPS) data from
Deputy Andrade's patrol vehicle and the San Diego Sheriff's Department Computer Aided Dispatch,
(CAD) records from Deputy Andrade's patrol shift. The GPS data and CAD records covered his entire
shift. I also interviewed witnesses named
interviews of
had the cell phone belonging to orensically downloaded. The clothing worn by

during a portion of her interaction with Deputy Andrade was collected as well. The information that we
obtained during the investigation was shared with Sergeant Ken Jones, Sergeant Patrick Shannon,
Sergeant Dustin Lopez, Lieutenant Dan Brislin, and Captain William Donahue. Our investigative reports
and the evidence we collected were then turned over to the SDSO Internal Affairs Unit.

Investigation:

On March 20, 2017 Detective Matt Carpenter and | were assigned to investigate an allegation of sexual

contact between a female named — and an on duty San Diego County Sheriff's, (SDS0)

Deputy named Juan Andrade. The incident reportedly occurred on March 11, 2017 in the community of
( ~ ring Valley. had called 911 that day to report she was battered by a male named
‘ at their homeless encampment near 10400 Jamacha Boulevard. Deputy Andrade, along
with other deputies arrived to investigate the incident.m was arrested for a warrant and
taken to jail. Deputy Andrade flirted with and told her she was attractive and he wanted to
make out with her. Deputy Andrade obtaine cell phone number and told her to go back to
her encampment. Deputy Andrade called several times that day and stated he wanted to pick
her up. Deputy Andrade picked up and while they were driving he received a radio call of a

fire. Deputy Andrade dropped off in the alley behind the Rancho San Diego Station, fondled
her, and then left to respond to the fire. Deputy Andrade later returned to the station and met up with

I 2nd save her some food to eat.

I began my investigation by reviewing the San Diego Sheriff's Department Computer Aided Dispatch,
(CAD) records from Deputy Andrade's entire patrol shift. [ verified that Deputy Andrade was working
on March 11, 2017 and was assigned to day shift patrol, (60P3A). I read in the CAD reports that on
March 11, 2017 at 1246 hours, Deputy Andrade received a radio call, (CAD Event #E4013235) of a
battery involving ] and 2 male named FThe location of the call was a
homeless encampment near the 10400 block of Jamacha Boulevard in Spring Valley. Deputy Andrade
was assisted on the call by Deputies Michael Alcarion, (60P1A), Eric Mitchell, (60P15A), and Raul

Jimenez, (60Z1A). During the investigation into the incident, was arrested, (SDSO
CN#17112848) by Deputy Andrade for a warrant and was taken to San Diego Central Jail

by Deputy Jimenez. RELEASED FROM
) lLA. FILE
( T0
N
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(un March 11, 2017 at 1637 hours, Deputy Andrade received a radio call, (CAD Event #E4013595) to

‘\

assist the fire department with an oven fire at a residence ocated at 9109 Kenwood Drive #25 in Spring
Valley. Deputy Michael Alcarion (60P1A) and Deputy Kyle Starke (60P7A) also responded to the call.
The CAD reports suggestedF had been truthful about her meeting Deputy Andrade that day
and truthful about knowing he responded to a fire call hours later. | then contacted Mervin Maniago,
who was a senior information technology engineer, assigned to the San Diego Sheriff's Department Data
Services Division. | requested the global positioning system, (GPS) data from Deputy Andrade's patrol
vehicle for his entire shift on March 11, 2017,

Detective Carpenter then spoke with by telephone and she agreed to meet with us outside
the Starbucksa . We drove to the Starbucks and met with || -
We had her sit inside our vehicle so we could interview her in privacy and without disruption from

noise. The interview was conducted by Detective Carpenter and | also assisted. The interview was
recorded, (See report by Detective Carpenter for details). Detective Carpenter and 1 learned from the
interview with that Deputy Andrade had asked for and obtained her cell phone number
during the investigation into the battery. Later the same day, received seven phone calls
from Deputy Andrade. The telephone number was blocked so it didn't show up on her cell phone
display.

Deputy Andrade stated he was attracted to , that he had a "Golden cock,” and he wanted to
nick her up. Deputy Andrade ended up meem on Spring Glen Lane as it intersected

-h Jamacha Boulevard. The location was across the street from her homeless encampment, (10400
block of Jamacha Boulevard). Deputy Andrade had sit in the back seat of his patrol sedan and
they drove eastbound on Jamacha Boulevard and then northbound onto Sweetwater Springs Boulevard.

They passed by Monte Vista High School and there was a radio call of a fire.

Deputy Andrade drove very fast towards the fire with his emergency lights and siren on. However,
before going directly to the fire he drove to the SDSO storefront located at 9736 Campo Road in Casa De
Oro and dropped her off in the alley behind the storefront. While dropping |JJi] off he kissed her
mouth and neck and told her he would get her some food. The interaction was seen by an Arabic male
who owned the Fruity Loco store located in the same strip mall as the SDSO storefront on Campo Road.
Deputy Andrade then left to respond to the fire call and he came back to fRESBSBRDr¢fimigbout

twenty minutes later, LA. FILES

Deputy Andrade and? entered the SDSO storefront and he gavc;r tgm{/wd’anwcluthmg to
change into. Deputy Andrade told F that he had a "Golden cock,” and he grabbed her hand,
placed it on his penis outside his clothing, and told her his penis belonged to her. Deputy Andrade
fondled one of breast nipples underneath her clothing, grabbed her vagina outside her
clothing, and kissed her mouth and neck. Deputy Andrade stated he had to leave because his shift was
ending and he escorted outside the storefront and he drove off. said it was just
beginning to get dusk outside when Deputy Andrade drove off. stated none of the sexual
behavior was forced upon her verbally or physically by Deputy Andrade. We also learned that a male

named had overheard some of the telephone conversation between and
(__ puty Andrade. lived in the same homeless encampment as ||l and
REPORTED BY ARJIS STATION/ DIVISION REVIWED BY r OATE REVIEWED
Howard Kluge 5982 | CID-CAU 7=l 3/27/17
174
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h gave us permission to take her cell phone and have it forensically downloaded as evidence in
the case.

Detective Carpenter and I relayed the information to Sergeant Ken Jones. There was a technical issue
with me being able to review the GPS data from Deputy Andrade's shift so [ made arraignments to
review it the following day. Detective Carpenter and | walked around the entire strip mall where the
SDSO storefront was located to see if the location had any cameras. We contacted the owner of Rays
Market, (9762 Campo Road) and an employee at Metro PCS, (9758 Campo Road). We learned the
camera outside the front of Rays Market only kept recordings for 24 hours and then re-recorded. The
Metro PCS camera that faced the front, outside portion of the store didn't record. Lieutenant Magana
told us the SDSO storefront had no video surveillance cameras. | noted the SDSO storefront could be
accessed in the alley way via a keyed entry pad and in the front by a key.

On March 21, 2017 | contacted Senior Crime and Intelligence Analyst Jeffrey Vandersip and asked him
to forensically download the cell phone belonging to“. 1did not discuss my investigation or
the reason for my request with Vandersip. [ then viewed the GPS data from Deputy Andrade’'s patrol
sedan and [ compared it with the information in the CAD reports and what [ had learned from speaking
with . | saw that on March 11, 2017 at 16:30:51 hours, the patrol sedan driven by Deputy
Andrade was sitting idle, (0 MPH) on Spring Glen Lane just west of Jamacha Boulevard. At 16:37:29
hours Deputy Andrade received a radio call to assist the fire department with an oven fire at 3109
Kenwood Drive #25 in Spring Valley. At 16:37:38 hours Deputy Andrade's patrol sedan was headed

(  rthbound on Sweetwater Springs Boulevard at 27 MPH. The patro! sedan continued northbound on
Sweetwater Springs Boulevard at speeds of 56 MPH, (16:38:07 hours), 62 MPH, (16:38:22 hours), 67
MPH (16:38:37 hours), and 44 MPH (16:38:53 hours). Sweetwater Springs Boulevard eventually
becomes Campo Road shortly after crossing underneath Highway 94.

At 16:39:07 hours the patrel sedan was now on Campo Road and travelling 69 MPH. The sedan drove
westbound on Campo Road at 16:39:22 hours at 56 MPH. The sedan then headed northbound on Bonita
Street at 16:39:41 hours at 19 MPH. The sedan then turned eastbound onto San Juan Street at 16:41:47
hours at 21 MPH. San Juan Street was the alleyway that ran directly behind the SDSO storefront located
at 9736 Campo Road. At 16:42:28 hours the sedan was travelling southbound on Kenwood Drive at 50
MPH. The patrol sedan continued on Kenwood Drive at 16:42:42 hours at 67 MPH. At 16:43:21 hours
the sedan arrived at the location of the fire radio call. The sedan remained at the location and idle.

While at the scene of the fire call, Deputy Andrade cleared himself from the call and received a radio
call, (Event #E4013603) of an argument at 9210 Kenwood Drive, The location was within walking
distance of the fire cali he was previously on. The patrol sedan continued to remain idle, (0 MPH). The
patrol sedan didn't begin moving again until 17:09:32 hours and then headed northbound on Kenwood
Drive at 24 MPH. The sedan turned eastbound on Campo Road at 17:10:21 hours at 16 MPH. At
17:12:04 hours the sedan was on San Juan Street directly behind the SDSO storefront and sitting idle (0
MPH). The sedan remained idle at the storefront location. Deputy Andrade cleared himself from the
argument call at 17:32:16 hours. At 17:32:52 hours he received a radio call, (Event #E4013663) of a
welfare check at 8627 Troy Street. At 17:33:02 hours the sedan began travelling westbound on San

L :n Street and then continued westbound onto Campo Road and then southbound onto Kenwood

REILEASFD FROM
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<urive. Based on the GPS data, appeared to be telling the truth when it came to her statement
of being picked up on Spring Glen Lane and Jamacha Boulevard and then travelling very fast in Deputy
Andrade's patrol car while going to a radio call of a fire. The GPS data also supported

statement that she was driven to the alley behind the SDSO storefront, dropped off, and Deputy
Andrade left and continued on to the fire call. The GPS data supported_ statement that
Deputy Andrade retuned to the SDSO storefront about twenty minutes later.

On March 21, 2017 Detective Carpenter and | drove to the homeless encampment on Jamacha
Boulevard and made contact with q Detective Carpenter and I interviewed

and the conversation was recorded, (See report by Detective Carpenter for details).
was only present during the investigation that led to his arrest by Deputy Andrade.

However, he stated after he was released from jail on March 17, 2017 he spoke with*
and and learned several things. ard a cell phone

_ told him he had overhe
conversation between i 2nd a male. The male was being flirtatious with [ and teld
her he had a golden cock or something to that effect.

The male wanted to meet up with F sajd the male on the phone was Deputy
Andrade and he ended up picking her up later that day. Deputy Andrade then drove around with

q, responded to a fire call with her in his patrol vehicle, dropped her off at an SDSO storefront,
continued on to the fire call, and then met back up withq. Deputy Andrade reportedly touched
the breast and vagina region o and he had her touch his penis while telling her his penis

( ‘onged to her. | s2id he did see Deputy Andrade speaking with Hduring the

investigation that led to his arrest. was sitting in the back seat of a patrol vehicle so he
couldn’t hear any of the conversation. However, Deputy Andrade appeared to be flirting with
as she was seen blushing. |} didn't see any physical contact between Deputy Andrade and

During our conversation with he made it clear that he didn't like Deputy Andrade because
he was always arresting him. also made it clear that he didn't care for other un-named
deputies who worked the Spring Valley area.

*attempted to contactﬂ via

cell phone at our request, but he didn't answer and his voice mail wasn't working. We later calle

I 2nd he agreed to meet with us at m When we met with_

we had him sit in our vehicle so we could speak with him in privacy and have no disruptions from noise.

linterviewed |JJi] and the conversation was recorded. RELEASED FROM

Statement of SR itness): i
TO

told me he did have knowledge of the investigation we were conducting. ' said he
was present during two cell phone calls conversations involving and an unknown
male. One of the cell phone conversations was brief and the other conversation was longer in time. Both
telephone calls had the appearance of being generated by the male. The conversations took place at the
homeless encampment and there was no else present at the tlme.* held her cell phone away
from her ear so ] cov!d heari described the male as having a flirtatious

( _ aversation with | - couldn't recall most of the words that were spoken during the

REPORTED BY ARIIS STATION/ DVISION REVIWED BY DATE REVIEWED
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anversation. but he did recall the male saying he had a "Golden rod," and that he wanted to pick up
. The male wanted to meet with [JJi] on a street called Pointe Parkway, (Located one
street east of Spring Glen Lane). About 20-30 minutes after the cell phone conversations left

the encampment and walked towards the street.- didn't see anyone pick up as the

roadway wasn't visible from their encampment. said he never saw dropped back
off by a SDSO patrol vehicle either. |JJJJl]vas gone from the encampment for a lengthy time.

— telling the male she had worldwide fans. ||

* had a cell phone application on her phone involving a signing game.
I bclicved the game was reality and she really had many people following her on the signing
application. During the conversations, told that the male on the phone was a
deputy. told him it was the short deputy named Andrade, who arrested || carlier
in the day. said he was present at the encampment when was arrested so he
knew who she was taking about. had told him earlier that Deputy Andrade had flirted with
her during the arrest o and said he wanted to take her into the bushes, which she
understood as him wanting to have sex with her. i s2id he didn't believe i unti! he
heard the two cell phone conversations.

Additionally, JJlij said he overheard
explained that

I ter told him that Deputy Andrade had picked her up on Spring Glen Lane when she left the
encampment.qstated while she was with Deputy Andrade he had driven really fast with his
lights and siren on and even a fire engine had pulled over for them. They were driving somewhere near
shway 94 in Case De Oro at the time. Deputy Andrade then dropped |l off at the SDSO

storefront in Case De Oro and he drove off. Deputy Andrade returned about twenty minutes later and
they went inside the storefront. Deputy Andrade then kissed placed her hand on his groin
and told her that was her dick or cock, he felt her breasts or nipples, and he gave her some clothing
from a filing cabinet. wasn't sure ifq told him that information over the cell phone
orin w told him that Deputy Andrade forced her to do any of the above intimate

acts. never stated she had sexual intercourse with Deputy Andrade during their interaction.
Investigation (Con't):

* had overheard a cell phone conversation that he described as flirtatious. The conversation
was between ] and 2 male she said was Deputy Andrade. The male made statements about
having a "Golden rod” and that he wanted to meet with did not see Deputy
Andrade and q meet up, but she did leave their encampment and walk towards the street. We
then made contact with the owner of the Fruity Loco business located in the same strip mall as the

was very evasive and wouldn't

SDSO storefront. The name of the owner was
agree to meet with us until around 2300 hours that night. said he would speak with us now over
the phone. Detective Carpenter recorded his interview with , (See report by Detective Carpenter
for details). denied seeing any interaction between a male deputy and a female in the alleyway
behind the SDSO storefront, he denied employing a female for three hours at his business, he denied
driving a female to his home to use the shower, and he denied driving a female from his home back to

his business on March 11, 2017. RELEASED FROM
N\ A, FILE
_To_J
R ARJIS STATION / DIVISION REVIWED BY DAT
" Howard Kluge 5082 | CID-CAU %Z 3/272/r7
14
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Q'e drove back to our office and when we arrived 1 began reviewing the contents of F cell
phone data as it had been successfully downloaded. The call log showed she received seven incoming
telephone calls from a blocked number, {Not displayed). The first call was at 15:46:55 hours and lasted
5 minutes and 44 seconds. The second call was at 16:10:10 hours and lasted 6 minutes and 6 seconds.
The third call was at 16:24:22 hours and lasted 29 seconds, the fourth call was at 16:33:11 hours, and
lasted 10 seconds. The fifth and sixth calls were missed calls. The seventh and final call was at 17:13:29
hours and lasted 26 seconds. ] had stated that Deputy Andrade had first called her at 1546
hours. The seventh and last call made to | ilif cc!! phone above coincided with the time
(17:12:04 hours) frame that Deputy Andrade arrived back at the SDSO storefront on Campo Road
according to his patrol sedans GPS records. This information seemed to also support the statements

given to us by ||| NGB
Detective Carpenter telephoned_.?the person who had first contacted the SDSO

Internal Affairs Unit and reported the allegations. agreed to meet with us at her home in
I We drove to the location and met with My interview with [Jjjjjjj was recorded.

Statement of itness):

said on either
toId-

told me she did have knowledge of the investigation we were conducting.
March 14th or 15th, 2017 came over to her home.

that she needed to speak with about his arrest, asked why and insisted
(u it she speak with told i that when was being arrested by
eputy Andrade, didn't recall the deputy's name at the time), he separated her from the rest of

the people at the scene and asked— for her telephone number. About twenty minutes after
I 25 driven away to jail, Deputy Andrade began callin_ on her cell phone.
During one of the telephone conversations Deputy Andrade asked if she needed aride to
Case De Oro. [l stated she did and Deputy Andrade offered to come pick || -

Deputy Andrade then picked— up at the corner of Spring Glen Lane and Jamacha Boulevard.
While they were driving near a freeway, (Possibly Highway 94) Deputy Andrade turned on his siren
and began driving fast. Deputy Andrade toldF that he was going to have to hurry because he
had to respond to a fire call. Deputy Andrade drove to the back of the SDSO Case De Oro storefront and
dropped her off. Deputy Andrade told to stay at the location and he would return. About ten
minutes after leaving the storefront Deputy Andrade returned and told [l they had enough
deputies at the fire call so he was released from the scene.

* said that Deputy Andrade then placed his hand down her shirt and felt her breasts. Deputy
Andrade asked |l if she was hungry and he told her he might have some food inside the
storefront that she could eat. They went inside the storefront and Deputy Andrade removed some food
that was inside a refrigerator. Deputy Andrade asked |l if she needed any clothes and he told
her they might have some inside the storefront that she could wear. went through some
clothing and then Deputy Andrade sat down next to her. Deputy Andrade began holding || N

hand and he told her she was pretty. RELEASED Fioy|
. - “\ v
N\ 3 A Fl%
STATION / DIVISION REVIWED BY DATE REVIEWED——
I_Rmm Howard Kluge “s982 | CID-CAU //'% { s/z22/17
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‘Leputy Andrade then placedd— hand on his penis outside his clothing and told her that
belonged to her if she wanted it. Deputy Andrade received another radio call and he told | that
she had to leave and he would call her later.JJjj said that has told her the same story
several times and it remained very consistent. However, sometimes tells the events out of
sequence. [Jjjjjj believed Hdocumented the incident on a handwritten note that she kept at
her encampment1 didn't reca H every stating she had a negative contact with Deputy

Andrade in the past. never stated that Deputy Andrade forced her into the sexual contact.

has known for about ten years and she sometimes comes over to get something to eat
or to use the shower. saidF can be very hyperactive, (Yelling out-loud) and sometimes
recalls events out of order, but she has never told her something that seemed like nonsense or was
outlandish. said she did take the time to speak with
Deputy Andrade of doing to her to ensure she wasn't making it up.
SDSO Rancho San Diego Station to report the incident.

about the things she was accusing

later drove [ to the

told me she didn't see any of the events had described, but she did see some
interaction between one deputy and on March 11, 2017. explained that on March 11,
2017 ataround 1300 hours, she left to go to her granddaughter's school to pick her up. i said her
granddaughter got out of school at 1410 hours, but she always left early to get a parking spot close to
the school. i said the Vehiclq got into was an SDSO patrol sedan based on the fact it was
_black and white and had a star on it. The deputy opened the back door of the sedan and [l gt
.o the back seat. |l was not wearing handcuffs. [ didn't see any other deputies around

the area.

described the deputy she saw as being a white or light skinned Hispanic male, short in statue, but
around 5'8"-5'10" tall. JJjjjjjjj said the interactions between the deputy and F occurred on
Spring Glen Lane just before Jamacha Boulevard. The patrol sedan was parked on the west side of
Spring Glen Lane and facing the right side of the roadway. didn't know the reason for the
interaction. [Jjjijj drove back home and arrived at her residence at around 1440 hours. [ drove
back to her home using a different route and she didn't see any deputies around the area.

Investigation (Con't):

Based on the time frame|Jjjjjjj saw a deputy interacting with Fit more than likely would have
been during the battery investigation that led to arrest for the warrant. On March 22,
2017 [ contacted "Tiffany" a supervisor at the SDSO Communications Center and obtained the vehicle
number #20161 of the patrol vehicle Deputy Andrade used his entire shift. On March 23, 2017 I spoke
with the SDSO Vehicle Coordinator Kevin Dalton and learned vehicle #20161 was a patrol marked 2008

Ford Crown Victoria sedan assigned to the Rancho San Diego Station. | completed my investigation.

RELEASED FROM
l.A. FILE
To_ 4l
.
[ Foward Kiuge "ss62 | ciDCAU 74 8/ 22017
v
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wvidence:

I placed my interviews with — and [ onto compact disks, [ placed the GPS
data onto a compact disk, | printed out the CAD records, and | placed— cell phone forensic
download onto a compact disk. The evidence was then handed over to SDSO Internal Affairs Unit.

Related Reports:

1. Report by Detective Carpenter, same event number.

RELEASED FRopm
LA. FILER
o fﬂ—
N
REP( I TON7 DIVISION EVIWED BY 7 E REVI
RﬁmmmBP:owarcl Kluge m%%az SCTIS-C;\JUS e / 4 - A4 ;_;;E;/?
/4
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San Diego County Sheriff's Department
Arrest/Juvenile Contact Report
caano. 17112848
CADEwentNo:  E4013235 Case Daposton  Arrest 1
pomary vietn  State of Catifornia RepotNe  17412848.1 Pags 1 of &
X| ARREST REPORT ‘
JUVENILE CONTACT REPORT WARRANT: [] LocAL [] out

L GENERAL CASE INFORMATION ]

Prmary Charge BW-F - 2Z - FELONY BENCH WARRANT (OUR AGENCY)

Special Studres Reiated Cases

Location, City, State, ZIP Occured On

10400 Jamacha Blvd, Spring Valley, CA 91977 03/11/2017 12:35:00 {Saturday)

Junsdchon, Beal Caill Source {and Batwean)

Rancho San Diego Unine - RANCHO 6823 ANIJAU

SAN DIEGO

“Moans Motives
[ VICTIM/S ]
| IBRUCR OFFENSE/S ]

Offensa Descriphon Level Aganst Completed? Counts tUsing

BW-F - ZZ . FELONY BENCH WARRANT (OUR AGENCY) F Yes

Locaton Type Hate/Bem Domesic Vicience

13 - Highway/Road/Alley 88 - None (No Bias) No

Cominal Achwty Type Secunly Gang Related | Enlry Pani of Enlry

No
Wasapons Force Tools Targats
ARRESTEE/S

Arrestee #1

()%

County Residence niepestied Language
U -« Unknown
ALIAS / AKA / NICKNAME / MONIKER
Nsme TypaKA Firsl Madle Laat Suffix
Allas/A
Home Address, City, Siats, 2IP, Res Country Pllcu* Undocumented
uUs California
‘Waght Haw Color- Eye Color Facsl Her Complagon
I E 09
H H gt - - Tenlh Suspected User
* M - 3 -
Empioment Siatus WM ﬁwuam Cily, Siate, 2P
U - Unemployed
CONTACT INFORMATION REITEASED H
Type Number/Addrass v
I.A. FILE Jﬁ’s
Reporting Offices Dwsion / Orgasmub% Rewewad By
Rancho San Diego Station
SH3055 - ANDRADE, JUAN RANCHO SAN DIEGO PATROL SH4604 - SHEPPARD, JEREMY
Report Cate Detective Assigned Reviewed Date
3/11/2047 2:31:33 PM SH0836 - HILL, SCOTT 03/11/2017 18:53:15

NelRMS_CASOCR.rf vi1-15-08 Ponted By SH2720 Ponted July 13,2017 -1 48 PM



San Diego County Sheriff's Department
Arrest/Juvenile Contact Report
cueno 17112848
CADEwentho:  [E4013235 Case Dsposition  Arrest 2
Pomayvicom  State of California RepoiNo  17112848.1 Page2 o4
IDENTIFICATION
Type Number Stale Counlry
DLN - Drivers License CA us
Number
Type Number State Country
SSN - SSN
_ SCARS MARKS TATTOOS ODDITIES
Altre Suspect Acuons
P
ARREST IHF'ORMATION
Arrest Type LE Disposion JUS 750 Type Citation No . Booking No *
T« Warrant/Probable Cause Arrest - 4 - Felony (Adult Only) | 2 - Booked
Existing Case
Arested For Loves Compleled Counts
BW.-F -2Z . FELONY BENCH WARRANT (OUR AGENCY) F Yes
WARRANT ARREST/HOLD DETAILS
Wartant ¥ Caur/Agency of Junsdicion Bal Offonsa(s) Bsung Judge Date Of ksuance Wamant / Had Type(s)
_ San Diego No Bal! 3455-PC- | Woods, 11/21/2016
Superlor Court PRCS Margle
VIOLATION _
Aresled By Arest Dsie and Time Arest Locavon, City, State, ZIP Boat
SH3055 - ANDRADE, JUAN 03/11/2017 13:10:00 | 10400 Jamacha Blvd, Spring Valley, CA 91977 623
Arresi Assisted By Transported By
SH0151 - ALCARION, MICHAEL SH3424 - JIMENEZ RUIZ, RAFAEL
Mranda Read Admonshed By Mranda Response Jail Béking Coce Booked Locabon
No SD Sheriff's Office San Diego Central
Jail
Armed Wilh, Use of Force (o effect Arest
1 - Unarmed No
/ JUVENILES
Adult Pres ent Person Notled Juvenile Dispositon Oelonhion Name
[ Parents Noufied By Notification Meihod Daie and Time Nobhied Juveris Relemed To
RELEASE INFORMATION
Released Locston Relsased On, Reisased By Roleass Resson
SUSPECT/S (Not Yet Arrested)
WITNESSES
| OTIIFR ENTITIES ]
l PROPERTY |
( REPORT NARRATIVE }
SYNOPSIS:

mo:fas arrested for an active felony warrant (R T 25
transported an

ked into the San Diego Central Jail.

ORIGIN:
On 03/11/17, around 1240 hours, | was responding to a call of an assault at 10400 Jamacha Boulevard
in unincorporated Spring Valley. (CAD# E4013235).

RELEASED FROM
BACKGROUND: I.A. FILES %/
None. TO (
—
Reporung Ofticer Mlm;‘muum s Revewad By
Rancho San Dlego Station .

SH3055 - ANDRADE, JUAN RANCHO SAN DIEGO PATROL SH4604 - SHEPPARD, JEREMY
Report Date Detactive Assigned Reviewed Date
3/11/2017 2:31:33 PM SH0886 - HILL, SCOTT 03/11/2017 18:53:15
NetRMS_CASDCR vi1-15-08 Prinied By SH2720 Primed July 13,2017 -1 48 PM



San Diego County Sheriff's Department
Arrest/Juvenile Contact Report

cueno 17112848
CADEventha: E4013235 Case Daposition  Arrest 3

pomeryVicem  State of California RepotNo  17112848.1 Page 3of4

who advised me had threatened fo assault her
stated was in his tent taking a nap.

! contactedm who claims he wanted _ to leave him alone because she was
trying to take advantage of him. claims he never touched her and only wanted her to leave
him alone. [JJl] admitted the incident was only verbal and never physical.

INVESTIGATION:
| contacted
if she did not ieave him alone.

A records check through San Diego Sheriff's inquiry revealed ] had an active and bookable
felony warrant for his arrest.

| placed I under arrest for the warrant.

Deputy Jimenez (3424) transported and booked [ l] into the San Diego Central Jail.
The warrant information Is listed below.

WARRANT #:
(I

ISSUE DATE:

11/21/16

ISSUING COURT:
San Diego Superior Court

ISSUING JUDGE:
Woods, Margie

CHARGE:
3455(B)(2)-PC, 245(A)(4)-PC

BAIL:
No Bail

EVIDENCE:
o RELEASED FROM

l.A. FILES
INJURIES: TO ?Zf)q”
None.

Reporing Officer Dvwaion / Organzation Rewswed By

Rancho San Diego Station
SH3055 - ANDRADE, JUAN RANCHO SAN DIEGO PATROL SH4604 - SHEPPARD, JEREMY

Regort Date Detactive Assigned Revewed Data
3/11/2017 2:31:33 PM SH0886 - HILL, SCOTT 03/11/2017 18:53:15

NetRMS_CASDCR rtf v11-13-068 Prinled By SH2720 Printed July 13, 2017 -1 48P




San Diego County Sheriff's Department
Arrest/Juvenile Contact Report

caena 17112848

CADEwmNo:  E4013235 Case Dapositon  Argrest 4
PimayVicom  State of Callfornia Repoiho  17112848.1 Page 4 of 4
PROPERTY DAMAGE:
None.
RELATED REPORTS:
None.
FOLLOW-UP;
None.
RELEASED FROM
ILA. FILE
T0 '
KV
Reporting Othces au:un ‘1 Orqguuuos | Stati Rewewsd By
ncho San Diego Station
SH3055 - ANDRADE, JUAN RANCHO SAN DIEGO PATROL SH4604 - SHEPPARD, JEREMY
Reaport Dale Dotective Assgned Reviewed Date
3/11/2017 2:31:33 PM SH0886 - HILL, SCOTT 03/11/2017 18:53:15

NetRMS_CASDCR nf v11-15-08 Printed By SH2720 Printed July 13,2017 -1 48 PM



Saturday March 11, 2017
CU1117 121923 P
011117 1226:40 PM
031117 12:36:44 PM
OIM11MT 124245 PM
Q31117 12.42:45 P
031117 12:42.45 PM
01117 1242:47 PM
031117 1246:32 PM
D3N 1117 12.47.54 PM
CIMT 125754 PM
037111417 12:59:15 PM
01117 1:06:15 PM
031117 1:1021 PM
V11117 1.10.59 PM
03711117 120.21 O
011117 1.2C a4 434

10777 JAMACHA BL SV: @7-11
10777 JAMACHA BL SV @7-11
10777 JAMACHA BL SV: @7-11

10400 JAMACHA BL SV
10400 JAMACHA BL SV
10400 JAMACHA BL SV
10400 JAMACHA BL SV
10400 JAMACHA BL SV
10400 JAMACHA BL SV
10400 JAMACHA BL SV
10400 JAMACHA BL SV
10400 JAMACHA BL SV
10400 JAMACHA BL SV

-A

L * u-m\mvg

o B
o RS "
3 Bia*

AALS I R

103055  £4013175
103000  E401375
103055  E4013175
103055 E4013175
103055  E4013175
103055
103025
103055
103055
103055
103033
103055
103035
103055
103055

POINTE PKWYJAMACHA BL SV 103055

60P3A - PERT AVAIL?

60P3A —~ START FD - S’ APPEARS ALTRERED POSS 115
Preempt. CAD AUTOMATIC PREEMPT
Preempt CAD AUTOMATIC PREEMPT

51X

Alam Timer Extended. 0

60P3A - ONE DETAINED

60P3A - 1016 FOR 37F

C4 - Alarm Timef Extended. 20

60P3A - WE WILL 1023 POINTE PARKWAY AND JAMACHA BL




Py gy

UNIT HISTORY

Saturday March 11,
2017

01117 1 2044 PN
OMIT 1.20 44 PM
01117 13044 PM
0Y11/17 1:30.44 PM
O¥11/17 13044 PM
011717 1:32.06 PM
011117 * 3841 PM
031117 1.38.41 PM

Q4117 3841 PN
0¥11/17 1.33.58 PM
Q¥IINT " 4111 PM
011117 14227 PM
031117 14356 PM

QX117 1.45C5 PM

03141733506 PM
Q¥M1M7335U5vM

’

sy

WOH4 435V

5B 55 5L G REERRRERR

s
b

POINTC FKWYAJAMACGHA BL SV
POINTE PKWY/JAMACHA BL SV
POINTE FKWY/JAMACHA BL SV
POINTE PKWY/AAMACHA BL SV
POINTE PKWY/JAMACHA BL SV
POINTE PKWY/JAMACHA BL SV

AUSTIN DRSWEETWATER SPRINGS
BL SV

AUSTIN DR'ISWEETWATER SPRINGS
BL SV

AUSTIN DR'SWEETWATER SPRINGS
BL SV

AUSTIN DR'SWEETWATER SPRINGS
BL SV

AUSTIN DRISWEETWATER SPRINGS
BL sV

5010 HELXX TER LMU
5010 HELIX TER LMU

103055

103935

102055
103055

E4013)46
E4013346
£4013346

E4013345

£4013502
E4013502

" AL 13 R >y T g :
o] s B B e e
s % P2 Fvenis € = Whese! ’ Patrol

Alarm Tiner Extended 0
Freempl CAD AUTOMATIC PREEMPT
Preempt CAD AUTOMATIC PREEMPT

60P3A - 513
60P3A - ALL 'MTNESS STATED S' GA

CONTCD SEVERAL WITNESSES WHO STATED ALL PARTIES GOT INA VEHICLE AND LEFT THE

AREA, UNKNOW DOT




UNITHISTORY

11,2017
0311117 3.3535
PM

0311117 3:52 30
PM
0311117 4 02:30
PM
01117 4.03 34
PM

031171740528
PM
011/174 0830
P

0311/17 408 49
PM
Q1117 400917
PM

0311174 0918
PM

Q1111741608
PM

QU INT 44709
PM
01117 41752
M
0311117 4.22.45
M
03742317
PM
0311742725
PM
01117 43744
PM

HMore Recods
>

S010 HELIX TER
LMY
5010 HELIX TER
LMU
5010 HELIX TER
LMuU
S010 HELIX TER
LMU
S01Q HELIX TER
LMy

10969 AVENIDA
ROBERTA SV
10959 AVENIDA
ROBERTA SV
10939 AVENIDA
ROBERTA SV
109359 AVENIDA
ROBERTA 5V
10959 AVENIDA,
ROBERTA SV
10969 AVENIDA,
ROBERTA 5V
10939 AVENIDA,
ROBERTA SV

9109 KENWOOD
DRSV.25
9109 KENWOOD
DRSV.25

. Alarm Timer Exdended. 0

CLINICIAN

RP REFUSED TO LET DEPUTIES INSIDE RESD TO TALK TO SON RP UPSET PERT WAS NOT ON SCENE EXPLAINED TO RP
PERTWAS 106 RP BELIEVES DEPUTIES WILL MAKE MATTERS WORSE AND WOULD RATHER WAIT UNTIL PERT IS
AVALABLE DEPS WILL PASS INFO TO PERT.

€E0P3A - BYVOABE2 TX
GOP3A - 512
C4 - Alarm Tamer Extended. 20

CVRD




Saturday March 11 2017

031117 4°3T44 PM
031117 43811 PM
03M1INT 44238 PM
031117 44252 PM
01117 44518 PM
01117 4 4520 PM
031117 44525 PM
0311117 44556 PM
0311117 4.46.12 PM
031117 44526 PM
031117 44705 P
Q3MINT 44T 44 PM
0311117 44749 PM
OXI1MT 44829 PM
031117 4 50:43 PM
0311117 457 2T PM
More § >>

0
4

I
%Eﬂld

WOY4 Qasvaiay

60PJA

60P3A
£0P3A
60P3A

9109 KENWOOD DR SV,25
9109 KENWOOD DR 5V,25
9109 KENWOOD DR SV 25
9109 KENWOOD DR SV.25
9109 KENWOOD DR Sv,25

9210 KENWOOD DR SV.N @WOODLAWN APTS
9210 KENWOOD DR SV,N. @WOODLAWN APTS
9210 KENWOOD DR SV,N. @ WOODLAWH APTS
9210 KENWOOD DR SV,N. @WOODLAWN APTS
9210 KENWOOD DR SV N. @ WOODLAWN APTS
9210 KENWOOD DR SV N. @WOODLAWN APTS
9210 KENWOOD DR SV.N' @WOODLAWN APTS
9210 KENWOOD DR SV.N: @WOODLAWN APTS
9210 KENWOOD DR SV.N: @WOODLAWN APTS
9210 KENWOOD DR SV N: @WOODLAWN APTS

AN

. -t::_H_ i _.w,- walrd)

60P3A — ER CODE
60P3A - REDUCED

C4 - Alarm Tuner Extended 20

60P3A — HAVE RP MEET US IN THE STREET
60P3A - WE HAVE OBS ON THE RP

60P3A - CLEAR THE AR

60P3A - C4 FOR ADDITIONAL UNETS .. CHRONIC
60P3A — ONE DETAINED

CA4 - Alam Timer Extended: 20



" el By Kisorl Bt ks e
e S R e——

11,2017
o¥1117 9210 KENWOOD DR SV N:
45727TPM @WOODLAWN APTS
ovs117 9210 KENWOOD DR SV N
51644 PM @WOODLAWN APTS
0341117 9210 KENWOOD DR SVN. SOP3A — C4
52213PM @WOODLAWN APTS -
031117 9210 KENWOOD DR SV N
52216 PM @WOODLAWN APTS Alarm Tanes Extended: 0
oN11/17 CNTD BOTH PARTIES WHO CLAM 415 OVER PARKING AND UVING CONDITIONS AT APT COMPLEX NO THREATS
53216 PM VIFRE MADE ANN NO WEAPONS WERE USFD DURING INCIDENT BOTH PARTIFS AGREED TO STAY IN OWN APT
AND STAY WAY FROM EACH OTHER .
8827 TROY ST SV
oM @VOLUNTEER OF
" AMERICA

031117 8627 TROY STSV

@VOLUNTEER OF
53301 PM @uoLun
8627 TROY ST SV
@VOLUNTEER OF
AMERICA
8627 TROY STSY.

VOLUNTEE

54048 PM prion

ov1In?
53842PM

031117

03117
54255 PM

031417 10528 PONTE

54337 PM MOUNTANTOP CIR SV.9

031117 10528 POINTE

54340 PM MOUNTANTOP CR SV.8

01417 10528 POINTE ‘

549:49 PM MOUNTAINTOP CIR SV.9 ' 60P3A - ISRP STLLONLL

01117 10528 PONTE c

55906 PM MOUNTANTOP CRSV,9

o¥1117 10528 PONTE

600:25 PM & MOUNTANTOP CR SV.9 : Alarm Timer Extended 20

03117 CNTCD RP VIA 10-21 REF 415 WITH BROTHER OVER DRINKING PROBLEM AND LIFE CHOIGES. RP CLAIMS
80150 PM BROTHER IS GA AND NO LONGER NEEDS DEPUTY RESPONSE RP AGREED TO CALL BACK F BROTHER

[ LIo%e 7.0 merke

S3

nWod4 a3
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CAD 5,

Main Event Unit Pending UnitAclive Who Event Patrol New

History History Events Events Where Stats Patrol

UNIT HISTORY

DATE/TIME UNID  STAT TYCOD LOCATION OFFICER EVENT®  COMMENTS

Saturday March

11,2017

031117 —

B3020av  60P3A L 103055 I - T
031117 -

6 30 30 AM G0P3A AM 103033 I -
0311117 New equipment list for Unit [60P3A) :
630 31 AM €0P3A CO 103055 SHOTGUN 1, PEPPERBALL:1, AR-15 1,

TASER.1,0 4

g:g} :11’1137m G0P3A SC 103055 LESS LETHAL/SPANISH

0INA7

8 40 31 AM €0P3A UG 103055

03111117

720 43 AM 80P3A UG 103055

03/11/17 9805 CAMPQO RD

7403am  G0P3A DP  ASST SV.195 @DOLLAR 103055 E4012712

: TREE
031117 9805 CAMPO RD
7.34 04 AM 60P3A ER  ASST ?V.‘WS @DOLLAR 103055 [E4012772
: REE

0311117 8805 CAMPO RD

7.34 10 AM 60P3A ON  ASST srzggs @DOLLAR 103055 [4012772

Sis0sam  SOP3A AM 10 103055  E4012772

03T 10255 CAMPO RD SV-
75206AM  GOP3A DP  415C  miackiNTHEBOX 103093  E40127¢7
0317 10255 CAMPO RD SV.
7.524sam  SOP3A ER 415C  aackiNTHEBOX 103055  E4012787

Sorsoam  G9P3A ON atsc PSR ONWORDSV' 103056 E4012787 10255 CAMPORD SV

a1aszav  60B3A A ansc @il ONTCROR l0%ss  Eeotzrer

gaanaay  BOPIA UC  a1sc  pRCAWMRORDSV 103085  E4Q12787 Alarm Timer Extended 0

gaé}ntwl GOP3A CO  415C 103055 [E4012787 Preempl CAD AUTOMATIC PREEMPT
More Records

>>

TeamCAD
ﬁs Dala Services Division
San Diega County Sheritf's Depariment

RELEASED FROM
LA FILE
TO

http://cad.sdsheriff.com/cadpage/unithist.asp?%SBUnit%5D=&%5BEvent%5D=&%5BOf... 3/20/2017
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CAD sy

rage 1011

Main Event Unit Pending Unit/Active  Who Event Patrol New
History Histary Events Events Where Stats Patrol
UNIT HISTORY

DATE/TIME UNID STAT TYCOD LOCATION OFFICER EVENT# COMMENTS

Saturday March

11,2017

QUIiTa  B0P3A CO 415G 103055 E4012787 Preempt CAD AUTOMATIC PREEMPT

0T T eopga AM a1sC 103055 E4012787 Preempt CAD AUTOMATIC PREEMPT

03INT 8625 LAMAR ST 5V,

UiV A BOPJA EC  WELCK gﬁfﬂmﬂggkg‘g 103055  E4012866 BOP3A — FAMILIAR . WAOC

03 1T 8625 LAMAR ST 5V,

gs213am  G0PIA ER WELCK mamavasprings 103035  E4012866

031117 8625 LAMAR ST SV

) .

S aaam  60P3A EC  WELCK gj;ﬂgﬁg&g‘é 103055 [E4012868 SOP3A -- IN THE AREA CHECKING

031 IAT 8825 LAMAR ST SV, 60P3A —~ 3253 SWEETWATER RD...

go100AM  99P3A EC WELCK majaAvA SPRINGS 103055 E4012868 gy,

biiaam 80P ON  WELCK JZISWEETWATERRD' 403055  pa012868

031117 3253 SWEETWATER RD

901.15 AM G0P3A CL  WELCK o 103055 E4012868
BO0PIA -- START 1141 ... RECENT

ANl 9P EC  wELck SZISWEETWATERRD 163065  £a012866 RELEASED FROM UCSD HAS VS IN
ARM
60PIA - V HAS SEVERE PAINS IN

Mt 6P EC weLck SZRISWEETWATERRD 403005 4012066 ENTIRE BODY AND POSS
DEHYDRATION

S0aa7aM  SeP3A EC  WELCK g SWEETWATERRD. 403055 E4012866 SWEETWATERRD

Sioasam  60P3A EC  WEILCK 3253 SWEETWATERRD 494055  £4012866 60P3A - HEARTLAND ENGINE 1087

e 6P A weick J203SWEETWATERRD 403065  Eao12808

QT 60P3A UG WELCK 3253 SWEETWATERRO 153055  £ap12866 Alarm Timer Extended 10

More Records

>>

TeamCAD
Dala Services Division

http://cad.sdsheriff.com/cadpage/unithist.asp?%S5BEvent%5D=&%5BOfficer’5D=10305...

San Diego County Sheriffs Department

RELEASED FROM

!l_g FlLESzl/k

3/20/2017



D i35

ragel o1t

Main Event Unit Pending UniWActive Who Event Patrol New
History History Events Events Where Stats Patrol
UNIT HISTORY
DATE/TIME UNID STAT TYCOD LOCATION OFFICER EVENT® COMMENTS
Saturday
March 11,
2017
3311}137»\1« B0P3A UC WELCK 3253 SWEETWATERRDSV 103055 E4012868 Alarm Timer Extended 10
gﬂ’}'g&M 60P3A EC  WELCK 3253SWEETWATERRDSV 103055 E4012868 fﬁ;’f""r‘[')mm‘m RPTO 87
QUIATar  BOP3A EC  WELCK 3253SWEETWATERRDSV 103055 £A401286 BOP3A ~ AMR 256 67
S7115aM  GOPIA A WELCK 3253SWEETWATERRDSV 103055 E4012866
S21asam  BOPIA A WELCK 3253SWEETWATERRDSY 101055 E4012860
832’} ‘j}’m G0P3A UC WELCK 3253 SWEETWATERRDSV 103055 E4012866 Alarm Timer Extended, 10
g:’;} ’{;7AM BOPIA A WELCK 325JSWEETWATERRDSV 103055 E4012866
g%’;m’m BOP3A UC WELCK 3253 SWEETWATERRD SV 103055 E4012868 C4 - Alarm Timer Extended: 20
I} -

S33134v_ G0PIA EC  WELCK 3I253SWEETWATERRDSV 100055 E4012068 SoronnVYWLBE
03T
p—— 3827 CONRAD DR SV. @HELIX
S4isaay GOP3A DP  PARK SQUAREAPTS. @MULBERRY 103055 E4012060

SQUARE APTS
pp— 3827 CONRAD DR SV, @HELIX
9as4say BOPIA ON  PARK  SQUAREAPTS @MULBERRY 103055 E4012960

SQUARE APTS
0311717 VEH PARKED ON RED CURB G
9 50 00 AM 80PJA AM  CI 103058 E£401296Q #P700854
P 3838 CONRAD DR SV @LM -
95045 aM GO0PIA DP  PARK SVSCHOOLOPERATIONS 103055 4012971

CENTER
0N 3838 CONRAD DR SV. @LM -
95045 AM BCP3A ON  PARK SVSCHOOLOPERATIONS 103055 E4012971

CENTER
0IRINT VEH PARKED ON RED CURB Ci

More Records

>>

TeamCAD
@ Data Services Division
San Diego County Sheriff's Department

http://cad.sdsheriff.com/cadpage/unithist.asp?%5SBEvent%5D=&%5BOfTicer%5D=10305...

RELEASED FooMm

lLA. FILES
16715

e

3/20/2017
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CAD g

) Maln Event Unit Pending UnitVActive  Who Event Patrol New
( History History Events Events Where Stats Patrol
UNIT HISTORY

DATE/TIME UNID  STAT TYCOD LOCATION OFFICER EVENT#  COMMENTS
Saturday March
11,2017
BT g e G iz S
03111795756 6opan DP  $150 5010 HELIX TER LMU 103055 E4012981
OINITO584% 6opan ER 5150 5010 MELIX TERLMU 103055  E4012981
e Ay  GOP3A ON 5150 010 HELIX TERLMU 103055  E4012981
QT 6OP3A UC 5150 5010 HELX TER LMU 103055 E4012081 £4-/varm Hmer
T T s eaarznr_oved
201948AM  G0P3A DP  450CA ggggaﬁtmﬁem%gmwss 103059  E4012984
ToioapaM  BOPIA ER  459CA gg;&smﬁem%{g&muss 103035 E£4012984 WAOC
(D284aAm  SOP3A ON  450CA 333333&"’3??&‘3’\? WAREHOUsE 103055  EA012084
l03202am  SIP3A AV FA 100085 E60129
0Viaai Ay 6OP3A DP SUSP 10777 JAMACHABLSV. @7-11 103055 E£40131
WINNTq GOP3A ER  SUSP 10777 JAMACHABL 5V: @7-11 103055 4013175
Oiyiiom  60P3A ER  SUSP 10777 JAMACHABL SV: @7-11 103055  E401317%

. A iepm  60P3A ON  SUSP 10777 JAMACHA BLSV: @7-11 103055 £4013175
S yarem  6OPIA EC  SUSP 10777 JAMACHABL SV. @7-11 103055 E4013175 6OP3A - 510N 1
T oM 60PIA EC  SUSP 10777 JAMACHA BL SV. @7-11 103055 E4Q13175 60P3A - PERT AVAIL?

More Records >>

TeamCAD
Data Services Division
- San Diego County Sheriffs Department

RELEASED FROM

lLA. FILES
- A P

http://cad.sdsheriff.com/cadpage/unithist.asp?%SBEvent%5D=&%5BOfficer%5D=10305... 3/20/2017
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CAD 5=
QW Main Event Unit Pending UnitActive  Who Event Patrol New
History Histery Events Events Where Stats Patrol
UNIT HISTORY
DATEMIME UNID  STAT TYCOD LOCATION OFFICER EVENT#  COMMENTS
Saturday March
11,2017
QIHTIZ1928 gpan £c guse 337171 JAMACHABL SV, | ee  E4013178 60P3A~ PERT AVAIL?
4 )
QAT 122640 goin A suse E;L‘I'JAMACHABLSV 103058 E4013178
03/1717 12 36 44 10777 JAMACHA BL SV. B0P3A ~ START FD — & APPEARS
PM OP3A EC  SUSE a7y 103053 E40INTS A TRERED POSS 115
ONIINT 124245 6op3a cO  sUSP 103055 E4013175 Preempt CAD AUTOMATIC PREEMPT
g3~l‘11I17 124245 oopan aMm  syse 103055 [E4013175 Preempt CAD AUTOMATIC PREEMPT
17124245 6op3n DP 242 10400 JAMACHABLSV 103055  E4013235
P 124247 60paA ER 242 10400 JAMACHABLSY 103088 4013235
ONNNTI24632 gop3A ON 242 10400JAMACHABLSV 103085  E4013235
pUTINTI24754 6pan ON 242 10400JAMACHABLSV 103058 4013235 S51X1
JUIINTI25754 60paa A 242 10400 JAMACHABLSV 103035 4013205
03/11/17 12 59 15 w24
e 60P3A 242 10400 JAMACHABLSV 103055 [E4013235 Alarm Timer Extended 0
SWHAT10815  g0p3a EC 242 10400 JAMACHABLSV 103055 E4013235 60P3A - ONE DETAINED
OWIITIA021  6op3a EC 242 10400 JAMACHABLSV 103055 E4013235 60P3A - 1016 FOR 37F
QUITNT11059  g0paa UC 242 10400 JAMACHABLSV 103055 E4013235 CA - Alarm Timer Extended. 20
0311712021 60P3A — WE WILL 1023 POINTE
PM §0P3A EC 242 10400 JAMACHABLSV 103035 E4013233 papiwAy AND JAMACHA BL
031117 12044 FOINTE
PM QIP3A ON 242 piwyisamacHABLSsy 193055 E4013235
More Recordg >>
TeamCAD
@ Data Sarvices Division
San Drego County Sheritfs Depaniment
RELEASED FROM
LA, FILES
TO
———
LA

http://cad.sdsheriff.com/cadpage/unithist.asp?%S5BEvent%5D=&%S5BOfficer%5D=10305...
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Main Event Unit Pending UnitActive  Who Event Patrol| New
History  History  Events Events Where Stats Patrol
UNIT HISTORY
DATE/TIME UNID STAT TYCOD LOCATION OFFICER EVENT# COMMENTS
Saturday
March 11,
2017
0311117 POINTE PKWY/JAMACHA
S uapw  60P3A ON  2e2 ORI 103055  E4013235
0ININ7 POINTE PKWY/JAMACHA
120 44 PM 60P3A CL 242 BL SV 103055 E4013235
03117 PQINTE PRWY/JAMACHA
130 44 PM 60P3A A 242 BL SV 103055 E4013235
03N INT POINTE PKWYIJAMACHA
130 44 PM GOP3A A 242 BL SV 103055 E4013235
03N INT POINTE PKWY/JAMACHA
130 44 PM GO0P3A A 242 BL SV 103055 E4013235
ity 603 uc  2az  RONTEPKWYMAMACHA 193055 4013235 Alam Timer Extended 0
S by 60P3A CO 242 103055 4013235 Preempt CAD AUTOMATIC PREEMPT
QUINT W GOP3A AM 242 103055 E4013235 Preempt CAD AUTOMATIC PREEMPT
03z oP 4 Sllilsgvl\?lEETWATE
O3tinTy  60P3A 4154 R 103055  E4013348
: SPRINGS BL SV
o3nnz ER Sg!ssnu ETW.
13358 pm  SO0P3A 4154 WEETWATER 103055 E401346
SPRINGS BL SV
3nne G0P3A ON 41 Gglssg\hdliETWATER
141:11 PM 4154 103055 E4913346
SPRINGS BL SV
03117 EC 4154 SL!R!SSTVI\TEETWAT
14227pm  SOFR3A 4154 ER 103055 E4013346 60P3A - 51X3
SPRINGS BL SV
031117 e 4 CR .
AT 60P3A 4154 DRISWEETWATER 103055 E4013346 6OP3A ~ ALLWITNESS STATED §' GA
SPRINGS BL SV
- CONTCD SEVERAL WITNESSES WHO
STATED ALL PARTIES GOT IN A
14505pM  S0F3A AM GA 103055 E4013M6 yepiciE AND LEFT THE AREA,
UNKNOW DOT.
ATy 6OP3A DP 5150 SO10HELIX TERLMU 103055 E4013502
g%f;';;’m GOP3A ER 5150 SOIOHELIXTERLMU 103055 E4013502
More Records

L

TeamCAD
Data Services Division
San Diego County Sheriffs Department

RELEASED FROM
l.A. FILES
TO

—r f

http://cad.sdsheriff.com/cadpage/unithist.asp?%5BEvent%5D=&%5B0fficer%5D=10305...  3/20/2017
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CAD g5y

Main Event Unit Pending Unit/Active  Who Event Patrol New
History History Events Events Where Stats Patrel
UNIT HISTORY
DATE/TIME  UNID  STAT TYCOD LOCATION OFFICER EVENT# COMMENTS
Saturday
March 11,
2017
o3nine? 5010 HELIX
13535pm  SCE3A ER 5150 yERimu 103055  E4013502
0311117 5010 HELIX
as230pM  S9P3A ON - J15¢  qeaimu 103055 E4013502

031117 5010 HELIX
a0230PM S9B3A A IS0 Fepimu 103055  E4013302

031117 5010 HELIX
ao3pm SOF3A UC 510 tepimu 103055 £4013502 Alarm Timer Extended 0

oiapy GOP3A EC 5150 JRr my . 103055 E4Q13502 CLINICIAN

031117
40830pPM SOP3A AM IO

03/1117 S . 10969|
q0s49py GOPIA SUSP AVENIDA 103056 E4013555

ROBERTA SV

031117 PaA ER )‘0969

40917pM SOE3A SUSP AVENIDA 103055 E4013555
ROBERTA SV

031117 10969

40018pv GOP3A ER  SUSP AVENIDA 103055 [E4013555
ROBERTA SV

037 ON P AVEMIDA

41808 pm S0E3A syse 103055  E401355%
ROBERTA SV

0311117 Eo o 10969

41709 P S0F3A SUSP  AVENIDA 103055 [E4013555 60P3A — BWBSBE2 TX
ROSERTA SV

o7 P3A EC P AVEMDA

41752pM SOP3A suse 103055 [EA4Q13555 6OP3A - 51X2
ROBERTA SV

0311117 ue o 10969

42246 PM €60P3A SUSP  AVENIDA 103055 E4013555 C4 - Alamn Timer Extended 20
ROBERTA SV

23-3'1';7m §OP3A AM  SUSP 103055 [E4013555 CVRD

OMUNT  consn DR ASST  KENWOOD

43729 PM 103055 E4013595%
DR SV.25

01117 ER zl,ogm -

43744py S0PIA ASST 103055  E4013595
DR SV.25

More

Records >>

TeamCAD
@ Data Services Division
San Diego County Sheriff's Department

RELEASED FRCM
l.A. FILES
TO

——
-—— et — —

http://cad.sdsheriff.com/cadpage/unithist.asp?%SBEvent%5D=&%S5BOfTicer%5D=10305..., 3/20/2017
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to

http://cad.sdsheriff.com/cadpage/unithist.asp?%S5BEvent%5D=&%5BOfTicer%5D=10305...

San Digo County Sheriff's Depariment

CAD s
Quew Main  Evenl  Unt  Pending UniAcive Who  Event  Patrdl  New
History History Events Events Where Stats Patrol

UNIT HISTORY

DATEITIME UNID STAT TYCOD LOCATION OFFICER EVENT#  COMMENTS

Saturday March

11,2017

JaI1743744 6op3a ER  ASST 9109 KENWOOD DR SV.25 103055 E4013595

SVIIT43811 opga EC  ASST 109 KENWOOD DR SV.25 103085 [E4013595 60PIA ~ ER CODE

QaN1744238  gop3n EC  ASST 9109 KENWOOD DR SV.25 103055 [E4013595 BOP3A -~ REDUCED

g%' 11744252 gop3n ON  ASST 109 KENWOOD DR SV.25 103055 4013595

P 1744518 gopan UC  ASST 9109 KENWOOD DR SV.25 103055 4013585 CA4 - Alarm Timer Extended 20

QU7 44520 gopan am 1O 103055  E4013595

03N1NT 44525 9210 KENWOOD DR SV.N

PM G0P3A DP 4158 B2 O s 103055  E4013603

0311117445 56 9210 KENWOOD DR SV.N

PM G60P3A ER  415A @WOODLAWN APTS 103055 E£4013603

OINTAT 446 12 9210 KENWOOD DR SV.N

PM 60P3A ET  415A @WOODLAWN APTS 103055  E40Q13603

031117448 26 9210 KENWOOD DR SVN B0P3IA — HAVE RP MEET US IN

PM S0PIA EC 4154 mWOODLAWN APTS 103055 E4N3603 yyF srrpET

0311717 447 05 9210 KENWOOD DR SN B0PIA — WE HAVE OBS ON

PM §0P3A EC 4154  mwOODLAWN APTS 103085  EA013603 yyeRp

0311717 4 47 44 9210 KENWOOD DR SV,N

'0)%111'1 744749 60P3A EC 415A 310 KEDNLmDAPD?sSV.N 103055 E4013603 60P3A -~ CLEAR THE AIR

03111744829 9210 KENWOOD DR SVN GOP3A - C4 FOR ADDITIONAL

PM B0PIA EC  415A  awWOODLAWN APTS 103055  EA013603 ni1s.. CHRONIC

QITIT4%04 o ¢ ay5m gw KENWOOD DR SV 103055 E4013603 60P3A— ONE DETANED

QATTASIZ googa U s13 ggzto KENWOOD OR SV.N 100085 E013603 G4 - Alorm Tumer Extorded 20
Mo Recodis>

TeamCAD
Dala Services Division

RELEASED FROM
LA. FILES
TO K

3/20/2017
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CAD Qe
( Main Event Untt Pendng UntiActva  Who Event Patrol New
N History  History  Events  Events  Where  Stats Patrol
UNIT HISTORY
DATEMME UNID STAT TYCOD LOCATION OFFICER EVENT#  COMMENTS
Saturday
March 11,
2017
5210 KENWOOD DR
oxtINng 80P3A UC SV.N CaAl . e
45727PM 4134 @WOODLAWN 103055 E4013803 « Alarm Timer Extanded 20
APTS
g’gg KENWOOD OR
0311117 ]
s184apm  SOP3A A 415A  pluninawn 103055 4013603
APTS
- 8210 KENWOOD DR
0314/ SVN
52213pm SOB3A EC 4154 ainnn awn 103055 E40136Q3 60P3A-C4
APTS
9210 KENWOOD DR
03IMINT 80P3A UC SVN . .
52216 PM 4134 @WOODLAWN 103055 [E4013803 Alarm Timer Exte 0
APTS
03111117
siziapm OE3A AM 3T
0311117 8627 TROY ST SV
s3252pm  GOP3A DP WEICK @VOLUNTEEROF 103055  E4013663
AMERICA
0311117 8627 TROY ST 8V
5330t pm S0P3A ER  WELCK @VOLUNTEEROF 103055 E4013663
AMERICA
( 031117 8627 TROY ST SV
- s3342p 929P3A ON  WELCK @VOLUNTEEROF 10305 E4013663
AMERICA
o0INT 8627 TROY ST SV
seosapm SOP3A EC  WELCK @VOLUNTEEROF 103055 E4013663 60P3A-C4
AMERICA
03M1NT
sa255pm SOP3A AM OK
oMII1? 10528 POINTE
sa337pm  GCP3A DP  415FA gouummop CIR 102055 [401367
V.9
031117 10528 POINTE
s4340pm SOPIA ER  415FA gounmmop CIR 103055 E4013875
V.9
011117 10528 POINTE
s4949pM SOPJA EC 41SFA lsﬁegNTNNTOP CIR 103055 [E4013875 EOP3A~ISRP STILLONLL
03111117 10528 POINTE
ssgoepy S9P3A ON  415FA g\c’)uummop CIR 103055 E4013675 C4
8
oxtINT 10528 POINTE
soo2spm  SOPSA UC  415FA  MOUNTAINTOP CIR 103055  E4013875 Alarm Timer Extended 20
Sv.9
031117
goi1sopm S9F3A AM 1O 103055 -
More
_Records 2>
TeamCAD
- @ Data Services Division
! $an Diego County SherifT's Department
N RELEASED FROM

http://cad.sdsheriff.com/cadpage/unithist.asp?%5BEvent%5D=&%5BOfficer%5D=10305...

3/20/2017
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CD i35

History History Events Events Where Stats

Main Event Unit Pending UniVAclive Who Event Patrol

rage 1 ot 1

New
Patrol

N
UNIT HISTORY
DATE/TIME UNID STAT TYCOD LOCATION OFFICER EVENT¥# COMMENTS
Saturday
March 11,
2017
0311117
gotsopm S0P3A AM 1O .
03111117
_Max records searched through Sunday March 12, 2017 03/12/17 11,59 $2 PM, Click lo conlinue searching next 2 day(s).

TeamCAD
‘Q' Dala Services Division
San Diago County Sheriff's Depariment

RELEASED FROM

: LA,
. s F!LEJS[,O(

http://cad.sdsheriff.com/cadpage/unithist.asp?%S5BEvent%5D=&%3BOfficer%5D=10305...

312072017



Event History PC Page 1 of 5

Quely Man  Event  Unt  Pending UniAcive Who  Event  Patol  New

History History Evepts Events ‘Nwera Stats Patrol

EVENT DISPLAY
EVENT# CREATE TYCOD LOCATION EMPID TERM PRIMUNIT DISP ARRIVE DGROUP MBEAY DISPO COMMENTS

lsnaturday

arch 11

- 10400 03T oY1INT

eaota23s 20 0 242 samacha 19210 pryg gozea 124238 124832 LGVD 623 ofaut

oannr BLSV PM PM '

PM
REINFQ
CASE NUMBER
DATEMTIME CASES  STATUS EMPLOYEE TERM

03/1117 121 08 PM ¢17112848 Valid 105103 lovd

PERSON INFORMATION

NAME RACE SEX HEIGHT WEIGHT HAIR EYE AGE DOB REMARKS

I T 0 T SHIRTJEAN SHORTS
UNIT STATUS/EVENT COMMENTS

DATE/TIME UNID STAT TYCOD LOCATION EMPID1 COMMENTS

Saturday ’

March 11,

2017

****SPECIAL SITUATICN: [TYPE:] OFFICER SAFETY [ADDRESS |
SWEETWATER SPRINGS BL [MESSAGE ] ****THIS INFO IS NOT
FOR RADIO BROADCAST*** PER SGT TORSAK. THIS
LOCATION HAS BEEN IDENTIFIED AS A“CRITICAL

03117 INFRASTRUCTURE" LOCATION ANY SUSPICIOUS ACTIVITY AT
123959 THIS LOCATION SHOULD IMMEDIATELY BE REPORTED TO THE
PM WATCH COMMANDER AND TO THE SD-LECC. NOTIFICATIONS

TO THE SD-LECC ARE MADE BY COMPLETING A SUSPICIOUS
ACTIVITY REPORT (SAR) AT https //sd-lecc org. IF NEEDED, THE
ON-CALL DETECTIVE IS AVAILABLE 24/7 VIA THE

COMMUNICATIONS CENTER **** .

03T **+*SPECIAL SITUATION: [TYPE] GATE CODE [ADDRESS ]
12 39 59 MAGICAL WATERS CT [MESSAGE | GATE CODE L7
PM GARMO'S RESD)***
s **+SPECIAL SITUATION: [TYPE.] FIRE [ADDRESS ] [MESSAGE |
PM
i ***SPECIAL SITUATION: [TYPE | GATE CODE [ADDRESS
" FRESH WATERS CT [MESSAGE | GATE CODE N
03N N7 “SPECIAL SITUATION [TYPE ] GATE CODE [ADDRESS |
12 39 59 POINTE MOUNTAINTOP CIR [MESSAGE | Event Number E353409,
PM GATE CoDE [l
03117
12 39 59 10201G ** LOI search completed at 03/11/17 12:39 58
PM
03N 1N7
12.39 59 102010 W11 32.71481700 -116 971027
PM
Qning JUST..RP VS MALE FRIEND .. MALE WAS PULLING RP'S HAIR
=k 102010 AND TRYING TO TAKE HER
03N 117
1239 59 102010 CELL PHONE...1142
PM
03117

i RP IS ON POINTE PKWY..ADV MALE IS LOCAL HOMLESS...IN
il 102010 yE BUSHES NEAR LOGC
0317
12:41 00 102010 ** PER search completed at 03/1 1!B %%SED FROM
PM A FILES 1A
0311117 TO ki

http://cad/cadpage/event.asp?%SBEvent%5D=E4013235 4/6/2017



Event History PC

124108
PM

Page 2 of §

CLETS QUERY RECORD: #51564165

03/11117
124120
PM

MALE (S POSS 11550 ON HEROIN

03111117
12.41:48
PM

**SPECIAL SITUATION: [TYPE.] FIRE [ADDRESS ] [MESSAGE:)

0Nz
12:41°48
PM

**~*SPECIAL SITUATION: [TYPE.) GATE CODCE [ADDRESS )
FRESH WATERS CT [MESSAGE ] GATE CODE|

311Nz
124146
PM

** LOI search completed at 03/11/17 12 41.48

o3nine
124148
PM

“* Event Location changed from "POINTE PKWY/VALLEY WATERS
DR SV" 10 "10400

03117
1241.46
PM

JAMACHA BL SV™ at: 03/11/17 12 41°48

031117
124146
PM

** »>>> by* ELIZABETH WHITE on terminal. ph11

o¥1In7
12.42.18
PM

0311117
124219
PM

03ninz
124219
PM

031117
12 42:19
PM

o317
1242.19
PM

RP IS NOW FO LOC...TOLD HER TO 1023 THERE FOR
DEPS ..MALE IS BACK OFF POINTE

01117
124219
PM

PKWY ...RP DOES HAVE VISUAL ,. NO WEAP,, NFD

031117
12:42.36
PM

10400 JAMACHA
BL sv

o117
124237
PM

10400 JAMACHA
BL SV

03/11117
12:4245
PM

€0P3A DP

10400 JAMACHA
BLSV

031117
124247
PM

€0P3A ER

RIRB|B|B

10400 JAMACHA
BLSV

oIy
124832
PM

3

10400 JAMACHA
BLSV

3nine
1248 35
PM

S

10400 JAMACHA
BLSV

031117
1247.54
PM

0311117
124754
PM

o31n7
124754
PM

0311117
124754
PM

4 ress; POIN

0311117
12 47.54
PM

60PJA ON

242

10400 JAMACHA
BL SV

51X1

RELEASED FROM

http://cad/cadpage/event.asp?%SBEvent%5D=E4013235

A. FILES
!

4/6/2017
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Event History P

oninz
1247 54
PM

51X1

Page 3 of 5

011117
125913
PM

60P15A OP

242

10400 JAMACHA
BLSV

03Nz
12.50.14
PM

E0P15A ON 242

10400 JAMACHA
BL SV

31Ny
12.59.15
PM

31Ny
1259.15
PM

aninz
125915
PM

03Nz
1259.18
PM

o3ning
125915
PM

€0P1A  UC

242

10400 JAMACHA
BLSvV

Alarm Timer Extended ¢

o3ninT
12 59.15
PM

60P3A UC

242

10400 JAMACHA
BL 8V

Alarm Timer Extended: 0

03In?
1259 15
PM

Alamm Timer Extended. 0

03111117
125915
PM

Alarm Timer Extended. 0

oainy
106068 PM

60P15A - TO INQ

o3ning
10807 PM

E0P15A EC

242

10400 JAMACHA
BL SV

60P15A - TO INQ

0311117
10614 PM

DSV

L] MATCH. #E4003979 Type. SUSP Address. 1504 WHITESTONE

ninz
10614 PM

LOI MATCH, #E4006375 Type ATC Address: 10305 ELMDALE DR

sV

oy
106.14 PM

PKWY/CHALLENGER CT

0y11117
106,14 PM

L HE4
PKWYI/CHALLENGER CT

oxniny
108 14 PM

60P3A - ONE DETAINED

031117
1.06.15 PM

GOP3A  EC

242

10400 JAMACHA
BL 8V

60P3JA — ONE DETAINED

031117
1:10:20 PM

60P3A - 1016 FOR 37F

03117
11021 PM

E0P3A  EC

242

10400 JAMACHA
BL SV

60PJA ~ 1016 FOR 37F

oanimnz
1:1042 PM

CLETS QUERY RECORD: #5156433§

o3ninT
1.10 59 PM

g0P3A UC

242

10400 JAMACHA
BL 8V

C4 - Alarm Timer Extended 20

31117
1.10 59 PM

C4 - Alarm Timer Extended- 20

031117
11247 PM

#E4
PKWY/CHALLENGER CT

oint
11247 PM

¥E4

PKWY/CHALL ENGER CT

o117
1.12 47 PM

BD SY

oynny
1:12 47 PM

Sv

031117
11247 PM

gO0P15A UC

2

10400 JAMACHA
BL 8V

Alarm Timer Extended: 0

01z
1:12 47 PM

105103 Alam Timer Extended. 0

031117
1:19 56 PM

€021A DP

242

10400 JAMACHA
BL SV

http://cad/cadpage/event.asp?%SBEvent%5D=E4013235
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Event History PC

e
12000PM

ER

10400 JAMACHA
BL SV

Page 4 of 5

0311117
1-20 20 PM

60P3A — WE WILL 1023 POINTE PARKWAY AND JAMACHA BL

031117
12021 PM

EC

10400 JAMACHA
BL SV

60P3A - WEWILL 1023 POINTE PARKWAY AND JAMACHA BL

onine
120 36 PM

ER

POINTE
PKWY/JAMACHA
BL SV

o3nin7
12038 PM

cL

POINTE
PKWY/JJAMACHA
BL SV

03n11n7
12038 PM

** LOI search completed at 03/11/17 13:20°38

031117
120368 PM

60Z1A Changed Locatlon to

0317
12038 PM

POINTE PKWY/JAMACHA BL SV

0311117
12044 PM

ON

POINTE
PKWYIJAMACHA
BL S8V

03111117
12044 PM

cL

POINTE
PKWY/JAMACHA
BL SV

031117
12044 PM

** LOI search completed at 03/11/17 13 20 44

03117
12044 PM

80P3A Changed Location to.

o117
1:20'44 PM

POINTE PKWY/JAMACHA BL SV

3Ny
12109PM

0 4 . r . l
PHWY N

ov11/17
12109 PM

| M #E4 H O

0311117
1.21 09 PM

400397 P N

031117
12109 PM

| L ¥C4 . POI
PEKWY/CHALLENGER CT

031117
12109 PM

** Case number c17112848 has been assigned to event E4013235

031117
1.21 09 PM

** >»>» by: DIANNA BURNETT on lerminal. Igvd

03117
1.30 10 PM

COP1SA AM 242

CVRD 60P3A

03111117
1:30.10 PM

CVRD 60P3A

031117
132.08 PM

RO SY

0314117
13206 PM

LOI MATCH, #E4006375 Type ATC Address, 10305 ELMDALE DR
SV

NNz
13208 PM

LOI MATCH, #E4008773 Type:1130W Address, POINTE
PIWY/CHALLENGER CT

03111117
1.32 06 PM

PKWYICHALLENGER CT

031117
13208 PM

uc

POINTE
PKWY/JAMACHA
BL SV

Alarm Timer Extended: 0

031117
1:3208 PM

Alarm Timer Extended 0

011117
13350 PM

B

POINTE
PKWY/JAMACHA
BL SV

0311117
13841 PM

co

Preempt CAD AUTOMATIC PREEMPT

o3ninz
1-38 41 PM

IS

Preempt CAD AUTOMATIC PREEMPT

03Nz
13841 PM

Preempt.CAD AUTOMATIC PREEMPT

iz
1:39'18 PM

co

Preempt CAD AuTOMATIC PREEMPT RELEASED FROM

031117
13318 PM

BB

0311117

http://cad/cadpage/event.asp?%%SBEvent%5D=E4013235

Preempt CAD AUTOMATIC PRegmPT LA, Fl LES@(

| U____/[
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Lvent Hiswory re

Page 5 of 5

1:39 18 PM 105103 Preempt CAD AUTOMATIC PREEMPT
0311117 LOI MATCH; #E4006375 Type'ATC Addresy; 10305 ELMDALE DR
1:39 28 PM sV
0TIAT LOI MATCH: #E4008775 Type 1 130W Address, POINTE
1.3928 PM PXWY/CHALLENGER CT
0X/1117 LOL MATCH: #E4008773 Type.1130W Address: POINTE
1:39 28 PM PKWYCHALLENGERCT
01Nz LOUMATCH: #£4003979 Type:SUSP Address: 1504 WHITESTONE
1:39 28 PM _ . RO SV
031117 1173 FRONT ST
13928y 9918 ER 22 o mopcywn
C1NT 1173 FRONT ST
13928 S0A1A CL 22 o 'msncswig
?fg;g;?PM 105103 60Z1A Changed Location to:
e 53 P 105103 1173 FRONT ST SD: @SDCJ Wit
03/11A7 1173 FRONT ST
15819pm 0214 ON 22 op mspcswn
031117 LOI MATCH: #E4008773 Type;1 130W Address POINTE
21838 PM p RC
031117 LOI MATCH, #£4003979 Type SUSP Address. 1504 WHITESTONE
2.18 38 PM RD SY
031117 LOI MATCH. #E4008775 Type.1130W Address; POINTE
218 38 PM PKWY/CHALLENGER CT
0311117 LO! MATCH, #£4006375 Type'ATC Address: 10305 ELMDALE DR
2.18.38 PM sv
231[; ':'IIATPM §0Z1A UC 242 éggggg,‘vi,l; Alarm Timer Extended; 0
gﬂ%’m 105103 Alanm Timer Extended: 0
031117 LOLMATCH: #E4008775 Type:1130W Address; POINTE
234 58 PM PKWY/CHALLENGER CT
N7 LOI MATCH: #£4006375 Type ATC Address: 10305 ELMDALE DR
234 58 PM sV
0311117 LOI MATCH. $£4008773 Type 1130V Address, POINTE
234 58 PM PKWY/CHALLENGER CT
0317 LOI MATCH. #E4003979 Type SUSP Address; 1504 WHITESTONE
2 34 58 PM R
037 P>
23453py S021A 1Q TRANS TO CJ FOR 60P3A
gazagglu 108088 TRANS TO CJ FOR 60P3A
TeamCAD
Dala Services Division
San Diege County Sheriff's Department
RELEASED FROM
lLA. FILES
o di

http://cad/cadpage/event.asp?%SBEvent%5D=E4013235 4/6/2017
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CAD Query

Main Event Unit Pending Unt/Active Who Event Patrol New

History  History  Events Events Where Stats Patrol

EVENT DISPLAY
EVENT#® CREATE TYCOD LOCATION EMPID TERM PRIMUNIT DiSP ARRVE DGROUP MBEAT DiSPO COMMENTS

Saturday

Mareh AUSTIN 105033 031417 01117
Eso13ns 0120V 4164 DRISWEETWATER phog BOPIA 13841 14109 LGVD 623 GA

SPRINGS BL SV PM PM

137.85

PM
_BRINFQ

PERSON INFORMATION
NAME RACE SEX HEIGHT WEIGHT HAIR EYE AGE DOB REMARKS

B M 608 300 35 WHI SHIRT AND UNK BOTTOMS
UNIT STATUS/EVENT COMMENTS
DATE/TIME UNID 8TAT TYCOD LOCATION EMPIDI COMMENTS
Saturday
March 11,

2017

otn7 **=*SPECIAL SITUATION [TYPE ) GATE CODE (ADDRESS |

CAUFORNIA WATERS DR [MESSAGE | Event Number E533818 INFO

13755PM NEEDED

e l

03nine
13755PM

0311117
13755PM ] [MESSAGE | **=

0317 ****SPECIAL SITUATION [TYPE ]
13755PM

AL 105933 * LOI search completsd at 03/11/17 1337 65

031117 105933 WPH2 3273276700 -118 977057

13755PM
031117 105933 1 AGO .....1 MALE YELLING AT 1 FEMALE..... APPROX 3 FEMALES
13755PM TRYING TO HOLD THE

13755 Pm 105933 MALE BACK. MIF

13801 Pu 105933 UNKHBDIISMPNS

23;;1:;7;:@{ 105933 RP BELIEVES COULD POSS BECOME PHYSICAL
AUSTIN

QYINT, GO0PIA DP  41SA DR/SWEETWATER
SPRINGS BL SV

?33’;‘4’} - 105933 ** PER search completed at 03/11/17 13 38 41

o 105933 STANDING NEAR A UHAUL TRUCK
AUSTIN

0311117

60PIA ER 4154 DR/SWEETWATER
13858 PM SPRINGS BL SV
017 AUSTIN

60PIA DP 4154 DR/SWEETWATER
13918 PM SPRINGS BL SV

UMINT  eop1A ER 4 DR/SWEETWATER
13920 PM 4154
SPRINGS BL 8V

L 031117 105933 MALE WAS YELLING AT A HFA.. NFD AR BESEASED FROM

139 26 PM
03Nz 105933 NEAR THE ELEMENTARY SCHOOL IFOlABaRTAENT Eﬂﬂex

13939 PM
10 4{

http://cad/cadpage/event.asp?%SBEvent%SD=E4013346 4/6/2017
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Page 2 of 2

oM 105933 WILL BE WO INTERSECTIION
Gt
C 140 40 PM 103933 NFD
03T
14042 PM 105933
AUSTIN
O laey G0PIA ON 4154 DR/SWEETWATER
SPRINGS BL SV
AUSTIN
PUIUITy GOPIA ON 4154  DR/SWEETWATER
SPRINGS BL SV
HAYIL 105103 60P3A - 51X3
03H1M7 AUSTIN
Sarorpy GO0PIA EC 4154 DRISWEETWATER 60P3A ~ 51X3
SPRINGS BL SV
14358 PM 105103 6OP3A — ALL WATNESS STATED §' GA
017 AUSTIN !
ity S0PIA EC  415A DR/SWEETWATER 60P3A ~ ALL WITNESS STATED S’ GA
SPRINGS BL 5V
T o a1 GA CONTCD SEVERAL WITNESSES WHO STATED ALL PARTIES GOTIN
14505 PM A VEHICLE AND LEFT THE AREA, UNKNOW DOT
031117 LOI MATCH #E4009247 Type 242 Address. 10108 CALLE WARINERQ
14506 PM Sv
DaMINT
LI LOI MATGH, #E4001569 Tyoe 1130 Address 10130 AUSTIN DR SV 57
0INAT 7]
14506 PM WE PRINGS B
oINNAT 102055 CONTCD SEVERAL WITNESSES WHO STATED ALL PARTIES GOT 1N
14506 PM AVEHICLE AND LEFT THE
?::I; gé TPM 103055 AREA, UNKNOWDOT,
03T
14725 pm SORIA AM - 4134

C TeamCAD
Data Services Division
San Diego County Sheriffs Department

RELEASED FROM
LA, FILE
TO

http://cad/cadpage/event.asp?%S5BEvent%5SD=E4013346 4/6/2017
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( QI.EI'Y Main  Evert  Unt  Pending UnitActve Who  Event  Paol  New

History History Events Events Where Stats Patrot
EVENT DISPLAY
EVENT# CREATE TYCOD LOCATION EMPID TERM PRIMUNIT DISP ARRIVE DGROUP MBEAT DISPO COMMENTS
Saturday
iRl 5010 106830 031117 031117
E4013502 oviyqr 2150 HELKX ner B80P3A 33458 35230 LGVD 6812 10,
232 51 TERLMU PM PM
PM
BEINEQ
XREF EVENTS
DATE/TIME EVENTH TYCOD LOCATION DGROUP MBEAT EMPID

03/11/17 9 56 57 AM _E4012081 5150  S010HELIX TER LMU LGVD 612 107644

PERSON INFORMATION
NAME RACE SEX HEIGHT WEIGHT HAIR EYE AGE DOB REMARKS

S I =N = -]

VEHICLE INFORMATION
COLOR YEAR MAKE MODEL STATE LICENSE LICYEAR CLASS
TUVB155 PC 2017

UNIT STATUS/EVENT COMMENTS
DATETIME  UNID STAT TYCOD LOCATION EMPIDt COMMENTS
Saturday

March 11,
) 2017

o1y
3.3251 PM

I [TYPE ] FIRE {ADDRESS | (MESSAGE | *=*

g%’;’;}’m 10483Q ** PER search completed at 03/11/17 15.32 51

gg;‘s’%m 104830 ** LOI search completed al 03/11/17 15 32 51

o037 10433 RELATED TO E4012661......RP ADVD SON HAS RETURNED .15

332 51 PM REQ'G PERT FOR

233’;‘5’}’,,,,, 104830 EVAL.....SUBJ IS CALM NOW........NO 647F/115WPNS

031117

33251 PM 104830 NFD

et il CLETS QUERY RECORD, #51565192

3.33.00 PM

031117 ) )

33307 PM LOI MATCH, #24012961 Type 5150 Address: 5010 HELIX TER LMU

g?g;‘é;’m 104830 ** Cross Referenced to Event # E4012081 st 03/11/17 15 33 07

gs:ggyPM 310483Q ** »>»>> by SHANNCN SILVA on terminal; nir

03117 5010 HELIX RELEASED FROM
(_— 334sapy SOP1A DP 3180 qpp HAFIES

031117 5010 HELIX A

aspepm  SOP3A DP 5130 Jeimu To /g

0311117 £0P3A ER  515Q 5010 HELIX "_’1

http://cad/cadpage/event.asp?%S5BEvent%5D=E4013502 4/6/2017
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33535 PM TER LMU
Q3M1N7 5010 HELIX

3a54spm_ HOP1IA ER - 8150 yep'iway

0N 1IAT 5010 HELIX

aszaopm  SOP3A ON 51580  jep yy

oaninr 5010 HELIX

3s230pm  BOFIA ON 5150  yppypyy;

gasly’larm 105103 60P1A - 51X RP

031INT 5010 HELIX

assqipm  QOP1A EC 5150 qep 60P1A « 51X RP

03117 : :

215519 PM LOI MATCH: #£4012981 Type 5§150 Address: 5010 HELIX TER LMY
031917 ~

3 5519 PM 105103 ** VEH search completed at 03/11/17 15 55:19

gs.':;11,;7l°M J05103 GOP1A - 7UVB155

Sssoopw  SOPIA EC gisg  SUIOHELIX BOP1A - TUVE155

031117

35526 PM CLETS QUERY RECORD, #51565324

Samrpm B0P1A UC 515  SQ10HELX C4 - Alarm Timer Extended. 20

23(;:1!’:;;7?!# 107848 C4 - Alarm Timer Extended® 20

236':'413'1?“ €0PA UC 5150 ?%1—? L':f&'x Alarm Timer Extended: 0

234:1!.1:{17%4 107848 Alarm Timer Extended: 0

0311717 60P3A - FOR INFO THE RP DOES NOT WANT DEP RESPONSE .JUST
40527 PM 107848 pepy

faé;'z%m 107848 CLINICIAN

spsgsem B0PIA EC 5150  SU1OHELX CLINICIAN

B = -

031117
40830PM

03111117
40830PM

03111747
40830 PM

03ninz
4 08 30 PM

PERT.

01117
40833PM

M #L4 1 N M

03Nz
40833pm SOBIA AM - 5150

CVRD. RP REQ PERT RESPONSE

03NNz
40833PM

CVRD. RP REQ PERT RESPONSE

TeamCAD
Dala Services Division
San Diego Counly Sheriff's Depariment

RELEASED FROM
LLA. FILES
10

—— -

http://cad/cadpage/event.asp?%SBEvent%5D=E4013502 4/6/2017
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Query Main  Event  Unit  Pending UnivActve Who  Event  Patol  New

History History Events Events Where Stats Patrol
EVENT DISPLAY
EVENT# CREATE TYCOD LOCATION EMPID TERM PRIMUNIT DISP ARRIVE DGROUP MBEAT DISPO COMMENTS
Saturday
el o 108743 03117 0N1INT
E4013555 SUSp ph01  60P1A 40848 41607 LGVD 624 10,
031117 ROBERTA PM PM
40301 sv
PM
_REINFQ

PERSON INFORMATION
NAME RACE SEX HEIGHT WEIGHT HAIR EYE AGE DOB REMARKS
H M 509 150 BRO 25 GRY SHIRT, TAN PANTS
H M 500 150 BRO 25 GRY SHIRT, MAR SHORTS

VEHICLE INFORMATION
COLOR YEAR MAKE MODEL STATE LICENSE LICYEAR CLASS
WHI FORD TRUCK TX

IS
- B EEN 07

UNIT STATUS/EVENT COMMENTS
DATE/TIME UNID STAT TYCOD LOCATION EMPIDI COMMENTS
Saturday

March 11,
2017

031117
40301 PM
o31n7
40301 PM
117
40301PM

COUCHES ..RP CONFRONTED THEM AND IS

SAFETY [ADDRESS |
UM 2 DEPUTY

031117
40302PM

0317 o —
40302 PM SPECIAL SITUATION [TYPE.] FIRE |ADDRESS ] [MESSAGE']

230’;‘5;7m 105713 ** PER search completed at 03/11/17 1603 02

2’3;'5;7PM 105712 ** PER search completed at 03/11/17 16 03 02

gatgg{;’M 105713 ** VEH search compteted at 03/11/17 16 03 02

%g‘gﬂm 105713 ** LOI search completed at 03/11/17 16 03 02

gan T CLETS QUERY RECORD: #51565371
40309PM
i 107848 BC PEND

T 107848 #2 5150

oarinT 107848 60P1A 14

Pyt 10784 ™ Event held for 30 minutes and Ut 60P1A et EAGED FROM

SV
10868

10969
0311117 AVENIDA |.A., FILES
40s4gpm SOEIA OP JUSP  popegrta
TO ¥
[

http://cad/cadpage/event.asp?%SBEvent%SD=E4013555 4/6/2017
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AVENIDA
. AT, 60P3A DP  SUSP ROBERTA
Y
( " 10069
01117 AVENIDA
40016pm OOPIA ER SUSP paprpra
Y
- 10969
117 AVENIDA
s0017pm SOPIA ER SUSP  paprpra
sV
" 10969
0311117 AVENIDA
s0018py S0P3A ER - SUSE  popegya
sV
10960
0311117 AVENIDA
s1e07pm SOEIA ON - SUSP pnpepya
sV
" 10960
oNMNT AVENIDA
s1608py SOPIA ON JUSP  popeRTa
sV
2'31[;10/;7PM 105103 ** VEH search completed at 03/11/17 16:17 08
S oaeu 105103 60P3A — BWOBSE2 TX
10960
P hapy 0P34 EC sysp AYERDR 60PIA — BWBBE2.TX
sV
03T "
4.17:16 PM CLETS QUERY RECORD, #51585478
]
i i 105103 60P3A - §1X2
S 10969
1117 AVENIDA
( a1752py SO0P3A EC SUSP popepra GOPIA = §IXS
sv
10069
s iaoy 60P3A UC  Suse AVEHDA C4 - Alarm Timer Extended. 20
sv
pravi A 105103 C4 - Alarm Timer Extended 20
3R INT
«2317pm  SQBIA AM - SUSP CVRD
0317
42317 PM 103056 CVRD
10969
N
T —
sv
2 24 o 105103 Alarm Timer Extended: 0
0311117 -
ONTTA7
. Services Division
San Diego County Sherir's Depariment

C

RELEASED FROM

!r/(\) FILES{A/

http://cad/cadpage/event.asp?%SBEvent%5D=E4013555 4/6/2017
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( ” : [ QUEI'Y Main  Event  Unit  Pending UniUActive Who  Event  Patrol  New

History History Events Events Where Stats Patrel
EVENT DISPLAY
EVENT# CREATE TYCOD LOCATION EMPID TERM PRIMUNIT DISP ARRIVE DGROUP MBEAT DISPQ COMMENTS
Saturday
A 9100 107182 031117 0X1IMT
E4013595 A ASST KENWQOD phi19 BOP3A 43723 44153 LGVD 622 10,
0311117
43843 DR 25 SV PM PM
PM
UNIT STATUS/EVENT COMMENTS
DATE/TIME UNID STAT TYCOD LOCATION EMPIDY COMMENTS
Saturday
March 11,
2017
0311117

’e Jpg™><br>
{ 0n1nr e+*SPECIAL SITUATION: [TYPE:] FIR RES sese
436 43 P : [TYPE:] FIRE [ADDRESS ] [MESSAGE |
TINFO [ADORESS | KENWOOD DR
031117
[ ]
!m
031117 WO 11 32 73655400 -117.005875
43543 PM 107252 oN FIREON
f’;;‘g’m 107752 THE BOTTOM PORTION.......
2,3;;"’;1“ 107752 RPHUONFD.....
23:{;'4’17PM 107752 **LOI search completed al 03/11/17 16 36 44
9109
0311117
B0P1A DP ASST KENWOOD
437.23PM DR Sv.28
233’;,‘.‘{;7,“‘ 60P3A DP  ASST i:sogwooo
: DR SV.25
9109
OoIATy OPIA ER  ASST KENWOOD RELEASED FROM
( . DR SV.25 LA-FILES
8109 TR
03111117
— . 60P3JA ER ASST KENWOOD J_I:\’
437:44 PM PR Svzs T0 I-
PR 105103 BOP1A — ER CODE FROM SINGER

http://cad/cadpage/event.asp?%5SBEvent%5D=E4013595 4/6/2017
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4:37.51 PM
0I1NT
43751 PM 101700 CCLY 104
031117 9109
a3752pm SOPIA EC ASST KENWOOD 80P1A — ER CODE FROM SINGER
DR §V,25
3117
2 3810'}7PM 105103 80PSC —~10-4 CODE
031117
43310 PM 105103 6OP3A —ER CODE
031117 9109
4:38.11 PM 60P3A EC ASST KENWOOD 80P3A -- ER CODE
DR SV,25
9109
031117
G0P7A DP  ASST KENWOOQD
43822PM DR SV,25
0311117 _
43824 PM LOL MATCH; #E4004695 Type 242 Address: 9109 KENWOOD DR SV 21
o311n7 ;
43824 PM mwmmmmmes
0311117
43824 PM | #E4 415FA
03M1n7
43824 PM ATCH #E4 FA Addr
0311417
43824 PM i #E401244 4 r
031117
43824 PM  #E4 dress: K
031117
438 24 PM . #E4 MISP Al [
0311117
43824 PM M  #E40124 . dress: v
03T
4 38 24 PM LOI MATCH. #E4002048 Type:RJ Address: 8835 KENWOOD DR SV
0311117
4 38 24 PM A 4 . g
031117
43824 PM LOI MATCH, #E£40056218 Type:1130 Address: 3650 BANCROFT DR SV
17
233; 'zpr 105103 6OPTA — CODE
T 4 BOPIA EC ASST alsonfwooo E0PTA - CODE
4 3825PM KR ov2s
9109
03/11/17
€0P7A ER  ASST KENWOOD
43849 PM AP
6109
0311117
GOP7A ON  ASST KENWOOD
44159 DR SV.25
9109
031117
€0P7A ON  ASST KENWOOD
4 4159 PM R Sy
i iiom BOPTA ON  ASST KENWOOD 97 WITH FD
AT DR 5V.25 RELEASED FROM
44231 PM 105103 97 WITHFD LA, FILES)
<4235 pm 105103 6OP1A — REDUCED.... 10 '1 ﬁ«
0311117 PIA EC 9109 f
44236 py SOPIA ASST KENWOOD 80P1A ~ REDUCED....
DR SV.25
0311117 ' -
4'42 37 PM LOI MATCH; #E4008383 Type 415FA Address: 9210 KENWOOD DR SV {
T RIiKS
4 4237 PM # : ddress:
031117 :
44237PM LOI MATCH, #£4013603 Type 415A Address: 9210 KENWOOD DR SV N
031117 ' -
44237 PM LOI MATCH. #E4003973 Type:415FA Address: 8940 KENWOOD DR SV 3
03111117 ) ‘
44237 PM LOI MATCH: #£4012448 Type 242 Address: 8835 KENWOOD DR SV
03/11117 LOI MATCH: #£4002048 Type RJ Address: 8835 KENWOOD DR SV

http://cad/cadpage/event.asp?%5SBEvent%S5D=E4013595 4/6/2017
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4 42 37 PM

031117
4.42.37 PM
0311117
4.42.37 PM
03117
44237 PM
0311717
44237PM
0317
44237TPM LOI MATCH: #E4004695 Type 242 Address: 8109 KENWOOD DR SV 21
031117 | MATCH. #E400457 : F

44237 PM CR

AL 105103 BOP3A — REDUCED

031117 9109
Si23gpm SOPIA EC  ASST  KENWOOD 80P2A - REDUCED

DR 8§V,25

9109
A4252pu BOZIA ON  ASST KENWOOD

DR $V.25
9109

0311117

§0P3A ON ASST KENWOOD

44252 PM DR £\ 25

0311117 DIA UC 9108 ,

as1gpy BOP3A ASST KENWOOD C4 - Alarm Timer Extended" 20
DR SV.25

03NINT

44518 PM 105103 C4 - Alarm Timer Extended: 20

03Iz

44520pm SOB3A AM IO

01T - -

4 48.18 PM LOI MATCH: #£4003939 Type MISP Address: 3560 JAMES CIR SV 14
03/11117
4.46.16 PM

o3ninz
44618 PM

03117 - :
446 16 PM LOUMATCH: #£4010697 Type. 10851 Address: 9061 KENWOOD DR SV
0311117

44816 PM

031117
4468.16 PM

03T - -
4 4618 PM LOI MATCH: #£4005218 Type,1130 Address: 3650 BANCROFY DR SV
031INT ) :

4 4616 PM LOI MATCH: #E4004695 Type:242 Address 9109 KENWOOD DR SV 21

0311117 | MATCH, #E400457 r
4 46'18 PM SR

03 in? .

4'46'16 PM | MATCH, #E4

18 LOI MATCH, #£4004277 Type:1130 Address: 8835 KENWOOD DR SV
4 46.16 PM

031117 . .
446168 PM LOI MATCH; #E4013603 Type 419A Address: 9210 KENWOOD DR SV N

AT,y B0P1A CO  ASST Preempt.CAD AUTOMATIC PREEMPT

2%’;,’1';7,;“ BOP1A AM  ASST Preempt CAD AUTOMATIC PREEMPT

2341113 11’;7PM 105103 Preempt CAD AUTOMATIC PREEMPT

03117
a4g37pm SOFTA AM - ASST

TeamCAD

D e e Depornt Ff LnggD FROM]

TO____ ,;/ ko

http://cad/cadpage/event.asp?%SBEvent%5D=E4013595 4/6/2017



EYCNT H1ISWry re rageloro

( Quely Main  Event  Unt  Pending UniAcive Who  Event  Patol  New

History History Events Events Where Stats Patrol
EVENT DISPLAY
EVENT# CREATE TYCOD LOCATION EMPID TERM PRIMUNIT DISP ARRIVE DGROUP MBEAT DISPO COMMENTS
Saturday 8210
March
11.2017 KENWOOD DR 107752 01117 0311117
E4013603 qiiqp47 415A NSV ph19 60P3A 44525 448:12 LGVD 622 ST,
44115 @WOODLAWN PM PM
PM APTS
REINEQ,

PERSON INFORMATION
NAME RACE SEX HEIGHT WEIGHT HAIR EYE AGE DOB REMARKS

GARY w M s10 180 40 BLACK TANK TOP, NFD.

UNIT STATUS/EVENT COMMENTS
DATETIME UNID  STAT TYCOD LOCATION EMPID1 COMMENTS
Saturday
March 11,
2017

MM
03NINT vous :  oeee
4110 P SPECIAL SITUATION (TYPE | FIRE [ADDRESS | [MESSAGE;)
03T **SPECIAL SITUATION: [TYPE | GATE CODE [ADDRESS | KENWOOD
441.15PM DR

*++*SPECIAL SITUATION. [TYPE ] GATE CODE [ADDRESS ) KENWOOD
oaninz DR
- LARGE

234’}1{;7,;,‘ 107752 ** PER search completed at Q/11/17 16 41:15
4t 15 PM 107752 **LOI search completed at 03/11/17 16 41:13
031117 WPH2 32.74513700 -116 899438 .....NOW .. JJJ] SAYS MALE INUNIT |
44115PM 197732

] = I N O F R UP......
4115 M 107752 RP SAYS MALE [ -
03MINT WPNSUNK........ L0
4 41:15PM e ——

N toz2_oeaLw e

0317
441 15eM 107752 N - R

http://cad/cadpage/event.asp?%5BEvent%SD=E4013603 4/6/2017



cvent riswry re

Page 2 ot 6

031117
44121 PM CLETS QUERY RECORD, #31585607
03T
441:38 PM 107752 NFD.
031NT
44145 PN 105103 BC PENDINIG WITH PARTIAL DETAILS
0INT
44353 PM 105103 #2 ASST
0117 =
03117
4 44 56 PM 103933 .
iYL 105933 RPBACKONLL
03ATAT
445 35 P14 105933 NEIGHBOR NOW HAS A BAT

8210
KENWOOD DR
0311117
445 2% PM 60P3A DP 41%5A SVN
@WOODLAWN
APTS
03INT
44545PM 103933
KENWOOD D
R
03111/
“issopy GOP3A ER 4134 SVN
@WOODLAWN
APTS
9210
KENWOOD DR
P4 BOPIA ET 4153 SVN
@WOODLAWN
APTS
03117 -
4 4812 PM 305103 ** Emergency Traffic executed for Event # E4013803 at. 0X/11/17 16 48°12
R aa e e 108103 **>>>> by DIANNA BURNETT on terminal: igwd
9210
NWOOD DR
031117
§0P1A DP 4134 SVN.
446.18 PM S
APTS
9210
KENWOOD DR
031117 ,
asgr7py SOF1A ON - 4134 SVN
@WOODLAWN
APTS
0UTIAT
%45 28 Pl 105103 60P3A — HAVE RP MEET US IN THE STREET
8210
OUIINT  ooons g N Ea00 DR
44826 pm H0PIA 4154 SVN B0P3A — HAVE RP MEET US IN THE STREET
@WOODLAWN
APTS
0210
KENWOOD DR
T s oo s o
@WOODLAWN
APTS
bzio
ENWOOD DR
T o o S
@WOODLAWN
APTS
9210
KENWOOD DR
T, s en e
@WOODLAWN
APTS
9210
PR R KENWOOD DR RELEASED FROM
a4g2spm S0EIA WA - SWooDLAWN LA. FILES
APTS Te Y
il 101700 CCLT 104
http://cad/cadpage/event.asp?%SBEvent%5D=E4013603 4/6/2017
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Page 3ot 6

9210
KENWOOD DR
oIy BOPTA DP 4154  SVN:
@WOODLAWN
APTS
:g?wooo DR
g7 4 BOPTA ON 415  SVN,
@WOODLAWN
APTS
7
— T e——
I ©
9210
031117 £c 4 KENWOOD DR
44r0spw GOEIA EC 4138 G 6oP3A - e
@WOODLAWN
APTS
2::,;.'1’;’9101 1059331 RP SEES DEPS...NFD
03111117
447.13PM 103103
0311117
44713PM 305933 .
031117
44721 PM 105833 N
031INT
4.47.22 PM 105933 NFD
9210
KENWOOD DR
QUIINT . SOP3A ON  413A  SVA:
’ QWOODLAWN
APTS
2::‘;1’;79&4 105103 BOP3A - CLEAR THE AIR
9210
031117 £c KENYVOOD DR
44T40pm S0RIA 415A SVN: 60P3A — CLEAR THE AIR
@WOODLAWN
APTS
0311717 )
44828 PM LOI MATCH: $E4005218 Tyoe,1130 Address: 3850 BANCROFT DR SV
0311117
4 48 28 PM LOt MATCH, #E4004695 Type 242 Address, 9109 KENWOOD DR SV 21
03117 ) :
44828 PM LOt MATCH: #E4005287 Type 439RA Address: 211 HILLSIDE DR SV
031117
44828PM LOI MATCH, #£4003973 Tvoe 415FA Address: 8340 KENWOOD DR SV 3
031117 '
4 48 28 PM LOI MATCH. #£4010697 Type.10851 Address: 8061 KENWOOO DR SY
DaINT?
4 4828 PM LOI MATCH. #E4003939 Type MISP Address: 3560 JAMES CIR SV 14
031117 e }
44328 PM LOIMATCH, #E£4009127 Type.1145 Address: 3845 SPRING DR SV
031117 y :
44828 PM LO! MATCH), #€4008383 Type 415FA Address; 8210 KENWOOD DR SV |
03117 LOI MATCH, #E4004570 Type.1130\W Address. BANCROFT DR/JAMES
448 28 PM CIR
0IAT
448 28 PM 4 F, PRIN
0NIAT
44828 PM 105103 60P3A ~ C4 FOR ADDITIONAL UNITS ... CHRONIC
8210
OMMNT  woon Ec agsh SN 60P3A - C4 FOR ADDIT
4 48 29 PM JN? - IONAL UNITS ... CHRONIC
@WOODLAWN
03117 APTS RELEASED FROM
S;aaom GOF0A AM  A13A LA FILESﬂ&
1INT
a4g30pm 59P24 AM - 413A TO 4
03117
45042 PM
031117 LOI MATCH, #E400469% Type 242 Address 9109 KENWOOD DR SY 21

http://cad/cadpage/event.asp?%5BEvent%SD=E4013603

4/6/2017



LYCHUTIDWLY I'C rage4olo0

45042 PM
03I 17 ]
45042 PM LOI MATCH; #£4008383 Type:415FA Address: 9210 KENWOOQD DR SV
0311117 LOI MATCH: #E4004570 Type 1130W Address: BANCROFT DRIJAMES
45042 PM CIR
031117
45042 PM LOI MATCH, #£4003939 Type MISP Address; 3560 JAMES CIR SV 14
031117
45042 PM #E4 i ' 3
03111117 -
45042 PM LO! MATCH: #E4003973 Type 415FA Address: 8940 KENWOOD DR SV 3
03111717 )
45042 PM LOI MATCH: #£4010697 Type:10851 Address: 8061 KENWOOD DR SV
031117 -
450 42 PM LOI MATCH: #£4005218 Type, 1130 Address: 3650 BANCROFT DR SY
0311117
45042 PM LOI MATCH; #£4003287 Type 459RA Address: 9211 HILLSIDE DR SY
23;;'37m 105103 B80P3A — ONE DETAINED
9210
0117 KENWOOD DR
45043py BOPIA EC 4154 SVAN: 60P3A - ONE DETAINED
Q@WOODLAWN
APTS
9210
0T gooan uc 4 KENWOOD DR
45727 PM 415A SVN C4 - Alarm Timer Extended: 20
@WOODLAWN
APTS
!
privil iy 105103 C4 - Alamm Timer Extended. 20
235';'6’;7PM GOP7A CO  413A Preempt CAD AUTOMATIC PREEMPT
031117
45802pm SOPTA AM 4157 Preempt CAD AUTOMATIC PREEMPT
03/11/
435'; 'oym 105103 Preempt CAD AUTOMATIC PREEMPT
0311747 -
458 14 PM 4 415F : PRI
031117 i
458 14 PM LOI MATCH: #£4005218 Type.1130 Address: 3650 BANCROFT DR SV
031117
45814 PM 4 4 A )
03/311
458 147m 264 MISP - M
01117 .
45814 PM 4 4 )
031117
458 14 PM LOI MATCH, #E4004693 Type.242 Address 9109 KENWOOD DR SV 21
0311117
45814 PM #E4 E .
e LOLMATCH; #£4004570 Type.1130W Address: BANCROFT DRIJAMES
468,14 PM CIR
0311717 _ :
458 14 PM LO! MATCH: #E4003973 Type 415FA Address: 8940 KENWOOD DR SV 3
o117 )
453 14 PM LOI MATCH, #£4010697 Type,10851 Address: 9061 KENWOOD DR SV
9210
o3z §0P1A UC 4154 g\Em POR Alarm Timer Extended
45814 PM DLW am 0 RELEASED FROM
5 APTS LA . FILFS,
T 105103 Alarm Timer Extended 0 T0 o
o3iinT H.#E4 ress. PA AM
518 20 PM CIR
031117 . .
51620 PM 4 AN
031117 ) ,
518 20 PM LOI MATCH: #E4005287 Type 459RA Address: 9211 HILLSIDE DR SY
0317 - , )
516 20 PM LO! MATCH: #£4003973 Type:415FA Address: 8940 KENWOOD DR SV 3
03117 . .
516 20 PM LOI MATCH, #E4010697 Type:10851 Address: 8061 KENWOOD DR SV

http://cad/cadpage/event.asp?%S5BEvent%SD=E4013603 4/6/2017
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3NNy
5:16 20 PM

Page Sof 6

311InT
518 20 PM

03ninz
5 16 20 PM

0311117
§:16-20 PM

o0Inz
518 20 PM

0311117
516 20 PM

GOP1A AM  415A

01117
51820 PM

CVRD

031117
522 12PM

GOPJA —-C4

0317
5.22:13PM

6OPJA EC  415A

9210
KENWOOD DR
SV.N
@WOODLAWN
APTS

B0P3A -~ C4

03Ty
$22:16 PM

| 4 42 Add

03NNz
§22.16 PM

031117
52218 PM

031117
52218 PM

o3ine
52218 PM

031117
§22.16 PM

ov1In7
52216 PM

JATCH. #E4 M " 4

031117
52216 PM

0ntnz
$22:116 PM

| MA ; : v

03?7
52216 PM

ov1ny
522.16 PM

SOP3A UC 4134

Alarm Timer Extended 0

01117
52216 PM

Alarm Timer Extended. 0

03nin7y
53216 PM

I MATCH, #E4 4 " ILLS! \'4

ovnne
53216 PM

QN7
53216 PM

03n1ne
53216 PM

0311117
5:32:16 PM

0317
83216 PM

031117
532.18 PM

0311117
53216 PM

03rM1Nn7
53216 PM

Qning
532 16 PM

031117
53216 PM

CNTD BOTH|

ol

http://cad/cadpage/event.asp?%5BEvent%5D=E4013603 4/6/2017



CYCIL [BULY FO rFage 6016

. 03T PARTIES AGREED TO STA
( . 53216PM 103033 EAcH OTHER.

TeamCAD
Data Services Division
San Diego County Sheriff's Department

RELEASED FROM

L IT/(; FILE?A/

http://cad/cadpage/event.asp?%SBEvent%5D=E4013603 4/6/2017
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Lvent rIsiory ro

rage 1 ot 3

Event Pending UnivActive  Who Event Patrol New
History Events Events Where Stats Patrol
EVENT DISPLAY
EVENT# CREATE TYCOD LOCATION EMPID TERM PRIMUNIT DiSP ARRIVE DGROUP MBEAT DISPO COMMENTS
Saturday
e WELCK a7 TROY ST 01tNT ONT
E40136683 0Vt11T QVOLUNTEER phi8 BOP3A 2’3'0'21 g&a&z LGVD 621 OK,
53001 OF AMERICA
PM
REINEQ
UNIT STATUS/EVENT COMMENTS
DATE/TIME UNID STAT TYCOD LOCATION EMPID1 COMMENTS
Saturday
March 11,
2017

o7
53001 PM

*++*SPECIAL SITUATION [TYPE.] FIRE [ADDRESS ] [MESSAGE | ****

****SPECIAL SITUATION [TYPE ] TAKE ME HOME [ADDRESS ]
SWEETWATER RD

****SPECI,

031117

“==*SPECIAL SITUATION [TYPE ) INFO [ADDRESS ] LAMAR ST
MESSAGE | S

“=*SPECIAL SITUATION PE ] TAKE ME HOME [ADDRESS
SWEETWATE

o

. . 3 8
2

2 2

*+=SPECIAL SITUATION: [TYPE ] TAKE ME HOME [ADDRESS |
SWEETWATER RD [MESSAGE | Home Phone

http://cad/cadpage/event.asp?%SBEvent%5D=E4013663

+***SPECIAL SITUATION ITYPE 1 OFFICER SAFETY [ADDRESS |

RELEASED FROM

'fg‘ F'LESJP( 4/6/2017



LYENL NISITY L

031117

WARR

CENTRAL AV [MESSAGE ) RUPP RESIDENCE. DURING A SEARCH

rage Z ot 3

THA HANDGUNS
33001 PM UNACCOUNTED FOR, A REVOLVERW
Qa7 IS AD S
530 o} PM 107752 ** LOI search completed at 03/11/17 17:30C 01
$3001 COIN. - I
33001 P iy sivs s
03/11/17
53001 PM 107752 MOVE
2%‘3’4}1,,, 107752 RP SOUNDS 5150.......
03INAT
53001 PM 107752 RP SAYS NO TO 847F/115.......
0311117 gzv TROY ST
s3021pm E0F1A DP WELCK avo uNTEER
OF AMERICA
ov11/17 2‘3,” TROY ST
s30sapm SOF1A ER - WELCK aveynTEER
OF AMERICA
o3/NANT ] - -
513102 PM LOI MATCH: #£400198Q Type:11t30W Address: PALM ST/TROY ST
03111117 . . .
53102 PM LOI MATCH: #€4006432 Type:WELCK Address: 2910 CENTRAL AV SY
gy LO! MATCH: #£4005099 Tyoe:1130W Address, SWEETWATER
53102 PM RD/ICENTRAL AV
031117 ]
53102 PM LOIMATCH: #E4012956 Type INFO Address: 2865 SWEETWATER RD SV
031117
53102 PM LOI MATCH, #£4012866 Type WELCK Address: 8825 LAMAR ST SV
i LOIMATCH: #£4012183 Type.R488 Address' 2515 SWEETWATER RO SV
53102 PM 14
o3IAT :
53102 PM LOI MATCH: #E£4005085 Type 1145 Address. 8618 TROY ST SY
01117
53102 PM 105774 60P3A TO CVR
- gezr TROY ST
V:
s3107pm 10280 O WELCK gy ynTeER
OF AMERICA
. ggv TROY ST
531 07PM J.QEG.Q DP MLQ!S @VOLUNTEER
OF AMERICA
w1t aszr TROY ST
53100y 1060 ER  WELCK @loyunreer
OF AMERICA
a1y 8627 TROY ST
sV:
53109pm 19760 ER - WELCK ayvon ynNTEER
OF AMERICA
A 8627 TROY ST
1111 sSv:
53252pm S0B34 DP  WELCK yoiuNTEER
OF AMERICA
031117 2827 TROY ST
53301pm 20P3A ER - WELCK aworuNTEER
OF AMERICA
T g‘i,” TROY ST
1 H
s3g42pm S0PA ON  WELCK ey unTEER
OF AMERICA
oy 105774 6OPIA -C4 RELEASED FROM
o117 eez7 TROY ST A FICE
OF AMERICA
03INAT
s4215pm JOPEQ AM WELCK

http://cad/cadpage/event.asp?%SBEvent%SD=E4013663

4/6/2017



LVENI HISIory e

031117
542 15pm 10P60 AM  WELCK

Page 3 of 3

0311117

542 26 PM 60P1A AM  WELCK CVRD

01117

542:28 PM 100151 CVRD

0INn7 Tt

54255 PM RD/CENTRAL AV

031117

54255 PM LOIMATCH, #E4006432 Type WELCK Address: 2910 CENTRAL AV 8V
03/11/17 LOt MATCH, #£4012183 Type R488 Address, 2515 SWEETWATER RD SV
542 55 PM 14

031117 .

% 42 55 PM LOIMATCH. #E4012956 Type.INFO Address: 2865 SWEETWATER RD SV
031117 .

542 55 PM LOI MATCH: #E£4005083 Type. 1145 Address. 8618 TROY ST SV

031117

542 55 PM LOIMATCH, #E4012066 Type WELCK Address; 8625 LAMAR ST SV
0311117 . .

5 42 55 PM LOf MATCH; #E4001980 Type, 1130W Address: PALM ST/TROY ST

CNTCD

oM11117
e ik W

0311117 CNTCD ST.
54255PM 103055

M

o 103058 FINE AND EATING [ 5=
TeamCAD
Data Servicas Division
San Diego County ShertfTs Department
RELEASED FROM
1.A.FILE

http://cad/cadpage/event.asp?%5SBEvent%SD=E4013663

4/6/2017
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rvent History Fe Page 1 of 2

Q-'ew Main Event Unit Pending UnitActive  Who Event Patrol New

History Histary Events Events Where Stats Patrol

EVENT DISPLAY
EVENTR CREATE TYCOD LOCATION EMPID TERM PRIMUNIT DISP ARRIVE DGROUP MBEAT DISPC COMMENTS

Saturday

:’?nz:g" 415FA 10528 POINTE 105933 031117  03/11/17
E4013875 .} MOUNTAINTOP ph09 60P3A 54329 55908 LGVD 624 10,

031117

CIR9 SV PM PM

53740

PM
BEINEQ
PERSON INFORMATION
NAME RACE SEX HEIGHT WEIGHT HAIR EYE AGE DOB REMARKS
I M 508 250 33 18800903 GRY SHIRT AND JEANS AND BLU SHOES
UNIT STATUS/EVENT COMMENTS
DATEITIME UNID 8TAT TYCOD LOCATION EMPID1T COMMENTS
Saturday
March 11,
2017
o117 = SPECIAL SITUATION' {TYPE ) GATE CODE
53740 PM __ I (MESSAGE | GATE COD
g:g‘} 'Alt')TPM ****SPECIAL SITUATION: [TYPE ] FIRE [ADDRESS | [MESSAGE") ****

03117 *=SPECIAL SITUATION ] POINTE
5.3740 PM MO;JNTNNTOP CIR [ME JEV

****SPECIAL SITUATION [TYPE.) OFFICER SAFETY [ADDRESS |
SWEETWATER 1S NOT FOR

RADIO BROA . ION HAS
BEEN IDENTIFIED AS A “CRITICAL INFRASTRUCTURE" LOCATION.

031IN7

COMPLETING A SUSPICIOUS ACTIVI
lece org

10 e
M - 0000 09000
_

**+SPECIAL SITUATION [TYPE ) OFFICER SAFETY [ADDRESS ]
SWEETWATER SPRINGS

=

AND TO

. BY
COMPLETING T https Jisd-
lecc org IF NE .
I COMMUNICATIONS CENTER.***
2331;16’(1)7!’&& 105833 ** LOI search completed at 0/11/17 17:37:40
g’:S'Ié’m 105933 W911 32.72388300 -116 862595
5 37 40 PM 105933 | ¢ /P "
g:gyz/;rm 105933 ** PER search completed at 03/11/17 17 38 27
oviIn? .
538 36 PM CLETS QUERY RECORD. #21563921 DL EACER O
0¥t INT NLCECARoCoO T O
53837 PM 10500 S G,
e 105333 UNK 118MWPNS Ta ]
ov11/17 7
539 04 PM 10393

0W1117 105774 BC PENDIGN

http://cad/cadpage/event.asp?%SBEvent%SD=E4013675 4/6/2017



LVCI AISIOTY o

83933 PM

Page 2 of 2

o117
53943 PM

103933

V11117
54003 PM

105774

PER 60P3A IF S

031117
54025 PM

PARTIES ARE SEPERATED

0311117
5 40 36 PM

1022.... S

ey

STILLACTIVE 415A

0311117
54102PM

RP WILL NOT SEPERATE HERSELF

03in?
S41:15PM

o _______ 0 ]

03nin?
54118 PM

“* Event held for 3 minutes and unit (NORTH)

01117
54212 PM

** Event held for § minutes and unit 80P3A

031117
54224 PM

BROTHER IS NOW GA DOWN THE HILL ON FOOT

0311117
$4300PM

0w11/17
3.4303 PM

NFD

031117
§4320PM

DP

10528 POINTE
MOUNTAINTOP
CIR SV.9

otin?
54337PM

DpP

10528 POINTE
MOUNTAINTOP
CIRSVE

o INT
54339 PM

ER

10528 POINTE
MOUNTAINTOP
CIRSV.8

031117

- S4340PM

ER

10528 POINTE
MOUNTAINTOP
CIRSV.S

031117
S4419PM

103774

BC

ov1In?
54948PM

103774

BOPJA ~ISRP STILL ONLL

0311117
54949 PM

EC

10528 POINTE
MOUNTAINTOP
CIR SV.9

G0P3A ~ISRP STILLONLL

o3 1n7
5.59 08 PM

ON

10528 POINTE
MOUNTAINTOP
CIR SV.9

c4

03/11117
55908 PM

C4

031117
60025PM

10528 POINTE
MOUNTAINTOP
CIRSV9

Alarm Timer Extended 20

03/11117
80023 PM

Alarm Timer Exiended 20

l
BROTHER RETU

03In7
60150 PM

PROBL .

03in?
8 0150 PM

T — U
RE )

0311117
601 50 PM

103055

8AC

031117
80335PM

E0P1A AM

. W

http://cad/cadpage/event.asp?%SBEvent%5D=E4013675

TeamCAD
Data Services Division
San Diego Counly Sheriffs Department

RELEASED FROM
LA. FILES
e A
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Tima [ Spead I Deha Time ] Deha Dist l Sts I Event
04-27.57PM 43 00:01:39 1064 AM

04.3G51PM O 000254 589 AM

04.37.38PM 27 00:06.47 1182 DP E4013585
04:3807PM 56 000029 358 ER E4013535
04:3822PM 62 00:03:15 399 ER E4013595
04.38:37PM 67 0G:0¢:15 43 ER E4013535
04:3653PM 44 00:00:18 333 ER £4013595
043307 PM 69 000014 394 ER E4013535
043322PM 56 000015 362 ER E4013595
04.3341PM 19 00:00:19 30 ER E4013595
04.41:47PM 21 00:02:06 307 ER E4013595
04.4228PM 50 00:00:41 378 ER 4013595
044242PM 67 000014 368 ER E4013595
044321PM 8 00:00-39 799 ON E4013585
04:4527PM 0 00:0206 7 DP E4013603
045527PM 0 00:10:00 138 ON E4013603
05.0527PM 0O 00:10:00 1 ON E4013603
05.0332PM 24 00:04 05 868 CN £4013603
051021 PM 16 00:00:49 448 ON E4013603
051204PM O 00-01:43 106 ON E4013803
05:1932PM O 00.07:28 2 ON E4013603
05°2332PM O 00:10:00 1 ON E4013603
053216PM 0 00:.0244 1 ON E4013603
05:3219PM D 0C:00:03 0 AM

05:3302PM 3 00:00:43 96 ER E4013663
05:3329PM 14 00:00:27 116 ER E4013663
05.3334PM 1 000005 14 ER E4013663
05.3442PM 33 00:01:08 22 ER E4013663
05:35:12PM 57 00:00:30 350 ER E4013663
05.35.27PM 51 00:00:15 372 ER £4013663
05:35:52PM 38 000025 an ER E4013563
05:36.12PM 4 00-00:20 293 ER E4013563
09.37.12PM 40 00:01.00 388 ER £4013663
05:37233PM 37 000021 336 ER E4013663
053757PM 36 00.00.24 32t ER E4013663
05:3817PM 33 00.00:20 a3 ER E4013663
05:4254PM O 0004 37 166 ON E4013683
054402PM 35 00:01.08 486 ER E4013675
05:4452PM 36 00:00:50 337 ER E4013675
05:4518PM 38 00.0026 405 ER E4AN13875
05:45.37PM 38 00:00:19 324 ER E4013675
05.4557PM 35 00:00:20 345 ER E4013675
05.46.27PM 47 00:00:30 35 ER E4013675
0546:42PM 67 00:00:15 406 ER E4013675
0546.57 PM 65 000015 447 ER E4013675
05.47.12PM 68 000015 453 ER E4013675
0547.22PM 66 00:00:10 K17 ER E4013675
05.47.38PM 61 00:00:16 423 ER E4013675
05.47.52PM 39 000014 380 ER E4013675
05:.46:23PM 35 00:00:31 318 ER E4013675 .
05:4842PM 45 0C00:19 348 ER E4013675 .
05:4302PM 51 00:00:20 437 ER E4013675
054317PM 48 0030015 344 ER E4013675
05:.4337PM 45 00:.00:20 339 ER E4013675
05:4357PM 32 00:0220 377 ER E4013675
055027 PM 42 00:00:30 3% ER E4013675
055357PM 43 00:0330 N ER £4013675
0554.12PM 50 00.00:15 326 ER €4013675
055427PM 48 00.0015 343 ER E4013675
055442PM 34 00:00:15 189 ER E4013675
055447PM 32 00:0005 140 ER E4013675
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Private number (4)

Mar 11 (Sat) 4 32 PM
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And beat it like a cop...
O

Met a police officer who wanted to take me into the bushes...
O:.: X

The entire cps predator building and juvenile court system
should be shut down

O

Those losers legally kidjack innocent families children,then
traffick them through courts
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So the Day this idiot Dean attacked me, this incident with

Andrade happened
0
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- B -cded 3 new photos.




Guess what Cps.

Cr

Andrade Americas former finest

‘"

ok

Lady po po this time

[

<

[ got rolled up after they took pics of me next to my tent
o
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San Diego County
SHERIFF’S DEPARTMENT

PHOTO LINE-UP ADMONISHMENT

A
CJ:SE#. 2.017-02%. 1

In a moment | am going to show you a sequence of photographs. This sequence of photagraphs may or may not
contain a picture of the person who committed the% now being investigated. The fact that the photographs are
shown to you should not influence your judgment. You should not conclude or guess that the photographs contain
the picture of the person who committed the The fact that photos are being shown to you should not cause
you to believe or guess that a guilty person has been caught. You are not obhged to identfy anyone. Itis just as
important to free innocent persons from suspicion as to identify guilty parties. Please do not discuss this case with
other persons, nor indicate in any way that you have identified someone.

Please keep in mind that hairstyles, beards, and mustaches are easily changed. Also, photographs do not always
depict the true complexion of a person; it may be lighter or darker than shown in the photo.

You should pay no attenticn to any markings or numbers that appear on the photos. Also, pay no attention to
whether the photos are in color, or in black and white, or any other difference in the type or style of photographs.
You should study only the person shown in each photograph.

Please do not talk to anyone other than Sheriff's staff while viewing the photos. You must make up your own mind
and not be influenced by other witnesses, if any.

When you have completed viewing all the photos, please tell me whether or not you can make an identfication. If
you can, te!l me in your own words how sure you are of your identification. Please do not indicate in anyway to
other witnesses that you have or have not made an identification.

Thank you.

BT
ure Date
(AddreV /

{City"State, Zip Code)

A photo line-up was shown to ;_ for the purpose of establishing the

identity of a person having committed 2Ewne reported to the San Diego Sheriff's Department.

Witness identified photo # (Q
Witness did not identify any photo [ |

Line-up Presenter Amge,a El}e,é?_s ID# J FAE  Station/Detail / . f} .

INV-9 (Rev 05/14) 4 -



q [20] 17

[}

L S ST

l.



L i R Bt 7 e
L ".f:?? 4T - ¥z o s | "s-j"

. ' " XV X f o : H. . llS
_Bllm‘fr‘i‘fa“‘a"a‘%
NS rASRIW

g T31U0]) QUMDY ¥
00&110"'83 oy3tey s
iy b 4

g‘h\"‘

« P

- . )y \ ¥
IOUS|008 ESiBHES

L JD




Baggs. Amber

m: Andrade, Juan
sent: Monday, February 06, 2017 5:12 PM
To: Yescas, Anita
Subject: Re: Hola

Because deputies can get jealous when their hot girlfriend takes another guy to lunch,
Sent from my iPad

> 0On Feb 6, 2017, at 2:47 PM, Yescas, Anita <Anita.Yescas@sdsheriff.org> wrote:
>
> Why would | get in trouble.. he knows | owe you lunch .. | told him
>
> Ana Yescas
> Office Support Specialist
> Criminal Intelligence Detail
> 858-505-6811
>
>
> ——-0riginal Message-—--
> From: Andrade, Juan

Sent: Monday, February 06, 2017 1:39 PM

o: Yescas, Anita

> Subject: Re: Hola
>
> My normal work days are Wednesday Thursday Friday and Saturday. It's ok if you can't meet. | don't want to get you in
trouble with your boyfriend. LoL.
>
> Sent from my iPad
>
>>0On Feb 6, 2017, at 7:45 AM, Yescas, Anita <Anita.Yescas@sdsheriff.org> wrote:
>>
>> When are you working again., | can meet you in Spring Valley for lunch .. you saved me at RSD
>
>> Ana Yescas
>> Office Support Specialist
>> Criminal Intelligence Detail
>> 858-505-6811

>>
>>
>> —-—Qriginal Message--—-
>> From: Andrade, Juan . ceu =, 8
>> Sent: Friday, February 03, 2017 5:08 PM S 1
>> To: Yescas, Anita ’#/
Subject: RE: Hola

>> LOL....No you are awesome and | do miss you a lot....the evidence room is not the same without you.
>



»>> —-Qriginal Message-—-

>> From: Yescas, Anita

>>Sent;: Friday, February 03, 2017 3:01 PM
To: Andrade, Juan

» Subject: RE: Hola

>>

>> OMG if you told anyone that they would not believe you .. | am not a mean person until you make me mad.. and you

never made me mad you always made me smile..=0) you are awesome

>>

>> Ana Yescas

>> Office Support Speclalist

>> Crimina! Intelligence Detail

>> 858-505-6811

>>

>>

»> ——0riginal Message-—-—

>> From: Andrade, Juan

>> Sent: Friday, February 03, 2017 2:55 PM

>>To: Yescas, Anita

>> Subject: RE: Hola

>>

>> LOL, I haven't talked to you sister since then. [ only talk to her when you are being mean to me which was a lot of the

time.

>>

>> eeeQriginal Message-eees

>> From: Yescas, Anita
Sent: Friday, February 03, 2017 2:52 PM

>> To: Andrade, Juan

>> Subject: RE: Hola

>

>> Well we can't be BFF's if you are at Rancho now can we..lol .. have you talked to my sister or you don't talk to her

anymore since you left?... I'm still surprised it's such a small world

>>

>> Ana Yescas

>> Office Support Specialist

>> Criminal Intelligence Detail

>> 858-505-6811

>>

>>

>> —-0riginal Message-—-—-

>> From: Andrade, Juan

>> Sent: Friday, February 03, 2017 2:50 PM

>> To: Yescas, Anita

>> Subject: RE: Hola

>>

>> | thought you wanted me near you because you liked me or wanted to hang out with me....LOL

>>

>> -----Original Message-----

>> From: Yescas, Anita
Sent: Friday, February 03,2017 2:46 PM

>> To: Andrade, Juan

>> Subject: RE: Hola

2 o



————

>>
>> Yes | do you helped me out SOO00 much you have no idea..!!!
>>
Ana Yescas
-~ Office Support Specialist
>> Criminal Intelligence Detail
>> 858-505-6811
>>
>>
>»> -----0Original Message-----
>> From: Andrade, luan
>> Sent: Friday, February 03, 2017 2:45 PM
>> To: Yescas, Anita
>> Subject: RE: Hola
>>
>> LOL.,.yeah you still owe me
>>
>> —-0Original Message--—---
>> From: Yescas, Anita
>> Sent: Friday, February 03, 2017 2:44 PM
>>»To: Andrade, Juan
>> Subject: RE: Hola
>>
>> Lol.... you make it seem like a bad thing....ijiji no | need to take you to lunch I never forget my debts!
>>
>> Ana Yescas
Office Support Specialist
>> Criminal Intelligence Detail
>> 858-505-6811
>»
>>
>> --==-Original Message—-—-
>> From; Andrade, Juan
>> Sent: Friday, February 03, 2017 2:43 PM
>> To: Yescas, Anita
>> Subject: RE: Hola
>
>> LOL....Is that the only reason you need me closer?
>>
>>
>> —--Original Message-----
>> From: Yescas, Anita
>> Sent: Friday, February 03, 2017 2:39 PM
>> To: Andrade, Juan
>> Subject: RE: Hola
>>
>> So does that mean you are not going to try?.. can't give up that easy .. you never know until you try right?... besides |
need you closer, | was telling my coworker about the awesome baker you are
>>
Ana Yescas
>> Office Support Specialist L ' -|

>> Criminal Intelligence Detail . %ﬂ/ :



/

>> 858-505-6811
>>
>>
-~---Original Message-——-
~ From: Andrade, Juan
>>Sent: Friday, February 03, 2017 2:37 PM
>>To: Yescas, Anita
>> Subject: RE: Hola
>>
>> | would love to but it's hard to get in to that unit.
>>
»>> ——Original Message-----
>> From: Yescas, Anita
>> Sent: Friday, February 03, 2017 2:15 PM
>> To: Andrade, Juan
>> Subject: RE: Hola

>>
5> AWWWWWWW........ I loved the work and talking to all of you guys .. and you and your goodies made it even better!...]
was not going to stay there too long .. just too much drama.. vente para aca.. apply for SID.. andale .. te voy a sacar de
ese lugar

>>

>> Ana Yescas

>> Office Support Specialist
>> Criminal Intelligence Detail
>> 858-505-6811

>>

>> --—--Original Message-----

>> From: Andrade, Juan

>> Sent: Friday, February 03, 2017 2:11 PM

>>To: Yescas, Anita

>> Subject: RE: Hola

>>

>> LOL....well I enjoyed talking to you....Your smile and Jaugh made me happy.....I'm glad that you are happy just wish
you were happy here too :-(

>>

>> ~----0riginal Message-—-

>> From: Yescas, Anita

>> Sent: Friday, February 03, 2017 1:02 PM

>> To: Andrade, Juan

>> Subject: RE: Hola

>>

>> Lol ... aww | was special ;0)..... you can smile at everyone and make their day ..don't be a grinch andale...... 1 miss you
too there were not many people there that talked to me .. only you and once and a while Catano .. | was the outcast..ijiji
>>

>> Ana Yescas

>> Office Support Specialist

>> Criminal Intelligence Detail

>> 858-505-6811

>> 1

5> —-—--Original Message----- 4"%

[,



»> From: Andrade, Juan
»> Sent: Friday, February 03, 2017 12:59 PM
>> To: Yescas, Anita

Subject: RE: Hola
-
>> LOL...] haven't brought any pastries to any of the staff only the sworn. It's not the same since you left. 1 don't have
anyone to smile at anymore, | missyou!ll
>>
>>
>> —-Original Message--—-
>> From: Yescas, Anita
>> Sent: Friday, February 03, 2017 10:41 AM
>> To: Andrade, Juan
>> Subject: RE: Hola
>>
>> | am wonderful contentisima here .. | am never leaving this place.. people are wonderful here loving it!!{!{!]... do you
deliver pastries to the evidence clerk?... you better not .. only me lol... how is the evidence room over there great like |
had it.... How was your Christmas and New Year?,. it's going to be Christmas again and I'm barely asking lol....omg |
crack me up
>>
>> Ana Yescas
>> Office Support Specialist
>> Criminal Intelligence Detail
>> 858-505-6811
>>
>> —---Original Message-—-

From: Andrade, Juan
>> Sent: Friday, February 03, 2017 10:33 AM
>>To: Yescas, Anita
>> Subject: RE: Hola
>>
>> LOLIIl Me estaba acordando de ti also. How have you been? It's not the same without you!
>>
>>
>> -—--0Original Message-——--
>> From: Yescas, Anita
>> Sent: Friday, February 03, 2017 10:25 AM
>> To: Andrade, Juan
>> Subject: Hola
>>
>> Hola Chico,
>>
>> | wanted to say hello to you .. me andaba acordando de ti el otro dia when [ was at Vons bakery section =o)
>>
>> Ana Yescas
>> Office Support Specialist
>> Criminal Intelligence Detail
>> 858-505-6811

>

"



CAD Event No

Primary Victm

San Diego County Sheriff's Department
Arrest/Juvenile Contact Report

E2072841

caeto 15160620

Case Dsposton  Arrest

Report No

15160620.1

Page § of 8

% ARREST REPORT

JUVENILE CONTACT REPORT

WARRANT: [ ] LOcAL [ ] out

L

GENERAL CASE INFORMATION

Pomary Chivge 243 (E}(1) - PC - BATTERY:SPOUSE/EX SPOUSE/DATE/ETC (M
Specal Stucdes Relaled Cases
Locabon, City. State, ZIP Occurred On
11/22/2015 20:11:00 {(Sunday)
sdcbon Beat Caill Saurce {and Between)
Rancho San Diego Uninc - RANCHO 622 ANNALL
SAN DIEGO
Mesw 1§ . Victim forced to floor Maves 06 - Done for personal gain (e.g., financlal)
17 - Vietim Forced to Move 07 - To satisfy personal need or desire

YICTIM/S

Victim #1

-

<A

3

Peryon Code [0 SecusdPremse [] DicoeaCome [] RapotngPaty [] Law Enforcement Officer
Victm Type lerproter Language
| - Individual
ALIAS / AKA / NICKNAME | MONIKE R
Name Type First Made Last “Suffix
vicom Of Counly Residence
243 (EX{(1) - PC - BATTERY:SPOUSE/EX SPOUSE/DATE/ETC (M) R - Resldent
Home Address, City, State, ZIP Res Country Place of Brih Undocumented.
us Catlifornia No
0 Sex Date of Burth / Age Hegnt Waght Hair Coior Eys Color Facial Har Complexon
12 - None/Fuzz
H!P‘W“Gﬂ alus QD Bl On, oyer!. - - Employer Addvess, Cily. State, ZIP
| U -
CONTACT NFORMATION
Type Number/Address
MP -« Moblile Phone
IDENTH 10N
Tyoe Numper State Country'
DLN - Drivers License Number CA
Type F Siale “Country’
SSN - SSN
Alire ury Extent of Treatment Vioent Came Groumstances
Type Type Actiwty “Type Assignment
I LED OR ASSAULTED
ORMATION |
Reporung Othcar Orusion # Orgsmzation s Rewewed By
Rancho San Diego Station
SH3055 - ANDRADE, JUAN RANCHO SAN DIEGO PATROL SH2625 - MCEVOY, PATRICK
Repon Date Detective Assigned Revewed Dale
11/22/2015 10:34:32 PM SH0134 - DUONG, MICHAEL 11/23/2015 02:56:19

NetRMS_CASOCR tf v11-15-06

Pnnted By SH2720

Prnied May 30, 2017 - 144 PM




San Diego County Sheriff's Department
Arrest/Juventile Contact Report

caeno 15160620

‘l CADEventNo: [E2972841 Case Daposition  Arrest 2
Prevver Seenhs 151600201 Pags 2ot
VICTIM OF FENDER RELATIONSHIPS Offendar Relabonshp
A1 - S BC-SN N
| IBR/UCR OFFENSE/S |
Offense Deacription Lewl Against Complered? Caunts Using
243 (E)(1) - PC - BATTERY:SPOUSE/EX SPOUSE/DATE/ETC M PE Yes
M)
Location Type Hate'Bias Domestc Viclence
13 - Highway/Road/Alley 88 - None (No Blas) Yes
Cominal Acawly Type Secunty Gang Rasled | Entry Pawni of Entry
N - None/Unknown No
Waeapons/Force Tools Targels
40 - Personal Weapons
(Threats, Hands, Fists, Feet,
etc.)
ARRESTEE/S
Arrestee #1
{
Counly Residence Mlerpreter Languege
R - Resident
ALTAS 7 AKA 7 NICKNAME / MONIKER
Nama Typs First Madle Last Sufix
Montker
Home Adaress, City, State, ZiIP Res Country Prace of Binn Undocumented.
us California No
e Sex Dato of Bith / Age Heght Weght Har Color Eye Color Facial Har Compienon
MBR
I |/ SN . S (. -
Har Styte Hair Length Build Toeth Suspect,
| S .” X -E _F_-F 1 - Normal
En oyment Stalus pationrace poyer. Empioyer Address, City, Siale ZIP

CONTACT INFORMATION

Report Date
11/22/2015 10:34:32

PM

SH0134 - DUONG, MICHAEL

11/23/2015 02:56:19

Type Number/ Adgress
MP - Mobila Phone
IDENTIF ]

Tyoe Number Stale Couniry
DLN - Drivers License CA us
Number
Type Number State Country
SSN - SSN I .

SCARS MARKS_ TATTOOS ODDITIES .
Ature Suspect Aclions Jﬂ'
I ; .

L s it fa——n o -
Reporung Otiicor (&\:nm i thnuuuD\ S Rewewed By
ncho San Diego Station

SH3055 - ANDRADE, JUAN RANCHO SAN DIEGO PATROL SH2625 - MCEVOY, PATRICK

Detective Assigned Reviewed Date

NetRMS_CASDCR i v 1-15-08

Pnated By SH2720

Prnled May 30, 2017 -1 44 PM



San Diego County Sheriff's Department
Arrest/Juvenile Contact Report

cseno 15160620
CADEvniNe  E2072841 CaseDsposton  Arrest 3
rrervor [ rere_ 15160620,
ARREST INFORMATION
Arrest Type LE Dxsposilion JUS 750 Type Citation No Booking No *
O - Probable Cause Arrest - New Case 3 - Misdemeanor 2 - Booked
(Adult Only)
Amested For Level Compieted ts
243 (E)(1) - PC - BATTERY:SPOUSE/EX SPOUSE/DATE/ETC (M) M Yes
Arrested By Arrest Date and Time Arrest Locaton, City, State, ZIP Beal
SH3055 - ANDRADE, JUAN 11/22/2015 20:49:00 622
Aest Asansted By ranBpon ’
SH2215 - SIMPSON, ASIA SH3055 - ANDRADE, JUAN
Mranda Read Aogmonshed By Mrands Responae Jai Biling Coue Booked Locaton
Yes SH3055 - ANDRADE, JUAN Yes/Yes SD Sheriff's Office San Diego Central
Jail
Armed With Use of Force io effect Arrest
01 - Unarmed No
JUVENILES
Adult Present Person Nouled Juveni's Daapasibon Detenuon Name
FPaconts Notfied By Notihcation Method Oate and Time Nosfied Juveniie Releated 1O
RELEASE INFORMATION
Roleased Locaton Released On Relsased By Reiansss Resson
SUSPECT/S (Not Yet Arrested)
WITNESSES
I OTIER ENTITIES |
PROPERTY |
Property Item #1.000 - CD with photos of victim and suspect
wiveNo g Propety Catagory 1311 = Recording - Interview or Case related «
Video/Photo CD, DVD, Tape, Film, Digital storage,
Negative
Sl ES . Evidence (Selzed) [ Coumt™ 1 | Ve
Manufsciurer
Senal No Model Year l OAN
Coior Calber
Body Style Recovered! 53;': 11/22/2015
Owner Osposton RSO Evidence
Evdence Tag Alert(s)
Orug Type Drug Quanhty
Soearch Wamanl
Noles
( REPORT NARRATIVE, |
SYNOPSIS:
Suspect, ) and victim, ), have been in a dating

relationship for approximately 3 years and ha
involved in an argument that became physical.
dragged to the ground with his right hand.
I did not have any visible injuries a

claims

S——

ve no children {n common.

* and were
grabbed her by the hair and

eared for her life and called Jaw enforcement.
not complain of pain. [ refused medical ;

Regorting Officer Owsion 1 Orgamzanon Revewed By
Rancho San Diego Station
SH3055 - ANDRADE, JUAN RANCHO SAN DIEGO PATROL SH2625 - MCEVOY, PATRICK
Repont Date Detective Assigned Revewad Date
1112272015 10:34:32 PM SH0134 - DUONG, MICHAEL 11/23/2015 02:56:19
NetRMS_CASDCR af v11-15-08 Printed By SH2720 Printed May 30, 2017 -1 44 PM



San Diego County Sheriff's Department
Arrest/Juvenile Contact Report

cmeno 15160620
CADEwniNo-  E2972841 Case Duposition  Arrest 4

rrvvvor e 151606201
treatment. There were no witnesses to the incident. | submitted a CD with pictures of | lljan<

IR B il cooperate with court proceedings.

q was arrested for 243(e)(1) PC - Domestic Battery. [ was transported and booked at
San Diego Central Jail without incident.

ORIGIN:

On 11/22/2015, at approximately 2011 hours, | received a radio call to investigate a report of domestic
battery at |} R in Srring Valley. (CAD# 2972841)

BACKGROUND:

m and have been in a dating relationship for approximately 3 years.
ey do not have any children in common. andF live at separate residences.
I 2/'eges prior unreported incidents of verbal and physical abuse by ] in the past.

INVESTIGATION:

had residence or;—. and was waiting for police to arrive at
arrived at the . address. | contacted |} ' took the

ollowing statement from

STATEMENT:

STATEMENT OF (VICTIM):
an have been in a dating relationship for approximately 3 years and
have no children in common. They do not reside together,

On 11/22/2015, got into a verbal argument over the whereabouts of F
cell phone. believed that had hidden her cell phone and demanded her cell phone
got upset and told to

back. claimed he did not have cell phone,

leave. refused to leave without her ce phone.#claims grabbed her by her
hair wit ght hand and dragged her out to the street and onto the ground. told her to leave,
I (cft the residence and called 911, I V/aited for police to arrive.

described NN =S = N ' " I '-s.. IR vith partia!
. will cooperate with court proceedings. '

INVESTIGATION CONTINUED: %ﬂ/ WLt L teak
Reporting Officer Drvwmion ¢ OlgnsrumaD\ Statl Reviewed By
Rancho San Diego Station
SH3055« ANDRADE, JUAN RANCHO SAN DIEGO PATROL SH2625 - MCEVOY, PATRICK
Report Dats Deteciiva Asugned Revewed Date
111222015 10:34:.32 PM SH0134 - DUONG, MICHAEL 11/23/2015 02:56:19
NetRMS_CASDCR nf v11-15-06 Prnted By SH2720

Prnled May 30,2017 +1 44 PM



San Diego County Sheriff's Department
Arrest/Juvenile Contact Report
cuene 15160620

CADEventNa: [E2972841 Casa Dapostion  Arrest 5

o ream 151006204 e

| did not notice any injuries onq | asked if she was in pain. She said, "No." | asked
her if she needed to be seen by paramedics, said, "No." claimed she only wanted

her cell phone back and arrested. | aske again if she needed to be seen by
paramedics. said, "No, I'm fine." | took photos o . lgave a domestic
viclence information pamphlet (PAT-25) with the assigned case number. | concluded my interview with
I

| drove my patro! vehicle to the”address. I observed a male matching description
exiting the residence. | contacted the male and asked him if his name was . The male said,
"Yes." | o2ve me the following statement,

STATEMENT OF (SUSPECT):

H an have been In a dating relationship for approximately 3 years and
ave no children in common. They do not reside together.

_ stated he and had been in a verbal argument aver her cell phone. Fuas unable to
ind her cell phone. She got upset because ] would not help her find her cell phone. asked
I (o eave because she was causing too much trouble at th”. Residenc* got
upset with and started yelling at him for not helping her find her cell phone. * shoved her
tside of the residence and closed the door so H could not get back into the residence. |}

viaims he never pulled i hair or touched her. left the residence and did not come
back.

INVESTIGATION CONTINUED:

and notified him that he was being placed under arrest for 243(e)(1) PC -
in the back of my patrol vehicle. |Jjjjjjj was cooperative and

| placed handcuffs on
Domestic Battery. | plac
remorseful.

was arrested for 243(e)(1) PC - Domestic Battery. | transported to San Diego
was booked on 243(e)(1) PC - Domestic Battery at San Diego Central Jail without

entral Jall.
incident.

A CD containing photos of |} 2nd JJJlJ\vere entered into evidence at the Rancho San Diego
Station.

EVIDENCE:
1. CD with photos of victim and suspect were entered into RSD Evidence.

!

INJURIES: ./ﬂf ‘

None.
Reporting Officer aummi‘Olggumqu‘ Stati Revewed By
anchno van Uiego olation .
Report Date Detective Asugned Reviewed Date
11/122/2015 10:34:32 PM SH0134 - DUONG, MICHAEL 11/23/2015 02:56:19
NetRMS_CASDCR tf vit-15-08 Prnnted 8y SH2720 Prnted May 30, 2017 -1 44 PM



CADEwniNo. [E2072841

PROPERTY DAMAGE:
None.

FOLLOW-UP:;
Detectives discretion.

RELATED REPORTS:
None.

e S

San Diego County Sheriff's Department
Arrest/Juvenile Contact Report

cusno 15160620

Case Dupostion  Arrest 6
Repothe  15160620.1 Psge 8 of 8

Reporting Oflicer a\:um ‘! Orgamuuns s Reviewed By
ncho San Diego Station
SH3055 . ANDRADE, JUAN RANCHO SAN DIEGO PATROL SH2625 - MCEVOY, PATRICK
Detoctive Assignad Ravewesd Dats

Report Date
11/22/2045 10:34:32 PM

SH0134 - DUONG, MICHAEL

11/23/2015 02:56:19

NetRMS_CASDCR it v14-13-06

Prrted By SH2720

Printed May 30.2017 « § 44 PM
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rvent History PC Page 1 of 4

Quefy Main  Event  Unt  Pending UniiActive Who  Event  Paol  New

History  History  Events Events Where Stats Patrol

EVENT DISPLAY
EVENT#® CREATE TYCOD LOCATION EMPID TERM PRIMUNIT DISP ARRIVE DGROUP MBEAT DISPO COMMENTS

Sunday

November

1112215 AM,

ezo72841 322015 107044 . gopic  p5220 LGVD 622  defaut,

1172215 P

811:11

PM
_RPINFO
CASE NUMBER
DATE/TIME CASEN STATUS EMPLOYEE TERM

11/22/158 3516 PM_¢15160620 Valid 103055 $60P1C

PERSON INFORMATION
NAME RACE SEX HEIGHT WEIGHT HAIR EYE AGE DOB REMARKS

N N S M—— |

VEHICLE INFORMATION
COLOR YEAR MAKE MODEL STATE LICENSE LICYEAR CLASS

P 203
UNIT STATUS/EVENT COMMENTS
DATEMTIME UNID STAT YYCOD LOCATION EMPID1 COMMENTS
Sunday November
22,2015
Sz 811:10 107644 WPH2 32.73923600 -117.000232
1RIIBEI10 07544 JUST.RP VS BOVF..._THREWRP ON THE
PM GROUND AND PULLED HER
117221158 11.10 107644 HAR.....1142
2258 1110 107644 WILL NOT GIVE RP BACK HER CP
221581110 107644 RP IS 2 172 MONTHS PREGNANT...
a3 8.11:10 107644 IS 115 ON METH ... UNK WEAPS/BATF
1122715 8.11:90 107644 OCCD DOWN THE STREET. ... RP DOES NOT KNOW
PM THE ADDRESS..WILL DIRECT.......
oot 10 10764
T1227158.11.10 1784t NFD
1172215 8 11.41 “~SPECIAL SITUATION [TYPE | FIRE (ADDRESS |
PM [MESSAGE ] ****
Lhzans gt 107644 ** PER search compleled at 11/22/15 2011.11
L1228 8.1t 107644 ** LOI search completed at 11/22/15 20 11.11
1122158 11.22 CLETS QUERY RECORD. #4718608
PM
puooo 1O opic 0P 270
P 0 2% eopag 0P 27 ,
puo e 2% gac ER 35 AK
1122/158.12 68 105082 ** CALL BACK MESSAGE #24526116 {nltiated at
PM 11722/15 20 12 58 from lgvd
1122158 12 58 CALL BACK:
PM J05062
1172215 8.12 58 E2072841.. ARE THEY SEPARATED? WHERE IS THE

http://cad/cadpage/event.asp?%5BEvent%SD=E2972841&%5BCnum%5D=&%5BStartda...  5/30/2017



Event History PC Page 2 of 4

PM 105062 BOYFRIEND?..
P o8R0 eopic ER  2zas N

1122115814 25 107844 BOYFRIEND IS STILL AT THE RESD WHERE S
PM OCC.D......THE RP DID NOT KNOW THE

’1’ erzns 81425 107844 EXACT ADDRESS.......WILL DIRECT
’1::‘22/1581654 105062 BCAST

PO gpic N 23

P et e oN 273

'1’ annsa 1848 105062 B0P1C ~ WAOET FOR NOW

MrZ1981849  eopic EC 2135 60P1C ~ WAOET FOR NOW

;;;2211581915 105062 €0P1C - 51XRP

pu o0 epic EC 2735 80P1C - 51 X RP

11122115 8 23.16 LM ' Lt
PM ARTHURS CT/AVENIDA DE LAMAR -
117221158 23.18 LOI MATCH. #£2972743 Type 459CA Address il
PM OLIVE DR SY

1122115823 16 LOLMATCH: #E2067083 Type 2735 Address. il
PM ROSEDALE DR SY

'131‘/2211582316 107848 BOP1C -~ INQ

P 0BT gopic EC 2235 SUFiC=ine

o i CLETS QUERY RECORD, #47186991
1282931 opic U 2735 Alarm Timer Extended 0

; ;8122/15 82931 107848 Alarm Timer Extended: 0

. Alarm Timer Extended 5

;;4122115 82938 107848 Alarm Timer Extended 5

P geic ue 73t Alarm Tmer Extended 0

:_’:\JQMSBS" 13 107848 Alarm Timer Extended 0

1722158 35 17 ** Case number ¢15160620 has been assigned to event
PM 103055 2972841

.1: Lf22115 835.17 10305% **>>>> by JUAN ANDRADE on terminal: $60P1C
B Bedate 10158 6oPiC - N

60P1C - GIVE US ET FOR NOW

P o830, gpic EC 25 ¢op1C -
Pvo o PR e o a1
PMS009Y seic oL 23
; :;22/1 583932 103158 **LOI search completed at 11/22/15 20°39 32
l1,;'11‘221123 83932 103158 60P1C Changed Location to
11722/15 8 39 32
PM 118 I -
;:sz2”5839.37 60PIC ET 2735 _ P
11722158 39 37 ** Emergency Traffic executed for Event # E2972841at
PM 103198 4122115203037
1172211583937 103158 ** >>>> by’ KELLY SALAS on lerminal tm?7
22383941 103158 80P1C ~ GIVE US ET FOR NOW TRl
[l S
I

1221583042 SOPIC EC 2735

http://cad/cadpage/event.asp?%SBEvent%5D=E2972841&%5BCnum%35D=&%5BStartda... 5/30/2017



Event History PC

Page 3 of 4

PM
'1, Lmﬂ 583950 ** VEH search completed at 11/22/15 20.39 50
’1,1MI22I1 5813850 80PAC —- 4TIK733
o o0 o EC Z1at 60P3C - 4TIKTIY
11/22/158 39 57 CLETS QUERY RECORD: #47187054
PM R
’1:1“02!15840 52 60P3C - OCNE DETAINED CLEAR ET
1218403 eopac EC 2235 N 60P3C ~ ONE DETAINED CLEAR ET
4
P 0% epiC N ams
'1::‘!22!15 84058 §0PIC CO 2735 Preempt
;1222/1 584058 60PIC AM 2735 Presmpt
4
P o0 eopac OP 273
11722158 40 58
PM Preempt
PM o 00)  60PIC ON 273 NN
11722158 41 11 LOI MATCH, #E2067083 Type 2735 Address I
PM ROSEDALE DR SV
11/22/15 8 41:11 7274
PM OLIVE DR SV
117221158 41.19 LOLMATCH, #E2065011 Type 1130V Address: KING
PM ARTHURS CT/AVENIDADELAMAR ~—
11722/158 41:11 POSS LOC SN T
PM DOES NOT
3322/15849 14 60P3C - B0P1C HAS 1018
'1’1#/2211584915 §0P3C EC 2735 _ 60P3C ~ 60P1C HAS 1016
P 185103 e ue 2735 Alarm Timer Extended’ 10
:31522”5 85103 Alarm Timer Extended 10
11722115 8 51 07 ¥
PM ARTHURS CT/AVENIDA DE LAMAR
1122158 5107 ATCH, #E29670
PM ROSEDALE DR §Y
11221158 51 07 :
PM OLIVE DR §Y
s 108307 gpac uc 205 N Alarm Timer Extended 0
’1::‘!221 1585107 Alarm Timer Extended: 0
;13'22115901.09 B0P3C ~C4
P ISR0H0 gopae ec 2735 80P3C - G4
;;;2211 5¢01:12 60PIC UC 27135 Alarm Timer Extended 20
‘1,1;22115901.12 Alarm Timer Extended 20
T3S0 0114 LOI MATCH. #£2067083 Tvpe 2735 Address. ]
PM ROSEDALE DR $v
11221159 01:14 : KIN
i ARTHURS CT/AVENIDA DE LAMAR
1133580114 LOI MATCH, #£2972745 Tyoe 459CA Address: [l
Ly OLIVE DR SV
;1;22/15 901:14 6OPIC UC 2735 N Alarm Timer Extended: 0

11722115 9 01:14
PM

Alarm Timer Extended 0

11/22/15 9 07.20
PM

CLETS QUERY RECORD #47187260 = . %. .,

11722115 8 08 02

LO!I MATCH- #E2065011 Tvoe'1130W Addre K

http://cad/cadpage/event.asp?%SBEvent%5D=E2972841&%5BCnum%5D=&%5BStartda... 5/30/2017



Lvent History PC

Page 4 of 4

PM ARTHURS CT/AVENIDA DE LAMAR
11122115 8 08 02
PM
11722115 B 08 02 1173 FRONT ST SO
PM €0P1IC ER 2733 mspeywie
117221159 08.02 1173 FRONT ST 8D.
PM SORIC CL 213 mspeswi
;:‘22“5 RO 02 105062 60P1C Changed Location to*
s 90802 105062 1173 FRONT ST SD: @SDCJ Wi
11722/159.17.14 s KIN
PM ARTHURS CT/AVENIDA DE LAMAR
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San Diego County

A/~ .\

SHERIFF'S DEPARTMENT

NOTICE OF PROPOSED DISCIPLINARY ACTION

TO:  William D. Gore, Sheriff

DATE: 11-14-17

It is recommended that the following disciplinary action be administered to the below named employee:

EMPLOYEE'S NAME: Juan Andrade

TITLE: | Deputy Sheritt

2.4 Conduct Unbecoming
DEPARTMENT POLICY AND/

2.30 Failure to Meet Standards

OR PROCEDURE SECTION(S) | 2.3 Violation of Rules per P&P 6.12

2.3 Violation of Rules per P&P 5.5

VIOLATED:
2.30 Failure to Meet Standards

246-Fruthiuiness NS

RECOMMENDED DISCIPLINE: | Termination

SECOND LEVEL SUPERVISOR: | Michael Blevins, Lieutenant DATE: | 11-14-17
None.

LIST PRIOR FORMAL

DISCIPLINE WITHIN LAST FIVE

YEARS WITH DATE

I have been advised of the above charges and recompended discipline:

EMPLOYEES SIGNATURE:  ~foam— x - ote: /1//3/17
2" LEVEL SUPERVISOR SIGNATURE:  //ler/¥ /) 5K - OATE: [[~3 7
3" LEVEL SUPERVISOR SIGNATURE: , [LIA A\ w [ ~ DATE: [ 1.1 (. 13—
COMMENTS: ,
REVIEWED BY INTERNAL AFFAIRS: (_ln\ndhyn | __ DATE: i[9
4™ LEVEL SUPERVISOR SIGNATURE: p.ve Moss, comanderhbﬁﬂé,%\ DATE: &)y |V,
COMMENTS: — . '
ADDITIONAL REVIEW: K1Y A e Aeoorany siaeder | DATES), ) Y
ADDITIONAL REVIEW: P Batnéey, sMriff .,  DATEG S, /)¢
7 [
ADDITIONAL REVIEW: William D. Gore, s@%’ﬂ% DATE=5'/¢2/I(T
INTERNAL AFFAIRS SECTION
[ WRITTEN REPRIMAND BY: DATE:

[£1NOTICE OF INTENT AND CHARGES:  J/. /T gf)é DATE: /. /- /7
I ORDER SERVED: &.XRCBAL DATE: 5723/ &
FF CIVIL SERVICE NOTIFIED: P, Lorenz, HRA DATE: [05/24/2018
kd PAYROLL NOTIFIED: P. Lorenz, HRA DATE: |05/23/2018
FINAL ACTION TAKEN: TERMINATION = RESIGNED IN LIEU  pry pagep pROMG [05/23/2018

(3-23-2018) =3y

IA-2 10/06 (PREVIOUS AS 1/3)

l.A. FILES
7%



Scptember 24, 2018

Roceivedin
Chris Kowalski, Esq
Bobbitt Pinckard & Fields SEP 25 2018
8388 Vickers Street
San Diego, CA 92111-2109 Sheritf's intemal Affairs
VIA EMAIL

RE: IA 2017-027.1 - Juan Andrade
Dear Mr. Kowalski:

This letter serves to memorialize the disciplinary agreement between the San Diego County Sheriffs
Department and your client Juen Andrade. As it relates to whether Mr, Andrade was untruthful with
the Internal Affairs investigator during his internal affairs interview, both parties believe that their
positions are true and correct and if a Civil Service Commission hearing were conducted, both sides
believe that they have a reasonable likelihood of prevailing. However, both parties acknowledge that
circumstances exist that may make it difficult to prove our respective positions. Given the nature and
severity of the issues and potential outcomes of this case, both parties agree that a disciplinary
agreement is in the best interests of all parties.

Specifically, Mr. Andrade agrees to tender a written resignation to the Department, effective May 23,
2018. Asaresult of Mr. Andrade’s resignation, the Department will enter the reason for his leaving
Department service as resignation and it will be coded in the personnel system under the code RLT
{Resignation in lieu of termination).

Further, Mr. Andrade will, and does by his signature below, waive his right to any further
administrative review or eppeals. Additionally, Mr, Andrade will notify the San Diego County Civil
Service Commission of the resolution of this matter, and the withdrawal of his request for a Civil
Service hearing. Finally, Mr, Andrade waives any right to seck judicial review of the process or
substance of this disciplinary resolution.

In exchange for the egreement above, the Sheriff's Department agrees to modify Cause VI in the order
of termination, from a sustained violation of Sheriff's Policy end Procedure Section 2.46
(Truthfulness), to not sustained.

All terms of this agreement are contained within this document, and any alteration or modification of
this agreement must be done in writing. If you have eny questions regarding the above, please do not
hesitate to call me.



I, Juan Andrade, hereby stipulate that I have read and agree to the terms set forth in the above agreement and
I have had the opportunity to confer with my legal counsel,

e 4
/im W ,f/ %)’

Date



September 24, 2018

Receivedin

SEP 25 2018

Sheritf's Infemal Affoirs

I, Juan Andrade, do hereby tender my resignation from the San Diego County
Sheriff’s Department effective May 23, 2018.

Lo Ldidl

Juén Andrade



FROM THE OFFICE OF
INTERNAL AFFAIRS —- CONFIDENTIAL

May 24,2018
[A#2017-027.1

TO: Civil Service Commission

FROM: Christina BavencofT, Lieutenant
Internal Affairs Unit

ORDER OF TERMINATION AND CHARGES - Deputy Juan Andrade #048712

The Order of Termination and Charges dated April 17, 2018 filed against Juan Andrade has been
received by the Civil Service Commission on:

Date
Commission Response:
[ ] Theabove individual HHAS appealed the Order of Termination and Charges.
[ 1 Theabove individual ITAS NOT appcaled the Order of Termination and Charges.
Please return this form to the SherifT"s Internal Affairs Unit (MS-041) as soon as possible.

Thank you.

Christina BavencofT, Lieutenant
Internal Affairs Unit
(858) 974-2065

Attachment



RECEIPT OF MATERIALS

EMPLOYEE: Juan Andrade #3055/ 048712

Case # 2017-027.1

DESCRIPTION OF DOCUMENT

EMPLOYEE RECEIVED
(DATE & INITIAL)

APPOINTING AUTHORITY
(Date & Sign)

\

Notice of Proposed Disciplinary
Action to Juan Andrade dated
11/15/2017

\‘

Notice of Intent of Termination and
Charges to Juan Andrade dated
11/27/2017

VS

Discipline Recommendation &
Rationale from Lieutenant M. Blevins
to Sheriff Gore dated 11/10/2017

\\

Investigative Reports by Sergeant A.
Baggs dated 08/08/2017 and
attachments

\

_| Nine (9) CD-RDW

Skelly Conference Letter to Juan
Andrade

Order Not to Disclose Materials to
Juan Andrade

FLUAY \\

Declaration/Acknowledgement of
Personal Service




RECEIPT OF MATERIALS

EMPLOYEE: Juan Andrade #3055 /048712

Case # 2017-027.1

DESCRIPTION OF DOCUMENT

EMPLOYEE RECEIVED
(DATE & INITIAL)

APPOINTING AUTHORITY
(Date & Sign)

Order of Termination and Charges to
Juan Andrade dated 04-17-2018

i 5W

Skelly Conference by Captain M.
McClain dated 04-12-2018

Iglﬂ/
)

One CD-R of Skelly Conference

e,

Ul

Declaration/Acknowledgement of
Personal Service

—

”




FROM THE OFFICE OF

INTERNAL AFFAIRS - CONFIDENTIAL

DECLARATION/ACKNOWLEDGEMENT OF PERSONAL SERVICE

I, the Undersigned, certify that I am over 18 years of age and a resident of the County of

$an Diego , California and that [ served the
[ 1 NOTICE OF INTENT OF PAY-STEP REDUCTION AND
CHARGES
[1] NOTICE OF INTENT TO SUSPEND AND CHARGES
[1] NOTICE OF INTENT TO TERMINATE AND CHARGES
{1 NOTICE OF INTENT OF REASSIGNMENT AND CHARGES

[ ] ORDER OF PAY-STEP REDUCTION AND CHARGES
[1]

ORDER OF SUSPENSION, REASSIGNMENT AND CHARGES

[X] ORDER OF TERMINATION AND CHARGES

[ ] ORDEROFDEMOTION AND CHARGES
[ ] ORDEROFREASSIGMENT AND CHARGES

of which a true copy is attached hereto, by delivering a copy thereof to

Juan Andeade. personally at 5255 M4. Edna Drive _on

May_23, 2018

[ declare under penalty of perjury of the laws of the State of California that the foregoing

is true and correct.

, California.

Executed this 25 day of Ma\,l ,2018,at _San Da'ego

N -/

Signaturé of_p'ers{r'{ makihg personal service

ACKNOWLEDGEMENT OF SERVICE

I do hereby acknowledge receipt of the above noted document.

Executed this § day of _Ma ,2018.°
SIGNED 3 At~ g/écpé

IA# 2017-027.1

Released from L.A. Files

To: 7%




San Diego County Sheriff’s Department

Post Otfice Box 939062 &  San Dicgo, California 92193-9062

William D. Gore, Sheriff
April 17,2018

Juan Andrade

Dear Deputy Juan Andrade:

ORDER OF TERMINATION AND CHARGES, CASE #2017-027.1

I hereby order that you be terminated from your position as a Deputy Sheriff (Class #5746) in the
Sheriff’s Department and the Classified Service of the County of San Diego, for each and all of
the following causes:

CAUSE] '

You are guilty of conduct unbecoming an officer or employee of the County, as
set forth under Section 7.2(m) of Rule VII as it relates to Sheriff’s Policy and
Procedure Section 2.4 Conduct Unbecoming, in that: On March 11, 2017, you
received an open-mouthed kiss from , while working your
assignment as a uniformed patrol deputy, You further allowed into a
private storefront where there was additional physical contact between you and
B /. dditionally, you failed to report the incident to your supervisor.

CAUSEII

You are guilty of incompetency, as set forth under Section 7.2(a) of Rule VII as it
relates to Sheriff's Policy and Procedure Section 2.30 Failure to Mecet
Standards, in that: You claimed [JJi] was the aggressor and kissed you and
touched you without your permission, yet you failed to take proper defensive
actions to prevent the incident from occurring.

ARglaased from A Files

Ton. 7)/4

Keeping the Peace Since 1850



Order of Termination and Charges, 1A Case #2017-027.1 Page 2
Deputy Juan Andrade
April 17,2018

CAUSE I

You are guilty of inefficiency, as set forth under Section 7.2(b) of Rule VII as it
relates to Sheriff’s Policy and Procedure Section 2,30 Failure to Meet

Standards, in that: You failed to properly perform your duties as a Deputy
Sheriff by unnecessarily driving Code-3 with inside your patrol vehicle
and delayed your response to an emergency fire call.

CAUSE 1V

You are guilty of incompetency, as set forth under Section 7.2(a) of Rule VIl as it
relates to Sheriff's Policy and Procedure Section 2.3 Violation of the Rules as it
relates to Section 6.12 Transporting Prisoners of the Opposite Sex, in that: You
failed to notify Sherifl's Dispatch when you transported [JJjjjjij irside your
patrol vehicle.

CAUSE YV

You are guilty of negligence resulting in significant risk of harm to the public, as
set forth under Section 7.2(q) of Rule VII as it relates to Sheriff's Policy and
Procedure Section 2.3 Violation of the Rules as it relates to Section 5.5 Safety
Belt Procedure, in that: You did not ensure ] was wearing a safety belt
when you transported her inside your patrol vehicle and drove Code-3, reaching
speeds of 69 miles per hour.,

CAUSE VI

You are guilty of dishonesty, as set forth under Section 7.2(d) of Rule VII as it
relates to SherifT"s Policy and Procedure Section 2.46 Truthfulness, in that: You
did not answer interview questions to the fullest extent of your knowledge and
changed important details regarding your contact with [Jjjij after an
additiona! interview. You withheld critical information in your first interview that
was relevant to the investigation; specifically you omitted information about a
second kiss and the totality of physical contact you had with |||

voonaoded from |A Files




Order of Termination and Charges, [A Case #2017-027.1 Page 3

Deputy Juan Andrade
April 17,2018

CAUSE VII

You are guilty of acts which are incompatible with and/or inimical to the public
service as set forth under Section 7.2 (s) of Rule VII of the Rules of the Civil
Service Commission of the County of San Diego. You are guilty of acts, which
arc incompatible with the San Diego County Sherifl’s Department Executive
Order and the Mission, Vision, Values and Goals. Your conduct constituting
such acts is inimical to the public service is that set forth under Cause I through
VI above.

Your attention is directed to Sections 904.1, 904.2, 909, 909.1, 910.1(k), and 910 (k)(I) of the
Charter of the County of San Diego and Rule VII of the Civil Services Rules. If you wish to
appeal this order to the Civil Service Commission of the County of San Diego, you must file
such an appeal and an answer in writing with the Commission within ten (10) calendar
days after this order is presented to you.

Such an appeal and answer must be in writing and delivered to the Civil Service Commission at
its offices at 1600 Pacific Highway, Room 458, San Diego, California 92101, within such ten
(10) calendar day period. An appeal is not valid unless it is actually received by the Commission
within such ten (10) calendar day period. A copy of such appeal and answer shall also be
served, cither personally or by mail, by the employee on the undersigned within the same
ten (10) calendar day period.

Sincerely,
Uillotliouris 1P
William D. Gore, Sheriff

WDG:ab

~iaded from IA Files
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FROM THE OFFICE OF
INTERNAL AFFAIRS - CONFIDENTIAL

DECLARATION/ACKNOWLEDGEMENT OF PERSONAL SERVICE

I, the Undersigned, certify that I am over 18 years of age and a resident of the County of
7€ (¢, California and that I served the

[ 1 NOTICE OF INTENT OF PAY-STEP REDUCTION AND

CHARGES

NOTICE OF INTENT TO SUSPEND AND CHARGES

NOTICE OF INTENT TO TERMINATE AND CHARGES

NOTICE OF INTENT OF DEMOTION, REASSIGNMENT AND CHARGES
NOTICE OF INTENT OF SUSPENSION, REASSIGNMENT AND
CHARGES

[
x
{
[

— et S g

ORDER OF PAY-STEP REDUCTION AND CHARGES
ORDER OF SUSPENSION AND CHARGES

ORDER OF TERMINATION AND CHARGES

ORDER OF DEMOTION AND CHARGES

ORDER OF REASSIGMENT AND CHARGES

et b bd bl f—

of which a true copy is attached hereto, by delivering a copy thereof to
jVA'A/ Aﬂ/ﬂﬂ’i’ﬂf personally at FO(QCA LeF) on
December [ 2¢/7

I declare under penalty of perjury of the laws of the State of California that the foregoing
is true and correct.

e ey, 2017, atS?M/ ﬁZz"Z(J , California.

Executed this

Signqlﬁre of person making personal service

ACKNOWLEDGEMENT OF SERVICE

I do hereby acknowledge receipt of the above noted document.

Executed this 1 day of pziit/’/ﬂ,fmll
SIGNED
4

IA# 2017-027.1 N
Released from [.A. Files
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San Diego County Sheriff’s Department

Post Office Box 939062 e  San Diego, California 92193-9062

William D, Gore, Sheriff

November 27, 2017

Juan Andrade

Dear Deputy Juan Andrade:
NOTICE OF INTENT OF TERMINATION AND CHARGES, CASE #2017-027.1

Please take notice that it is my intention to recommend to the Sheriff that you be terminated from
your position as a Deputy Sheriff (Class #5746) in the Sheriff’s Department and the Classified
Service of the County of San Diego, for each and all of the following causes:

CAUSE1

You are guilty of conduct unbecoming an officer or employee of the County, as
set forth under Section 7.2(m) of Rule VII as it relates to Sheriff’s Policy and
Procedure Section 2.4 Conduct Unbecoming, in that: On March 11, 2017, you
received an open-mouthed kiss from , while working your

assignment as a uniformed patrol deputy. You further allowed F into a
private storefront where there was additional physical contact between you and

B /\dditionally, you failed to report the incident to your supervisor.

CAUSE Il

You are guilty of incompetency, as set forth under Section 7.2(a) of Rule V11 as it
relates to Sheriff's Policy and Procedure Section 2.30 Failure to Meet
Standards, in that: You claimed was the aggressor and kissed you and
touched you without your permission, yet you failed to take proper defensive
actions to prevent the incident from occurring.

CAUSE Il
You are guilty of inefficiency, as set forth under Section 7.2(b) of Rule VII as it

relates to SherifT's Policy and Procedure Section 2.30 Failure to Meet

RELEASED FROM
l.A. FILES
TO,

Keeping the Peace Since 1850



Notice of Intent of Termination and Charges, IA Case #2017-027.1 Page 2
Deputy Juan Andrade
November 27, 2017

Standards, in that: You failed to properly perform your duties as a Deputy
Sheriff by unnecessarily driving Code-3 with inside your patrol vehicle
and delayed your response to an emergency fire call.

CAUSE1V

You are guilty of incompetency, as set forth under Section 7.2(a) of Rule VII as it
relates to Sherifl’s Policy and Procedure Section 2.3 Violation of the Rules as it
relates to Section 6.12 Transporting Prisoners of the Opposite Sex, in that: You
failed to notify Sheriff's Dispatch when you transported [Jjjjjjjjijinside your
patrol vehicle.

CAUSE Y

You are guilty of negligence resulting in significant risk of harm to the public, as
set forth under Section 7.2(q) of Rule VII as it relates to Sheriff’s Policy and
Procedure Section 2.3 Violation of the Rules as it relates to Section 5.5 Safety
Belt Procedure, in that: You did not ensure ] was wearing a safety belt
when you transported her inside your patrol vehicle and drove Code-3, reaching
speeds of 69 miles per hour,

CAUSE VI

You are guilty of dishonesty, as set forth under Section 7.2(d) of Rule VII as it
relates to Sheriff's Policy and Procedure Section 2.46 Truthfulness, in that: You
did not answer interview questions to the fullest extent of your knowledge and
changed important details regarding your contact with after an
additional interview. You withheld critical information in your first interview that
was relevant to the investigation; specifically you omitted information about a
second kiss and the totality of physical contact you had with ||

CAUSE VII

You are guilty of acts which are incompatible with and/or inimical to the public
service as set forth under Section 7.2 (s) of Rule VII of the Rules of the Civil
Service Commission of the County of San Diego. You are guilty of acts, which
are incompatible with the San Diego County Sherifl's Department Executive

Order and the Mission, Vision, Values and Goals. Your conduct constituting
such acts is inimical to the public service is that set forth under Cause I through

VI above.
RELEASED FROM

l.A. FILES
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Notice of Intent of Termination and Charges, IA Case #2017-027.1 Page 3

Deputy Juan Andrade
November 27, 2017

You have five (5) regular business days to request a Skelly Conference. You may respond either
orally, in writing, or both, regarding the above proposed charges and discipline. Your response
will be considered by the Sheriff before final action is initiated. Upon receipt of this notice you
will be provided with all documents possessed by this department upon which this proposed
action is based. If you have any questions of said documents, please contact the Internal Affairs
Unit.

You have until 4:30 p.m. on D& FMEEL & o contact Internal Affairs at (858) 974-2065, if
you wish to respond to the above charges and discipline. Internal Affairs will provide you the
name of a Skelly Officer, whom you should contact without delay, as the conference must be
held within ten (10) days, unless waived by mutual agreement. If there are extenuating
circumstances precluding you from staying within this time limit, contact Internal Affairs

immediately.

If you fail to respond, or if your response is unsatisfactory, an Order of Termination and Charges
will be served upon you and the discipline initiated.

Sincerely,

WILLIAM D. GORE, SHERIFF

VY ANPRS

M. Marco Garmo, Captain
Rancho San Diego/ Lemon Grove & Imperial Beach Substation

WDG:MMG:ab

RELEASED FROM
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COUNTY OF SAN DIEGO

INTER-DEPARTMENTAL CORRESPONDENCE

April 12,2018

TO: William D. Gore, Sheriff

FROM: Michael D. McClain, Captain
Central Investigations Division

VIA: Chain-of-Command

SKELLY CONFERENCE
DEPUTY SHERIFF JUAN ANDRADE
I.LA. CASE #2017-027.1

SYNOPSIS

Juan Andrade is a Deputy Sheriff who was assigned to the Rancho San Diego (RSD) Station at
the time of this incident. He was the subject of the above referenced Internal Affairs (IA)
investigation for the allegation of inappropriately speaking to and touching a reported assault
victim. As a result of that [A investigation, Sergeant (Sgt.) Amber Baggs sustained violations of
the following Departmental policy and procedure (P&P) sections in relation to the allegation:

2.3 — Violation of Rules per sections 5.5 — Safety Belt Procedure

2.3 - Violation of Rules per section 6.12 — Transporting Prisoners of the Opposite
Sex

2.4 — Unbecoming Conduct

2.30 — Failure 10 Meet Standards (x2)

2.46 - Truthfulness

The incident in question occurred on March 11, 2017, starting about 1240 hours, when Deputy
Andrade responded to a radio call of an assault near a transient encampment in the 10400 block
of Jamacha Road in unincorporated Spring Valley. Upon arrival, Deputy Andrade contacted the
alleged assault victim, . and spoke to her privately near his assigned patrol
vehicle. This conversation was not heard by other deputies on scene, nor by the reported
suspect, , who was seated in the back seat of Deputy Andrade's patrol vehicle.
This initial incident was resolved whenrfjjJiiJ ‘vos arrested by Deputy Andrade for an
outstanding felony warrant and Deputy Andrade determined that no actual assault had occurred.

roleased from A Files
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Skelly Conference - Juan Andrade
April 12,2018
Page 2 of 10

Following the resolution of the assault call. JJili] c'2imed on social media that Deputy
Andrade made a request to have a physical encounter with her in the nearby bushes during their
prior conversation. This claim was supported by a series of cellular calls that Deputy Andrade
made to [l over the next few hours. These calls were reported to have sexually explicit
content and to contain inappropriate personal information about Deputy Andrade.

The content of these calls was, at least, partially confirmed by a male witness, .
who also resided at the transient encampment with [JJij ad others. # told
investigators he overhead portions of the conversation between— and a male caller
subsequently identified as Deputy Andrade, and was ableto quote specilfic, highly provocative

words ] had independently reported to investigators previously.

After the series of telephone calls.q told that she was leaving the
encampment to be picked up by Deputy Andrade. This was supported by Deputy Andrade’s

subsequent admission and the statement of an independent female witness,
had known for years and saw i cnter the back seat of a marked Shcrlfl‘
patrol vehicle around the same timeframe.

Later, reported to investigators that disclosed the events involving the contact
with Deputy Andrade on March 11, 2017, to her in explicit detail. In response, [Jjjjjj cncouraged
I (o rcport the incident to the Sheriff's Department.

The second. in-person contact between Deputy Andrade and [Jiij occurred hours after the
assault call had been investigated and resolved. It led to several allegations of misconduct by
Deputy Andrade. From the transient encampment, Deputy Andrade admitted to transporting

to the Casa de Oro Storefront and to, eventually, bringing her inside the Storefront
building. The two were isolated inside the building alone.

Under questioning by IA Sgt. Baggs, Deputy Andrade admitted to physical contact with
inside the Storefront. Deputy Andrade denied being the aggressor, but gave no
reasonable explanation as to his response, or lack of appropriate response, while claiming to be

the victim of an assault by ||| | N

Conversely, claims indicated Deputy Andrade was responsible for kissing and
fondling her, which she initially indicated were consensual.

Leading up to their arrival at the Storefront, Deputy Andrade was accused of allowing
to participate in an unauthorized emergency vehicle response. While transporting
from the cncampment to the Storefront, Deputy Andrade admitted to having inside his
vehicle without ensunng she was properly seat belted and without notifying the Communications

Center of her presence in the vehicle.

r-iaased from IA Files
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Skelly Conference — Juan Andrade
April 12,2018
Page 3 of 10

Deputy Andrade was delayed in arriving to the fire call because he was forced to drop

ofT at the Storefront, prior to responding to the scene. The Sheriff's Communications Center was
able to provide automated vehicle locator (AVL) data that confirmed Deputy Andrade deviated
from the most expedient route to the call to stop briefly at the Storefront.

Finally, Deputy Andrade was accused of being untruthful in his initial statements to IA
investigators by omitting pertinent factual information in response to direct questioning.

COMMAND RECOMMENDATION

The IA investigation resulted in several sustained findings against Deputy Andrade for violations
of Department P&P, to include the following sections:

2.3 — Violation of Rules per section 5.5 — Safety Belt Procedure

2.3 - Violation of Rules per section 6.12 — Transporting Prisoners of the Opposite
Sex

2.4 — Unbecoming Conduct

2.30 — Failure to Meet Standards (x2)

2.46 - Truthfulness

In response, after weighing both the aggravating and mitigating circumstances. RSD Lieutenant
(Lt.) Michael Blevins recommended that Deputy Andrade be terminated from employment with
the Sheriff's Department. Lt. Blevins reasoned:

"Deputy Andrade’s actions have eroded department credibility, the trust of department
members, public confidence, and he has opened the Department to liability for his
actions. He has put himself and the Sheriff’s Department at risk by not following Sheriff's
policy. Deputy Andrade has intentionally violated several Sheriff's policies and has
Jailed to meet the stundard for a Deputy Sheriff.”

CONDUCT OF SKELLY CONFERENCE

I was assigned as the Skelly Conference Officer for Deputy Andrade on December 8, 2017, By
mutual agreement, the conference was scheduled for January 17, 2018, at 1000 hours at the
Sheriff's Administration Center - Internal Affairs Conference Room.

In preparation for the Skelly Conference and prior to reaching a decision, I reviewed [A case
#2017-027.1 and the following related documents:

Notice of Proposed Disciplinary Action
Notice of Intent of Termination and Charges
Discipline Recommendation and Rationale

Investigative Report Fleloased from 1A Files
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Skelly Conference — Juan Andrade
April 12,2018
Page 4 of 10

Skelly Conference Letter

Order Not to Disclose Materials

Declaration and Acknowledgement of Personal Service
Investigative Supplemental Report

The Skelly Conference was convened as scheduled on January 17, 2018, at about 1006 hours.
Deputy Andrade and I were present, as was Mr. Chris Kowalski, Deputy Andrade's employee
representative, from the Law Offices of Bobbitt, Pinckard and Fields. Neither Deputy Andrade
nor Mr. Kowalski expressed any objections to me acting as the Skelly Conference Oflicer.

Mr. Kowalski confirmed receipt of the following;

o He had received the Notice of Proposed Discipline

e He was aware of the reason for the action

e He had reccived a copy of the investigative reports and other relevant material
concerning the matter

s [e was aware that this was his opportunity to respond to the charge and the proposed
discipline.

Mr. Kowalski's only concern regarding potential missing documentation was information from
Deputy Andrade's RSD Station File. In response, [ stated that T would ensure they were granted
access to the information upon request.

The conference was digitally recorded and the recording was subsequently downloaded onto a
compact disc, which was submitted with this report. The conference was concluded on January
17, 2018, at about 1043 hours.

RESPONSE TO CHARGES

Mr. Kowalski provided oral rebuttal to specific charges and the proposed discipline, on Deputy
Andrade's behalf, with limited direct input from Deputy Andrade.

First, Mr. Kowalski explained that the incident on March 11, 2017, should be categorized as "a
series of unfortunate events,” which were the result of Deputy Aridrade's attempt to help [l
. He stated that Deputy Andrade had a documented history of volunteering and
providing assistance to charitable groups, and that a list of various charitable activities had been
provided to Lt. Blevins during the previous Mitigation Conference on September 6, 2017.

Mr. Kowalski further expressed concern that the accusations made by came
about after had a conversation with one of the listed witnesses, . The
result of that conversation led to retain an attorney to represent her in a potential civil
suit. Mr. Kowalski questioned motives. as she did not appear to have any concerns
about the encounter on March 11, 2017, when she spoke with Sheriff's Sexual Assault

investigators.

- aleased from IA Files

1o S/A'




Skelly Conference — Juan Andrade
April 12,2018
Page 5 of 10

Additionally, Mr. Kowalski questioned mental health status. He believed that she
may be delusional. As evidence, Mr. Kowalski cited several claims that | made
without any substantiation.

Initially, I to!d Sheriff's investigators that the business owner adjacent to the Sheriff’s
Casa de Oro Storefront, . Was witness to the kissing and physical encounter
between her and Deputy Andrade in the alleyway behind the-Storefront. When questioned by
Sheriff's investigators, denied seeing anything in the alleyway. He also denied

additional claims that he brought her back to his residence to allow her to shower and gave her a
massage afler she worked inside his business for a certain amount of time.

Next, Mr. Kowalski pointed to claim that she has eleven million followers on social
media. The followers were the result of her singing on her cellular phone; however, there was no
documented support for this claim.

Furthermore, he pointed to statement to investigators that she had seen about
100,000 Sheriff's supervisors pass through her area when questioned why she waited until March
20, 2017, to report the potential sexual assault.

Moreover, Mr. Kowalski stated |||} to!d Sheriff's investigators tha
"has mental problems.” || \vas the person originally identified by
assault suspect from March 11, 2017, incident. ||l to!d investigators that
had made previous claims against him, stating he was responsible for her children being removed
from her by an ambulance driver during a previous incident. was adamant that the

incident never occurred and no substantiation was found for her claim.

as the

As a final example, Mr. Kowalski stated i reported to the San Diego Police Department
(SDPD) that Sheriff's investigators had stolen her phone following their interview of her for this

incident. In response, Sherifl's investigators called- on the same cellular phone and
reminded her that they had taken the phone for a day to download information before returning it

to her. [ v as reminded that she was speaking to them on that same phone.

Mr. Kowalski then moved onto [ statement to investigators that Deputy Andrade
initiated physical contact with her by kissing and fondling her. According to Mr. Kowalski,
Deputy Andrade consistently denied these allegations in his interviews with investigators. He
questioned the voracity of [ i c'2ims. but admitted portions of [ statement

was factual. In particular, Deputy Andrade had transported [JJij to the Storetront for the
purpose of providing her clothing and food assistance.

In response to the accusation regarding the failure to ensure JJij was properly scat belted
into the patrol vehicle while transporting her, Deputy Andrade was uncertain and was not

contesting the accusation.
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Mr. Kowalski's then turned his primary focus to the accusation of untruthfulness. During Deputy
Andrade's interviews with ]A investigators, Mr, Kowalski contended Deputy Andrade had
remained consistent in his statements. Mr. Kowalski claimed investigators misunderstood the
"semantics" involved in the two separate interviews and interpreted his responses as containing
omissions of pertinent facts. Both [A investigators and Lt. Blevins had indicated they believed
Deputy Andrade left out information and was unable to recall details in his initial statement to
investigators. This included a lack of responses to direct questions. Mr. Kowalski contended
that it was a matter of perception; investigators interpreted Deputy Andrade's statements one
way, while the statements were consistent and intended in the same way each time.

Mr. Kowalski further stated that Deputy Andrade’s responses during the second interview were
the result of more specific questioning. For example, when ] and Deputy Andrade's
lips touched, investigators defined that action as a "kiss,” whercas Deputy Andrade explained it
as lips "brushing" against each other.

Mr. Kowalski added Deputy Andrade was being asked to recall events that "occurred in an
instant” and that Deputy Andrade conceded "he didn't handle the incident the best way he could
have." Mr. Kowalski admitted Deputy Andrade should have brought the incident to a
supervisor's attention much earlier, but Mr. Kowalski believed Deputy Andrade did not
recognize the incident as being as significant as it was. Deputy Andrade had "rebufTed"”

advances and he did not feel threatened, or physically assaulted by her, and he only
wanted to help her.

Mr. Kowalski also took exception to Sgt. Baggs' classification of Deputy Andrade's actions
during this incident as incompetent and inefficient. Ile stated that Deputy Andrade did not feel

threatened byq and, as a result, did not feel the need to protect himself against an
“assault. Deputy Andrade's response to [ continued advances was to escort her out of

the Storefront following the second attempt to "kiss" him. In Mr. Kowalski's assessment. this
demonstrated a measure of control without overreaction. Mr. Kowalski added || w=s
not a "felon" or a "dangerous person” and Deputy Andrade’s actions were not indicative of a
perceived threat.

In closing, Mr. Kowalski asked me to consider this incident as a mishandling of well-intentioned
actions. He stated this one incident was not reflective of Deputy Andrade's six years of service,
his documented charity work, or prior military service.

DISCUSSION

When conducting my review of the documents and attached digital recordings. I found myself
having a hard time reconciling Deputy Andrade's claimed intentions with his actions on March
11,2017, Deputy Andrade gave every appearance that he was doing something that he wanted

concealed from others.
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His initial conversation with [Jij ot the scene of the reported assault was conducted
outside the presence of any other deputy and was secluded by his vehicle. Deputy Andrade
allowed himself to become the target of potential misconduct accusations and the encounter was
characterized by at least one witness as "flirtatious." In of itself, this contact could be
overlooked considering the witness was the alleged suspect of the assault and a wanted felon;
however, it does not explain the series of additional unusual actions undertaken by Deputy
Andrade through the remainder of the day.

Deputy Andrade admitted to making multiple calls to ] that day, following the initial
contact. 1 question the need for multiple calls to an individual who did not even appear to ask for
help. Deputy Andrade could have returned to the scene with the charitable items, food and
clothing. without moving to any other location. Certainly, with his contacts, Deputy
Andrade had the ability to& with one of the charitable organizations he had
assisted in the past.

[ believe the multiple phone calls to* would have been considered unusual by his peers
and Deputy Andrade made a conscious choice not to share this information with them because
they would have questioned his motives. Obviously, the content of the phone calls, as reported,
was not appropriate, The sexually explicit information that was overheard by the one witness
confirms Deputy Andrade's intentions were neither strictly business nor charity-related.

Deputy Andrade claims that JJJifvas the aggressor during the incidents of physical
contact; however, he continued to place himself in a position to be accused of inappropriate
conduct after the initial "kiss." Deputy Andrade went to a Sheriff's facility knowing that his
partners were not there and he would be isolated with [ inside.

Deputy Andrade claimed he wasn't able to broadcast his transport of | i to the Storefront
over the radio; however, my review of the radio traffic did not support this claim. Additionally,
Deputy Andrade made no attempt to contact his partners or the Communications Center, via cell
phone, as is commonplace for today's patrol deputies.

Finally, during my conversation with Deputy Andrade in regards to the events of March 11,
2017, Deputy Andrade admitted he was "embarrassed” and had "no desire" to talk to his
supervisor or peers about the incident at the time. [ believe this was indicative of his knowledge
that his actions were inappropriate and he wanted to keep the events concealed. I further believe,
in my review of his statements, that his shame kept him from fully responding to the questions
asked by investigators during the first interview. He wanted this incident to go away and only
reluctantly answered the investigators' questions during the subsequent interview because they
continued to pursuc him. They were seeking clarity and he was struggling to explain his actions
that day. Deputy Andrade's own statement, during our conversation, is indicative of his
assessment of his actions from that day: "I should have done way better. In hindsight, [ could
have done things way different.” [ concur and believe that Lt. Blevins more adeptly summarized

Deputy Andrade's actions in closing his R&R:
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"It is undisputed that the incidents in question happened, including the fact that Deputy
Andrade had physical contact with on two occasions. The contacts occurred
affer he had called her at least twice and picked her up in his patrol car for personal
reasons, without notifying anyone of what he was doing. The only issues in dispute here
are wha initiated the kisses and the extent of the touching during those contacts. In light
of Deputy Andrade’s decision to reach out to again afier the first time they
had physical contact, and his decision to bring into a more private setting
inside the storefront with no one else present after she had allegedly forced herself on
him earlier that day, he knowingly chose to run the risk of whatever might happen at that

point.”

RECOMMENDATION

After reviewing all of the available information in this case, | recommend that the findings be
upheld as SUSTAINED on each violation:

2.3 - Vijolation of Rules per section 5.5 Safety Belt Procedure

2.3 = Violation of Rules per section 6.12 — Transporting Prisoncrs of the
Opposite Sex

2.4 = Unhecoming Conduct

2.30 — Failure to Meet Standards (x2)

2.46 - Truthfulness

and the recommended discipline be upheld as TERMINATION.

ATTACHMENTS

A. Skelly Conference Form on Juan Andrade, dated January 17, 2018
B. Audio Recording of Skelly Conference for Juan Andrade, dated January 17, 2018

4D Dl b fearr

Michael D. McClain, Captain
Sheriff's Major Crimes Division
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ENDORSEMENTS

‘ |2 Q{‘\:ze— J Approve Disapprove

Dave Moss, Commander
Law Enforcement Services Bureau - Investigations  Date _ QS [ g, L\“-’

Comments:

—
Q\MQ ) l/\&«&j v Approve ___ Disapprove

Kelly A. Marthicz, Assistant Sheriff .
Law Enforcement Services Bureau Date 'S -19%

Comments:

MW ; . aﬂﬂ v Approve ____ Disapprove

Michael R. Barnett, Undershefi{T
Date j" /‘b?—l/ 22198

Comments:
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/ {//4(/ Mrove ____Disapprove

William D, Gore, Sheriff -
Date O / = 2_// X

Comments
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San Diego County
SHERIFF’'S DEPARTMENT

SKELLY CONFERENCE FORM
Employee: Jupn Andanze / Dt-Pu-rY Internal Affairs Case Number: 28/7-.027.1
Skelly Officer: My:cmqg—;, Melipw, CaPrdze  Date of Conference: ol /17/ 174
Attorney/Representative: Hies Kowm sir Command Recommendation: T RpM £ ATEON
1. Did employee receive/review the written charges?
Yes [J No If No, explain:
2. Did employee receive/review the supporting documents?
IB/Yes O No If No, explain:
3. Was any mitigating information brought out at this Skelly Conference?
O Yes IZ/NO If Yes, explain:
4, Did employee have opportunity to provide mitigating Information prior to Skelly at the Command Leve!?
[Z]/Yes (O No if No, explain:
5. Do the investigative documents and facts support the charges?

[Z]/Yes O No If No, explain:

6. Is the recommended discipline within a reasonable range considering the charges?
Yes O No If No, explain:

7. Is the investigation being returned to Internal Affairs for clarification?
O Yes [@No If Yes, explain:

Comments:

Skelly Conference Officer: A/ . M CL.AE'.‘)/CI‘H)T #ZDT Date Completetgc? / / QA es
)

' voi€as
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COUNTY OF SAN DIEGO

INTER-DEPARTMENTAL CORRESPONDENCE

Date: November 10, 2017

TO: Witliam D. Gore, Sheriff

FROM: Michael Blevins, Lieutenant
Rancho San Diego Station

VIA: Chain of Command

Disciplinary Recommendation and Rationale for Deputy Sheriff Juan Andrade
RE: Internal Affairs Case: 2017-027.1

RECOMMENDATION

I have read the investigation and listened to the recorded interviews prepared by Sergeant Amber
Baggs. Sergeant Baggs found Deputy Andrade in violation of Department Policy and Procedure
sections:

24  Unbecoming Conduct

2.30 Failure to Meet Standards

2.3 Violation of Rules as it relates to Section 6.12 Transporting Prisoners of the
Opposite Sex

2.3 Violation of Rules as it relates to Section 5.5 Safety Belt Procedure

246 Truthfulness

I concur with Sergeant Baggs' conclusions and findings. Based on the nature of the conduct, and
after weighing the factors in aggravation and mitigation, 1 recommend Deputy Andrade be
terminated from his employment with the Sheriff’s Department.

RATIONALE

Sergeant Baggs' investigation was thorough and fair and there is a preponderance of evidence 1o
believe the alleged misconduct occurred. In reviewing the investigation and recordings, 1 have
found no evidence of bias or ill will by Sergeant Baggs or any of the witnesses in this
investigation. Deputy Andrade’s misconduct was independent of any verbal or written order by a
Department supervisor,
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Disciplinary Recommendation and Rationale Page 2 of 15
Deputy Sheriff Juan Andrade
Internal Affairs Case: 2017-027.1

On September 6, 2017, at 0900 hours, I met Deputy Andrade and his employee representative,
Attorney Chris Kowalski, in a conference room on the second floor of the Sheriff's
Administration Building. Before making my disciplinary recommendation, I provided Deputy
Andrade and Attorney Kowalski a copy of the investigation to review, At 1205 hours, I began
the audio-recorded meeting with Deputy Andrade and Attorney Kowalski. The recorded meeting
was transferred to a CD and is attached to this report.

The facts in this case are only partially in dispute. Deputy Andrade was a patrol deputy assigned
to the Rancho San Diego Station on March [1, 2017. On that date, he responded to assist on a
call of an assault at 10400 Jamacha Blvd., Spring Valley, CA (CAD# E4013235) at
approximately 1242 hours near a homeless encampment.. It is not in dispute that during the call,
Deputy Andrade contacted || 2nd spoke with her by his patrol car. It is
undisputed that he asked her and received her name, date of birth and cell phone number as part
of the conversation. The rest of their conversation by the car is disputed. [ stated
Deputy Andrade told her he wanted to take her into the bushes and make out with her. She later
posted on her Facebook that day that she "Met a police officer who wanted to take me into the
bushes..." Deputy Andrade denied making that comment and indicated his conversation was
only related to information relevant to the investigation. In his report, Deputy Andrade listed
in the narrative of his report, but did not list her as a witness or "other," nor did he
provide her identifying information in the report. In his incident report, Deputy Andrade
indicated that i told him the incident was "only verbal and never physical.” However,
in his statement to Internal Affairs, Andrade indicated - had told him the suspect, -
» had poured a drink on her and he confirmed with her that she did not want a battery

report taken because she only wanted her phone returned and she wanted to leave the area.

Deputy Andrade left that scene and handled a couple of other radio calls, It is undisputed that
while on duty, Deputy Andrade later called [Jij on her cell phone more than once. The
first time was at about 1546 hours. Deputy Andrade stated the reason he called was to arrange to
give her a pamphlet with information about shelters and things that might help her out. Deputy
Andrade stated that during their prior conversation, mentioned she needed assistance,
so he believed giving her the pamphlet would assist her. It is not disputed that Deputy Andrade
telephoned l] more than once prior to meeting her again at the encampment, The
conversations they had were disputed. According to her telephone records, believed
Deputy Andrade made four telephone calls to her prior to their meeting. One call was at 1546
hours and lasted 5 minutes and 44 seconds; another was at 1610 hours and lasted 6 minutes and 6
seconds; another was at 1624 hours and lasted 29 seconds; and the final one was at 1633 hours
and lasted 10 seconds. Deputy Andrade said he called twice, once about giving her
the pamphlet and once to tell her he had arrived near the camp to give her the pamphlet.

indicated Deputy Andrade talked to her on the phone about wanting to make out with
her and wanting to touch her. He also talked about being unhappy in his marriage and referred to
his penis as a "golden cock” or a “golden rod." A third party witness, ||| | QNN »>s
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Disciplinary Recommendation and Rationale Page 3 of 15
Deputy Sheriff Juan Andrade
Internal Affairs Case: 2017-027.1

present during one conversation and he overheard Deputy Andrade, on speaker phone, say he
had a "golden rod." He also heard Deputy Andrade say he wanted to pick up from the
camp. During his initial Internal Affairs interview, Deputy Andrade indicated he did not recall
much about the conversations he had on the telephone with He believed he called
her twice, once to tell her he wanted to give her a pamphlet, the other time to tell her he was near
the camp to give her the pamphlet. He then indicated that told him about her drug
history and about wanting to get her kids back. He indicated he possibly told her that he was
married, but he could not remember telling her anything else about his personal life or anything
about his wife. During his second 1A interview, Deputy Andrade could not provide much
additional information about the conversations, other than ] was the one who did most
of the talking about herself and her situation.

It is not in dispute that Deputy Andrade transported [ from the camp where she was
staying to the Sheriff's Casa De Oro Storefront, located at 9736 Campo Road. Both Deputy
Andrade an_ agreed that Deputy Andrade's stated purpose was to get her some
clothing from a cabinet behind the storefront. It is also undisputed that, during a portion of the
transport, Deputy Andrade was traveling Code 3 because he had received a radio call to assist on
a fire. Deputy Andrade admitted he did not ensure ] was properly seat belted in his
vehicle before he drove with her in the vehicle. He stopped at the storefront to drop off
I on the way to the fire. At no point did he inform the Communication Center that he
was transpotting a person of the opposite sex, as he knew he was supposed to do.

Policy and Procedure Section 6.12 outlines the procedures for Transporting Prisoners of the
Opposite Sex. The deputy is required to notify the Communication Center that he is transporting
someone of the opposite sex and the destination where they are being transported to, along with
the starting mileage of the transport. The Communication Center will then provide the deputy
with their start time over the air. Likewise, when the deputy arrives at their destination, they are
required to broadcast their arrival and their ending mileage, and the Communication Center will
again broadcast the ending time, (The purpose of this procedure is to protect all persons
involved.)

Through training and general practice, this policy and procedure section has been expanded to
include deputies broadcasting the same information during the courtesy transportation of persons
of the opposite sex. This has been trained to new patrol deputies and practiced for over 10 years.
Deputy Andrade admitted he is aware of this procedure because he admitted in his IA interview
that he had made radio broadcasts when transporting persons of the opposite sex on
approximately 20-30 prior occasions. This transport of was the only time he did not
broadcast the information. He indicated there was not time for the broadcast because the radio
was busy; however, Sgt. Baggs' investigation showed there was time where the radio was clear
when Deputy Andrade could have made the broadcast. He also could have made the broadcast
or put the information in the MDC before he started driving. [ find Deputy Andrade's excuses
for not broadcasting his transport of this female were not credible.
RELEASED FRCM
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Deputy Andrade indicated ] said she wanted to "get out of there” and possibly go to El
Cajon or La Mesa. He was going to drive her to one of the locations and, on the way, pick up
some clothes for her in the cabinet behind the storefront. While driving to the storefront, he
received the fire call and wanted to drop F off, but when he told her he was going to
stop and let her out, told him she did not want to get out and, because Deputy
Andrade did not want to "fight with her,” he drove Code 3 with lights and siren toward the
storefront to drop her off.

The activities that occurred upon their arrival behind the storefront are in dispute. They both
exited the vehicle. [ st2tes when she got out of the vehicle, Andrade started kissing

on her mouth. He also touched her breast and vagina over her clothing and told her
his penis was hers. He then told her he had to go to the fire call but he would return to get her
something to cat. According to |Ji§. he was gone for 10-20 minutes.

According to Deputy Andrade, once he got to the parking lot behind the storefront, he stopped to
let out of his patrol vehicle. In his first A interview, he said that he walked with her
to the cabinet and then started to turn to walk back to his car. At that point, Deputy Andrade said
“just turned around and kissed me.” In his second IA interview, Deputy Andrade
indicated |l hugeed and kissed him, that she "grab me to pull me in. So kind of like
hugging me or grabbing me to pull me in." He indicated she tried to kiss him with an open
mouth and he tried to push her away. But at the same time, he estimated the kiss could have
lasted for two seconds. That is a long time to hold a kiss if he was "grossed out” and felt "gross
and disgusted” by her kissing him. He then [eft and went to the fire call.

After handling the fire call he responded to another call, an argument, before he returned to the
storefront. He failed to clear himself from that call and stayed on the call until approximately
1732 hours. This prevented him from being dispatched to another call and enabled him to stay
longer at the storefront and not be interrupted. The AV Records show his vehicle was there from
approximately 1712 to 1732 hours. It is undisputed that he met with ] 2gain. this time
for the stated purpose of giving her some food.

According to ] she believed Deputy Andrade called her at 1708 hours and 1712 hours,
and both times she missed the call. Based on her phone records, i states he called her
again at 1713 hours and asked her if she was still in the area because he wanted to give her some
food. She met Deputy Andrade at the storefront and he let her inside. He started heating up
some food and she used the restroom to wash her hands. Then, as they were standing by the
microwave, Deputy Andrade started Kissing her and touching her breast. He also put her hand on
his pants in the groin area and she felt his penis was erect. She indicated his touching her was
consensual, but that it felt weird and uncomfortable because they were in the substation and she
thought someone might catch them. He asked her, are you alright? And she replied, yes I'm ok.
At some point, Deputy Andrade told her he had to leave to end his shift. They left the storefront
and Deputy Andrade left the area.
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Deputy Andrade disputes [ v<rsion of the events inside the storefront. In his initial IA
interview, Deputy Andrade admitted they met at the storefront again and that he provided
with some food inside the storefront. He admits she went to the bathroom to wash her
hands and she came out and was by him at the microwave. Deputy Andrade states
tried to hug or kiss him again. He clarified the contact by indicating she grabbed him and tried to
turn him around to either hug him or kiss him and he stopped her by giving her the food to eat.
He denied there was any kiss that occurred. Deputy Andrade said he did not know if he
accidentally touched [ brcast when he pushed her away from him. He also denied
being sexually aroused. He indicated they were in the storefront together "way less than five
minutes.”

In Deputy Andrade's second IA interview, Sgt. Baggs attempted to clarify what happened inside
the storefront. Deputy Andrade stated that ] 2sked to come in and wash her hands. He
stated they went inside and |JJijashed her hands while he heated up the food. After she
washed her hands, she came up behind him and grabbed his right arm and spun him around and
tried to hug and kiss him again. He indicated he "just wanted to get out of there” so he broke
away from her and gave her the food and walked outside with her. He later indicated that he
pushed her away from him after she physically turned him around. Then he stated she “came at
me again.” He then indicated she grabbed him by both arms or shoulders and moved closer and
"scraped” their lips together. Their lips touched for an "instant” and then he pushed her away,
but he could not recall where he pushed her. After that they left the storefront.

Pre-Discipline Meeting and Considerations

I contacted the Internal Affairs Unit and found Deputy Andrade has no record of prior discipline.
Deputy Andrade has been a deputy sheriff for over 5 years.

During my meeting with Deputy Andrade, his attorney, Chris Kowalski, did most of the
speaking on behalf of Deputy Andrade. Attorney Kowalski started by talking about Deputy
Andrade’s positive work record, including giving me copies of two Exemplary Performance
awards and one Letter of Commendation that Deputy Andrade had received. He also provided
me with an email that Lt. Magana had written to him, thanking him for volunteering for being
the "Secret Santa and representing RSD with the upmost professionalism.” Attorney Kowalski
also provided me with a typed up document listing Deputy Andrade's awards and the volunteer
work Deputy Andrade has performed during 2017. Attorney Kowalski asked that I make the
copies of the documents part of my Recommendation and Rationale, so they have been attached
to this document.

Attorney Kowalski went on to give a history of Deputy Andrade’s employment with the Sheriff's
Department and also gave some background on Deputy Andrade's career in the US Navy, where
he retired as a Chief and had volunteered on numerous occasions to assist others. Attorney
Kowalski also mentioned some of the medals and commendations he had during his Navy career.
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Attorney Kowalski then said he was going to address the findings of the investigation. He
indicated they were not going to address the issues related to driving Code 3 with [ i
the patrol vehicle; transporting a prisoner, or in this case a courtesy transport, of a person of the
opposite sex; and the safety belt issue where it was alleged Deputy Andrade did not ensure

_ was seat belted,

Attorney Kowalski indicated he did want to address the unbecoming conduct violation, the
failure to meet standards related to the kissing incidents and the truthfulness issues. With regard
to the unbecoming conduct and failure to meet standards for the kissing incidents, Attorney
Kowalski stated it was their position that ] was the aggressor for the incidents, based on
Deputy Andrade’s statements. Attorney Kowalski did not believe it was appropriate to charge
Deputy Andrade with unbecoming conduct because he was the victim in this incident. They also
did not believe Deputy Andrade violated any written policy to not allow [l into the
storefront.

With regard to the kissing incident where Deputy Andrade allowed [JJij into the storefront
and did not prevent her from kissing him, Attorncy Kowalski indicated it was a judgement call
by Deputy Andrade which, in retrospect, "may have been a bad call on his part.” Deputy
Andrade’s judgement was made at that moment and Attorney Kowalski did not believe he should
be held for a failure to meet standards for making that decision.

Attorney Kowalski then addressed the issue of truthfulness. Attorncy Kowalski indicated they
knew they were going into a second IA interview and had a copy of the first interview. Knowing
that they were going to have a second interview and having listened to the first interview several
times, Attorney Kowalski indicated there was no way Deputy Andrade was going to be
untruthful in his second interview, especially after they had several conversations about being
truthful. Attorney Kowalski believes it was Sgt. Baggs' interpretation of Deputy Andrade's
statements that was her basis for finding him to be untruthful. There were no independent
witnesses, video or audio to corroborate the kissing incidents and Deputy Andrade's character
should have been taken into consideration. Attorney Kowalski believed Deputy Andrade gave
full disclosure about the kissing incidents at both interviews, with the second interview giving
more detail about the incidents. He gave several examples of Deputy Andrade’s testimony and
the details of that testimony.

Attorney Kowalski indicated Deputy Andrade did not disclose the kissing incidents to his
supervisor or peers because he was embarrassed and did not believe he violated any policy by
not making the disclosure. Ido not find these excuses to be reasonable or credible.

Attorney Kowalski wanted to clarify Deputy Andrade's statements related to the kiss inside the
storefront. He indicated Deputy Andrade described in his first interview that [ tried to
kiss him inside the storefront and he stopped her by grabbing the food and walking out of the
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storefront. Deputy Andrade then explained the incident in more detail during the second
interview, especially about JJij grabbing his arm and pulling or assisting him in turning
around.

Attorney Kowalski believed a voluntary touching of the lips would be a kiss. He stated in this
case, Deputy Andrade did not kiss ] and the fact that their lips may have touched when
Deputy Andrade pushed her away, did not make this incident a kiss. Attorney Kowalski said
Deputy Andrade did not try and hide the fact that Jjjjjij tricd to kiss him in the storefront.

In mitigation, Attorney Kowalski indicated Deputy Andrade took responsibility for his "lack of
judgment in certain areas,” including failing to report the incident to his supervisor. Deputy
Andrade admitted this in his IA interview,

Attorney Kowalski indicated [Jji] was a drug user; she was living in a transient camp and
was wet and disheveled from the initial incident. Because of her background and her condition,
Deputy Andrade would not have "thrown himself™ at her or asked for sexual favors from her.

Attorney Kowalski indicated there were several instances where [ statements were
inconsistent with what actually happened in the case. One was that there was supposed to be a
10 minute time where Deputy Andrade was groping [JJJJJJl] when they first arrived in the
parking lot at the storefront. The AV records indicate the vehicle was only there for 2 minutes
before Deputy Andrade left to go to the fire. 1 listened to the audio, and i indicated that
there were 10-20 minutes that passed after he left the storefront/cabinet and when he returned to
the storefront. She did not state that he groped her for 10 minutes behind the storefront. Thus,
the point is not well taken. ’

Attorney Kowalski emphasized there was no confirmation that witness [ ] ] saw or
heard anything because he refused to give a meaningful statement. On the other hand, Deputy
* Andrade has admitted that there was physical contact between him and [JJij by his patrol
car behind the storefront, so [Jjjjjj statement would not be critical to the determination.

Attorney Kowalski also indicated there was no corroboration on [ statement of the
events. Again, however, most of the statements by i} were either corroborated by
Deputy Andrade or the AV records or the phone records. The attorney argues that because of her
background, JJi§ should not have been believed and Sgt. Baggs should not have given her
as much credence as Deputy Andrade. I am aware that has a criminal record and
considered it. However, [JJij to!d her story first, in much detail, without the assistance of
dispatch records, incident reports or AV records and there is substantial corroboration of much of
her story through the records and Deputy Andrade's own testimony. [ find it noteworthy that
Deputy Andrade never reported any of his personal contacts with |Jij or even his transport
of - Hc revealed nothing to his superiors.
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Disciplinary Recommendation and Rationale Page 8 of 15
Deputy Sheriff Juan Andrade
Internal Affairs Case:; 2017-027.1

Attorney Kowalski felt Sgt. Baggs was unaware of Deputy Andrade's outreach and volunteer
activities, and she seemed to indicate she did not believe that he tried to help the homeless. They
provided me with the list with Deputy Andrade's volunteer activities over the last year, Deputy
Andrade also explained some of the community relation work he did at Lamar Park when
different groups would go there to help the homeless on the weekends. He also stated the Station
Commander, Captain Garmo, "challenged” the deputies to take on community projects and
Deputy Andrade picked the homeless as his project.

Attorney Kowalski indicated the entire situation was the culmination of a series of unfortunate
events that had started off as Deputy Andrade’s attempt to help [ ‘stcamrolled into one
thing after another that created this whole, ah, package of, of issues.” He indicated it was a "poor
judgment call" for Deputy Andrade to "finish up what he started” and allowing himself to be put
in a situation with ] inside the storefront where she tried to kiss him again.

Deputy Andrade made a statement that even though inmates and homeless may be dirty, that did
not prevent him from trying to assist them. He said there was nothing he wanted or needed from

or any other homeless person. He was just trying to give her food when they were
inside the storefront and she Kissed him. Attorney Kowalski then indicated that according to

. her statement was that the kissing and other body contact was consensual. He went
on to state that, if Deputy Andrade had been the aggressor, there was nothing that would have
prevented him from coming back a third time to the storefront to make additional consensual
contact with her or "hook up with her" if indeed that was what he was seeking out.

Deputy Andrade said he was "completely embarrassed” about the situation and how it got to this
point when he was only trying to help someone out. He said he was honest in the interview and
he did not try to hide or cover anything up. All he has ever done was try to do his best at work,
and do things "by the book."

Deputy Andrade and Attorney Kowalski pointed out that Deputy Andrade’s background in the
military, being a Chief in the Navy, meant he had experience as a supervisor in the Navy.
Deputy Andrade was also appointed as a training officer by the RSD Station, which indicated the
supervisors had confidence in his abilities and judgement that he should be able to follow Policy
and Procedure and the law while performing his duties as a Deputy Sheriff.

Conclusions

In reviewing the investigation and after meeting with Deputy Andrade and his representative
Attorney Kowalski, I find the following:

Deputy Andrade violated Policy and Procedure by providing a courtesy transport to |||
without properly documenting the transport via the Communication Center or making an entry
via CAD. He was also in violation of policy for not ensuring she was seat belted and for driving

RELEASED FROM
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Disciplinary Recommendation and Rationale Page 9 of 15
Deputy Sheriff Juan Andrade
Internal Affairs Case: 2017-027.1

Code 3 with [Jli] in bis patrol vehicle to a call of a fire. Andrade has conceded these
policy violations.

While Attorney Kowalski characterized the incident between and Deputy Andrade as
a series of unfortunate events that started with Deputy Andrade trying to help 1
disagree. Deputy Andrade went out of his way to have contact with It started with
two telephone conversations that lasted almost 12 minutes. Deputy Andrade was very vague
about what they discussed. was more descriptive of the conversations that occurred
between them and how Deputy Andrade was making advances towards her, making reference to
him having problems with his marriage and making reference to his golden rod. There was a
witness, , who gave a statement to Detectives Kluge and Carpenter.
said he overheard portions of one of the conversations between and Deputy Andrade.
He heard Deputy Andrade talking about his golden rod and wanting to pick up [} This
witness statement would support [JjilJstatement about the phone conversations.

During his first interview, Deputy Andrade recalled calling her once to tell her he had a pamphlet
for her that had information about resources that might be helpful with her. He also indicated

was the one who talked the most during the conversation, about her past and her kids.
Deputy Andrade said he could not remember talking about himself. He thinks he told her he was
married. If Deputy Andrade were only calling |JJi] 2bout giving her a pamphlet, the
conversations would not have lasted a total of 12 minutes. Clearly, he was interested in having
personal conversations with her.

Deputy Andrade drove to where [JJl] was located at a transient camp near Spring Glen
Lane, supposedly to just drop off the pamphlet. When he arrived, he says she was wearing
clothing that appeared to be small so he decided to transport her to the storefront where he knew
about a cabinet that had some clothing inside. Deputy Andrade indicated this was the first time
he ever took a homeless person to the cabinet for clothing, even though he stated he makes it a
point to help the homeless. It does not make sense that Deputy Andrade would transport

to a cabinet where other homeless people deposit clothing, which is in an unknown
condition and possibly not clean, to give ] some other clothing.

When he picked up [Jli] 2nd drove her in his patrol car, Deputy Andrade indicated the
radio traffic was busy and he could not put out on the air that he was doing the courtesy
transport. If that were true, he could have created a CAD entry and put the information into the
computer himself to document the call before driving off with her. Additionally, Sgt. Baggs and
Deputy Andrade listened to an audio recording of the radio traffic during that time and there was
a period of silence that lasted 21 seconds where he could have made his transmission. He had
yet another opportunity to put the information out when he answered up on the radio to take the
call of the fire and told the dispatcher he was on his way to the call. Yet again, he said nothing
about the female he was transporting.

RELEASED FAOM
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Deputy Sheriff Juan Andrade
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Decputy Andrade indicated he wanted to dropﬂl off when he received the call to respond
to the fire because he was going to respond Code 3 to the fire. However, when he "tried" to stop
to let her out of the vehicle, she supposedly did not want to get out and he did not want to fight
with her. Instead, he decided to drive Code 3 with her to the storefront on the way to the fire.
This shows a lack of judgment and a failure to meet the standards of a Deputy Sheriff if he could
not resolve this situation and drop her off before going Code 3.

When they parked outside of the storefront, Deputy Andrade stated in his first IA interview that
turned around and kissed him after they got out of the car, He couldn't remember if
he pushed her away or not. During his second interview, he stated she "...like to grab me to pull
me in. So kind of like hugging me or grabbing me to pull me in." He said the hug lasted "way
less than a minute” and that the kiss could have lasted up to two seconds long. He initially said
he turned around and walked away, but later stated he pushed her to disengage from her and he
possibly touched her chest when he pushed her away.

Deputy Andrade claimed he had "difficulty recalling the events of the kiss" because he "felt
gross and disgusted” by the kiss. He had been trying to block the incident out of his mind for the
last three months. It does not make sense that, if he was so "gross and disgusted” by the kiss,
and if it affected him so much that he had been trying to block it from his mind since it occurred,
that he would choose to call three additional times to meet with her again at the
storefront to give her food. If it was such a significant event and it was so uncomfortable, gross
and disgusting, Deputy Andrade would have never put himself into the situation of meeting her
again, alone, inside the storefront away from witnesses. He was potentially putting himself into
a situation where the same thing could occur again; yet Deputy Andrade did just that and made a
point to meet with her again in a more private setting inside the storefront.

Inside the storefront, Deputy Andrade indicated in his initial IA interview that they were
standing by the microwave while he was heating the food, and grabbed him and tried
to turn him around to either hug or kiss him. He then said he prevented her from kissing him by
picking up the food and walking out of the storefront with He denied there being a
kiss between them, even though he was asked the question several times. He said he may have
pushed her away from him and then walked out of the storefront with her.

During the second IA interview, Deputy Andrade said grabbed him and "just pulled
me and Kind of spun me around” to try and hug him. He initially said he "broke away from her,
grabbed her food and walked out of the storefront with her." He then said he tried to push her
away from him and he could have pushed her in the chest. He claimed the incident in the
storefront took less than § minutes to occur and he left right after the incident. According to

statement to Sgts. Kluge and Carpenter, she ate some of the food inside the
storefront while Deputy Andrade was kissing her and touching her breast. She estimated they
stayed there for approximately 20 minutes. This estimate matches the time the investigation
showed that Deputy Andrade was at the storefront. Also, the phone records show that one
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Disciplinary Recommendation and Rationale Page I1 of 15
Deputy Sheriff Juan Andrade
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minute after he reached the storefront, he called and spoke with her on the phone, and he admits
he invited her over to the storefront,

During the second IA interview, the IA Sergeants continued to ask him about the contact in the
storefront, and he was not admitting that they kissed again. He finally admitted her lips touched
his lips and he pushed her away. Deputy Andrade did not admit to the kiss during his first
interview and was not forthcoming and had to be asked several times about the contact between
him and ] before he finally admitted the kiss. I do not believe Deputy Andrade
answered questions about the incidents with ] truthfully and to the fullest extent of his
knowledge.
Decputy Andrade's Statement about the second kiss during the first IA interview:

AB: At any other time was there a kiss between you and [} N’

JA: No.

AB: Just the time outside the car?

JA: Mnt himm.

AB: When you were in the storefront, did you kiss ||| N

JA: No.
Deputy Andrade's Statement about the second kiss during the second IA interview:

AB: Okay did your noses, did anything on your fact ever make contact?

JA: I think so.

AB: Okay so what made contact?

JA: The nose.

AB: Okay did lips accidentally touch?

JA: She tried to kiss me on the lips and I can't, she probably like scraped them and that
was it.

AB: Okay and I don't want yout to say probably because I don't want to misinterpret what
you're saying. So just say what you do know. So did her lips touch your lips?

RELEASED
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JA: Yes.

AB: Okay so describe that to me,

JA: Her lips touched my lips and I pushed her away.

AB: Okay how long did her lips touch?

JA: Not that long. Like just instant. Enough to push her away.

Itis undisputed that the incidents in question happened, including the fact that Deputy Andrade
had physical contact with |Jjiij on two occasions. The contacts occurred after he had called
her at least twice and picked her up in his patrol car for personal reasons, without notifying
anyone of what he was doing. The only issues in dispute here are who initiated the kisses and
the extent of the touching during those contacts. In light of Deputy Andrade's decision to reach
out to again after the first time they had physical contact, and his decision to bring
into a more private setting inside the storefront with no one else present after she had
allegedly forced herself on him earlier that day, he knowingly chose to run the risk of whatever
might happen at that point.

Even if one were willing to fully believe Deputy Andrade’s account of the first physical contact
that occurred behind the storefront by his car, it makes his account of the second physical contact
simply incredible since he reached out to [JiJand initiated the second contact and invited
her over to and inside the storefront. Anyone who was so disgusted by the first contact that he
was trying to block it from his mind, would have never initiated the second contact, no matter
how much he claimed he wanted to help her.

Given all of the information in the investigation, including the statements of i}. Dcputy
Andrade and witness [JiJ. ! believe Sgt. Baggs was correct in finding Deputy Andrade in
violation of Sheriff's Policy and Procedures related to conduct unbecoming, failure to meet
standards, violation of rules and truthfulness.

Deputy Andrade's actions have eroded department credibility, the trust of department members,
public confidence, and he has opened the Department to liability for his actions. He has put
himself and the Sheriff's Department at risk by not following Sheriff's policy. Deputy Andrade
has intentionally violated several Sheriff's policies and has failed to meet the standard for a
Deputy Sheriff. 1 believe my recommendation is appropriate and proportionate for the conduct
to which Deputy Andrade exhibited.
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Dl 9. BC Jiw-17

Michael Ble\ﬂ\s, Lieutenant Date
Rancho San Diego Station
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Juan Andrade_______

Exemplary Performance

On September 6, 2015, officers from a local police department responded to a call
of a kidnapping that occurred in their ciny. Several callers reported a male had
been beaten with a crowbar and forced into a black car. The vehicle left the area
before officers had responded; however, witnesses had obtained a license plate.
The vehicle was registered to an address in an unincorporated area. Deputy Juan
Andrade responded to assist in checking the residence. The suspect vehicle was
spotted as it sped away heading toward the residence traveling at over 90 miles
per hour. Several males began jumping a fence to the residence and entering from
a rear entiyway. One of the suspects was detained while Deputy Andrade took a
position at the front of the residence, in case the other suspects decided to run.
Four males exited the residence and began walking towards him. He began giving
commands to the males to raise their hands and sit on the ground. All four males
ignored Deputy Andrade's commands and continued toward him. His partner
assisted and all four males were detained. It was then determined one of the males
was the victim who owed money to one of the suspect's.

The suspects were arrested for Assault with a Deadly Weapon, Kidnapping and
Resisting Arrest. The home owner was the father of one of the suspects and was
also identified as an active member of the Hell's Angels motorcycle club.

Based on the available facts of the incident there is no doubt if Deputy Andrade
had not arrived at the residence and contacted all parties involved, the victim may
have been further injured or possibly murdered. lle should be commended for his
professionalism, tenacity and ability to work well under pressure. He continues to
set the example to his peers and exemplify the high values we continually strive to
achieve. Therefore, it is with great pride; I hereby award Deputy Juan Andrade the

Sheriff's Letter of Exemplary Performance. @r
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COUNTY OF SAN DIEGO

Exemplary Performance

Juan Andrade

On September 27, 2016, the El Cajon Police Department was involved in a critical incident which
immediately sparked passionate #nd sometimes violent public protests. Within the first hours of the
incident, the El Cajon Police Depantment's resources were streiched to (he point where they
requested emergency assistance from the San Dicgo Sherifl’s Department. Personnel from the
Sherift's Department responded on the first night and assisted the EI Cajon Police Department with

maintaining order. The protests lasted for the next six-days and gained national attention.

Every San Diego County law enforcement agency was involved and the San Diego Sheriff's
Department assisted in overseeing the entire operation and providing expertise slong with resources
to the E! Cajon Police Department.  Over the seven-day period, 1,121 Sheriff's personne were
utilized 10 protect the citizens of El Cajon. In the face of violence, threats, and deliberate attempts to
bait deputics into becoming the story, they displayed nothing but professtonalism; which was
witnessed on news stations across the country. They protected the public's right to peaceful

assembly und took the necessary action when acts of violence ook place.

We are fortunate we have these dedicated and couragecous men and women who, at a moment'’s
notice, are willing to risk their own safety to protect al) citivens.  Juan Andrade 1esponded when

called upon, and served in an exemplary manner.
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COUNTY OF SAN DIEGO

JUANANDRADE

On the evemng of March 24, 2015, Deputies Juan Andrade and Scolt Seaan responded to o radio
call of an argument occurming at a residence n the unincorporated commumity of Spring Valley  The
reporting party, $6-y car-oldm. called the ShenfT's Department to report he was having an
argument with bus hive-in girlfriend s brother Upon asrival, Deputics Andrade and Scaman determuncd
I s ¢ <tromely intovicuted, howes er, no cnime had been conmitted and the argumient was s orbal
only Depulics Andrade and Scaman remained at the residence to presenye the peace while the imolved
pastics separated and presumably turned i for the evening. Deputies Andrade and Scaman then lefl ghe
residence and retumed to their patrol cars, which were tictically parked several houses away.

While Deputies Andrade and Scaman were preparing (o depart, Deputy Andrade observed walk
out of tis residence and onta the sirect towards the parked patrol vehicles Deputy Andrade wamed his
partner of [l 7rscrce and was prepaning to verbally address him when Deputy Andrade noticed
was camyng some type of metallic obyect in his hand displayed a semi-automatic
. andgun, cycled the shide and pomted it at Deputics Andrade and Seaman By this time,
was opproxumately 25 sards away from both deputics and shll advancing dehiberatzly towards them
Deputies Andmde and Scaman reacted to the threat by communicating with one another, sphtting up
and moving tactically to cover, bearing their own fircarms toward the threat, advising of the threat via
1adio and issuing verbal commands of [l drop the gun

A sphit-sccond prior to Deputics Andrade and Seaman actunlly utilizing deadly foree ta stop the advancing
threat. gislfnend ran up behind hun yelling at the deputics  Additionally, a yvehicle with
scveral occupants drove up the street directly behind as he was walking on the center of the
street. Deputies Andrade and Seaman both immedhately recognized the dilemma of having innocent
bystanders widnn their lines of fire and decided to refrain from opening fire on in order to
protcct those cndangered citizens  Depunies Andrade and Scaman temamed behind cover and yelled
for the uminvolsed citizens to mos e out of the was 10 no avail Abnnptly.—l' transitioned from
pomting his handgun at Deputies Andrade and Seaman to poinuing it at his own licad, pulled
the trgger. however, the handgun did not discharge F now extremely frustrated and upset,
threw the pistol in the direction o Deputics Andradz and Scaman and challenged them 1o hill him while
sull advancing i thewr direcion  Deputy Andrade quichly took adv antage of the opportunity presented
by trangitiomng from his handgun to Tascr and deplosing the Taser nl the now ungrmed threat  The
Taser was immediately effective and Deputics Andrade and Scanan were able to tahe [ into
custady without further mcident

The fircarm was recovered from the street and found to be loaded, howe er, no round w as in the chamber
With his obv1ous attempt to commit “swicide by cop™ thwarted, was arrested for several felony
charges, tmcluding assault wath a fircarm on a peace officer girlfricnd and her neighbors
cxpressed their utmost gratitude for the restraint demonstrated by Deputies Andrade and Scaman.

For their profcssionalism, tactical mindsct, overal) situational awareness and restraint during this
meident, 1t 1s 2 pleasure to prosent Deputy Juan Andrade and Deputy Scott Scaman with the ShenfT's
Letter of Commendation,

RELEATED FROM

LA FILES
0 Ao o N
ctober 13,2015 btz K/

William D. Gore, SherifT




Chris J. Kowalski

From: Magana, Fred [Fred.Magana@sdsheriff.org]
Sent: Tuesday, December 20, 2016 8:19 AM

To: Andrade, Juan; Sheppard, Jeremy

Cc: Amos, Scott; Garmo, Marco

Subject: Secret Santa

Juan,

On behalf of Captain Garmo, Lieutenant Amos and I we wanted to thank you for volunteering for
this year's Secret Santa and representing RSD with the upmost professionalism,

Jeremy, thank you for being flexible with Deputy Andrade and allowing him to participate in
this year's event even though there was a last minute change in scheduling.

https://www,youtube,com/watch?v=ulhqrl51GN8

Respectfully,

Fred Magafia, Lleutenant
San Diego Sheriff's Department
Rancho San Diego Station

cell: I
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Deputy Juan Andrade
Awards and Volunteerism

Letter of Commendation from the Sheriff 2015
Exemplary Performance 2015
Exemplary Performance 2016

Volunteer 2017

January

Gerson Institute/San Diego Renewable Energy Society
Hip Dysplasia foundation

February
San Diego Heart Assaciation
Cancer Awareness foundation

March
Make-A-Wish foundation
Boys and Girls Club of San Diego

April
Military Families Autism Awareness foundation

Cancer Awareness foundation
San Diego Autism Awareness foundation
Eastlake Education foundation

May
Wounded Warrlor foundation
Navy & Marine Corp Welfare and Recreation foundation

June

Ladanian Tomlinson's Touching Lives foundation
Tony & Alicia Gwynn foundation

San Diego Blood Bank

July
Wounded Warrior foundation

August F?ELE!\S ED FF\IOM

Pancreatic Cancer foundation TO

Wounded Warrior foundation [.A. FILES%{



Eric Paredes foundation
San Diego State University Aztec Club

September
Wounded Warrior foundation

Honor Flight foundation
Free Hugs Project
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From the Office of
INTERNAL AFFAIRS - CONFIDENTIAL

Skelly Conference Letter
1A# 2017-027.1

As indicated on the “Notice of Intent” to discipline, which you are receiving, disciplinary action against you
is being considered. If you wish to invohe your right to a pre-disciplinary due process hearing on this
matter (Skelly Conference), you must make the request within five (5) regular business days. The Skelly
Conference is a relatively informal hearing, pot an adversarial evidentiary trial. The final date to request a
hearing is indicated on your “Notice of Intent™. Your request should be made by calling the Internal Affairs
Unit at (858) 974-2065.

If you do not request the conference within that time, your right to a Skelly Conference
will have been waived, and the recommended discipline may be imposed.

Your Skelly rights are:

1. To receive a written “Notice of Intent” to discipline, that may be
served upon you, either in person or by mail. That notice will include
the level of proposed discipline, the charges, and a brief explanation
of the reason for the discipline.

2. To receive a copy of the materials upon which the proposed discipline
is based, including reports, tape/digital recordings, photographs, etc.
Any item certified as confidential and withheld from you by the
department cannot be used as a basis for discipline.

3. To have sufficient time to review the supporting materials so that your
response can be prepared.

4, To respond orally, in writing, or both to the proposed discipline and
charges.

3. To a hearing officer who is not in your chain of command.

6. To have a representative or attorney present at the hearing.

7. To receive copies of all materials prepared as a result of the Skelly
Conference.

8. To receive a new Skelly Conference for any new charges or increased

discipline, which arise from the Skelly Conference.

I have read and understand my Skelly rights. M
%& Mglg [7-/17

Judn Andrade Withess Date
Released from 1L.A.
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From the Office of

INTERNAL AFFAIRS - CONFIDENTIAL

ORDER NOT TO DISCLOSE MATERIALS

Pursuant to Department Policy, materials are being fumished to you upon which your
proposed discipline is based. These materials are reproductions and are a part of the
confidential employee personnel records of the San Diego Sheriff's Department.
Dissemination of this information is restricted to a need and a right to know.

You are ordered not to disclose, release, or copy these materials to or for anyone, other than
your attorney and/or association representative, without-the written authorization of the
Internal Affairs Licutenant. Materials include all written documentation, tape recordings,
and videotapes.

Any unauthorized release of information contained in these documents compromises the
confidentiality of your personnel file, and may impede the Department’s ability to protect
your confidentiality in future discovery motions. This could subject you and the County to
unnecessary liability and criticism, to which the Department may be required to defend in a
public forum.

You are strongly encouraged to destroy or return these materials when they no longer serve a
uscful purpose. Should you desire to review material related to your discipline at a later
time, you may make arrangements with the Internal Affairs Unit.

Failure to abide by this order could result in a charge of insubordination, and subject you to
disciplinary action up to and including termination,

Do not attempt to contact the complainant regarding the allegations, as this could result in
future complaints. "Retaliation is prohibited by state and federal law. We advise you to
refrain from doing anything that may be construed as retaliation against the complainant or
any witness involved in this investigation."”

I have received a copy of this order.

)

Juan Andrade

TA# 2017-027.1

To: %ﬁ/
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San Diego County Sheriff’s Department

Post Office Box 939062 e  San Diego, California 92193-9062

William D. Gore, Sheriff

December 8, 2017

Law Offices of Bobbitt, Pinckard & Fields
8388 Vickers Street
San Diego, CA 92111
Re:  Deputy Juan Andrade
IA#2017-027.1
Dear Mr, Kowalski:
Your discovery request was received in the Internal Affairs Unit on December 8, 2017,
With regard to your discovery request in the matter of Deputy Juan Andrade, Deputy
Juan Andrade was provided copies of all materials upon which the proposed action is

based, including copies of all audio recordings.

A copy of Sheriff's Policy and Procedure, Section 2 (Rules of Conduct) is enclosed,
containing the policy sections charged in this case.

Sincerely,

WILLIAM D. GORE, SHERIFF

C ==

Christina Bavencoff, Lieutenant
Internal Affairs Unit

WDG:CB:mpa
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BossrtT PINCKARD & FIELDS
A Professional Comoration
B388 Vickers Street
San Dicgo, California 921112109

Ricraro L, Precxanp TELEPHONE
Braptey M, Frzns _
Roacar W. Kxause Facsnan g
AMY R. MARGOLIES YHW.COPLAW.ORG

Crws J, KowaLsk?
Canrt SNiDER
Evererr L. Boserry Leqar ADMINISTRATOR
(1946 2007) E—
December 8, 2017
William D. Gore, Sherift Via Facsimile and U.S. Mail
San Diego County Sheriff's Department I

P.O. Box 939062
San Diego, CA §2193-9062

Re: Deputy Juan Andrade - Request for Skelly Conference
Dear Sheriff Gore:

Our office represents Deputy Juan Andrade regarding the Notice of Intent of Termination and
Charges recently served on him. Based on the Information available to us at this time, on behalf of our
client, we deny the allegations on which this action is based and request an oepportunity to respond to
the allegations. | will serve as Deputy Andrade’s representative in this matter. Ploase contact me
direcﬂi rﬁardini the scheduling of this Skelly Conference either by phone or email at

Because our client is a peace officer, he Is entitled to the protections afforded under Penal
Code § 135.5. Accordingly, prior to any disciplinary proceeding, our client is entitled to any relevant
information related to the proposed discipline. Relevant information includes evidence that has any
tendency in reason to prove or disprove any disputed fact that is of consequence to the determination
of the action, or the truthfulness of a witness's testimony or of a declarant's hearsay statement. (Seo
Evidence Code §§ 210, 780 and 1202.) Penal Code § 135.5' has expanded the nature of information
that must be provided to a public safety officer during any disciplinary preceeding. It is now unlawful to
conceal any relevant evidence during the disciplinary process. Concealment would include knowingly
not providing any relevant evidence.

I recognize some information may not be relevant to the appointing authority in order to make
a decision regarding discipline of a public safety officer would be relevant to our client to disprove the
allegations or mitigate the facts or level of discipline. Therefore, | have provided a list of information
that we consider relevant to defending our client from the allegations alleged in the Notice of Intent of
Termination and Charges. Relevant evidencs also includes evidence which may assist in mitigation of
the leve! of discipline. Please keep in mind the information we are requesting is in addition to that
information that must be provided pursuant lo Skelly v. State Perscnnel Board, (1975) 15 Cal.3d 184,

On behalf of our .client. to the extent not already provided, we request the following
information:

| Penal Code § 135.5 states: “Any person who knowingly alters, tampers with, concseals, or destroys relevant
evidence In any disciplinary proceeding agalnst a public safety officer, for the purpose of harming that public
safety officer, is gullty of a misdemeanor.”
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A current copy of all policies and procedures alleged to have been violated by our client.

All written reporis (as defined by San Diego Police Officers Assn. v. City of San Diego, (2002) 98

Cal.App 4™ 770) prepared as a result of the allegations against our client.

All investigator notes.

A copy of all radio transmissions related to this investigation.

All written or recorded statements of any potential witness. ‘

All prior criminal history of any known potential witness related to this investigation.

All information that could lead to or tends to mitigate the conclusions as set forth In the proposed

notice of discipline. Information includes any information known to members of your agency

whether in a written form or merely within the knowledge of members of your staff,

8. All statements or utterances by our client, oral or written, however recorded or preserved, whether
or not signed or acknowledged by our client.

9. The names and addresses of any witness who may have knowledge of the events that caused the
dis¢ipline to be proposed.

10. An opportunity to examins all physical evidence obtained In the investigation against our client.

11. All laboratory, technician, and other reports conceming the testing and examination of any
physical evidence.

12. All reports of experts made in conjunction with the case, invelving the results of physical or mental
examinations, scientific tests, experimental or comparisons which relate to the allegations as set
forth in the notice of proposed discipline.

13. All photographs, motion pictures, or videotapes taken during the investigation.

14. Any exculpatory or mitigating evidence in the possession of your agency.

15. Any information relevant to the credibility of eny witness.

16. Any potential rebuttal evidence In the possession of your agency.

17. Any and all relevant evidence known or in the possession of your agency.

18. Any recommendations from supervisory or management staff that differ or contradict the current
conclusions or recommendation of discipline.

19. All petformance evaluations for the past 10 years.

20. Any and all materials reflecting documentation of positive or negative performance maintained in
any department files (including Internat Affairs files).

21. Any and all notes, minutes and/or materials from any meetings or discussions inveolving captains
or chiefs in the process of determining the level of disciplne to be proposed.

22. Any and all electronically stored data including email and any other computer generated files.

23. Any and all findings of the Citizen's Law Enforcement Review Board relating to this proposed
discipline.

24. All discoverable information under Penal Code §1054 as required by San Diego Police Officers

Association v. City of San Diego, supra, 98 Cal App.4™ 779.

Nonasw N

Please treat this request as a continuing request untl! this matter has been settled or
adjudicated. Thank you for your anticipated cooperation,

CJK/cls

cc: Intema! Affairs (via facsimile)
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BOBBITT PINCKARD & FIELDS
A Prafessional Corporation
8388 Vickers Street
L o San Diego, California 921112109
oo i
RORERT W KRAUSE FacsiviLe
[
- - WWW.COPLAW.0RG
AMY R, MARGOLIES
Cimus J. KowaLsKl
_——— CARI SNIDER
Everett L. Bopsrrr LEGAL ADMINISTRATOR
(1946-2007) I
Date; December §,2017
To: SDSO/MTA
From: Cari Snider, Legal Administrator
Re: Deputy Juan Andrade - Request for Skelly Conference

FAX No. Sending to: (858) 974-2077

FAX No, Sending from NN

Total number of sheets including this page: 3

COMMENTS:

‘ ’ Original being mailed via U.S. Mail

X Original NOT being mailed

Please confirm receipt by calling (SN

WARNING

The informetion contained in this facsimile messape is confidential information (and may be & privileged attomey-<client
communication) intended only for the use of the individual or entity named above. Ifthe readerofthis message is not the
intended recipicnt, you are bereby notified that any dissemination or distribution of this communication to anyone other
than the intended recipient is strictly prohiblied. If you have received this communication in error, please Immediately
notify us by telephone and return the original message to us at the above address via the U.S. Postal Service. Thank you,



Alfaro, Keanu

From: Lorenz, Peggi

Sent: Wednesday, May 23, 2018 4:15 PM

To: Nesbit, Larry; Martinez, Kelly; Moss, Dave

Ce: Garmo, Marco; Alvarado, Michael; Lawson, Jennifer; Dangca, Liza; Faigin, Robert; Bryant,
English; Brown, Amy; Bavencoff, Christina; Alvarez, Monica; Alfaro, Keanu

Subject: Termination of Employee

To everyone - Today Sergeants-Detentions Bibel and Kopchak served Juan Andrade an Order of Termination and walked
him out of his Admin Assignment location at Property & Evidence. All his equipment had been collected at the time of
his Admin Assignment.

Peggi Lorenz, Human Resources Assistant
Internal Affairs Unit
858-974.2065



TO: Avpeppe. Juaw T,

Employee's Name (PLEASE PRINT)

FROM: Sheriff's Personnel Division

Signature below acknowledges receipt of the following:

1. Code of Professional Conduct and Responsibilities for Peace
Officers - including Law Enforcement Code of Ethics

2. Copy of Qath of Allegiance
3.  Drug and Alcohol Use Policy

I hereby acknowledge receipt.of the above named items. [
understand that I am accepting responsibility for familiarizing
myself with the material contained herein and will conduct myself at
all times in accordance with provisions contained in these materials.

| —7{1,:, / ﬂ%{é /o, /é//L

Signature Daté




San Diego County Sheriff’s Department

Post Office Box 939062 « San Diego, California 92193-9062

Willlam D. Gore, Sher(jf AUTHORIZATION TO RELEASE INFORMATION ~ /7omas J- Cooke, Undersheriff

NAME: ANDWID(, ' J VAN . Jo s

Last First Middle
OTHER NAMES USED:

(A KA75, PRIOR MARRIAGES, MAIDEN)
BRTHDATECD . [ 7. 7D
MO DAY ~ YEAR

TO WHOM IT MAY CONCERN:

As an applicant for a position with the San Diego Sheriff’ s Department, | am required lo furnish information for use in
determining my qualifications. In this connection, | authorize the disclosure and release of any and all truthful
information thal you may have concerning me, including information of a confidential or privileged nature, or any data
or material which have been sealed or agreed to be withheld pursuant to any prior agreement or court proceeding
involving disciplinary matters, This includes, but Is not limited to, the release of employment fites; personnel records;
background Investigation files; disciplinary records; any and all internal affairs investigations, complaints or grievances
filed by or against me; training files; arrest, criminal, probation and driving records; polygraph and psychological
examinations, opinions, and evaluatlions; military, financial, credit, academic or other records. This also includes
-photocoples of the above material. . . . . . . i
1786.53 Cal. Civil Code - Disclosure Waiver by Applicant - Any person who colleéts, assembles, evaluales, compiles,
reporls, transmits, transfers or communicates information on a consumer's character, general reputation, personnel
characteristics, or mode of fiving, for employment purposes, which are "public records”, and does not use the services
of an investigative consumer reporting agency, shall provide a copy of any public records to the consumer within 7
days. "Public records” means records documenting an arrest, indictment, conviction, civil judiclal action, tax lien or
outstanding judgment. By checking lhis box, | hereby waive the djsclosure requirement under this section by the
San Diego County Sheriff's Department and its employees. { ] (please initial)

| hereby release you, your organization, their agents and représentath.'es. and any person furnishing information, from
any and all liability and or damage which may result from furnishing the aboveinformation. A photecopy of this release

istd be consldeft‘ey%z:fzse will expire one (1) year after the date signed.
Signature: - 744 ki J/ Date: éj v / 3

STATE OF CALIFORNIA

COUNTY OF SAN DIEGO or

On QlQ' | 2.,' R before me, Loiaa ™ Hick s , Notary Public,
personally ’ .

appeared , who proved to me on the basis of satisfactory gyjdence to be the
person{sywhoese nam ré subscribed to the within instrument ang acknowledged to me that hieJshefthey

herftheir authorized capacity{jes), and that by erftheir signatures(s) on the instrument the
persongs), or the entity upon behalf of which the person(s} acted, executed the instrument.

of the State of California that the foregoing paragraph is true

| cerlify under R

LOUISA M. HICKS |
Commission # 1947878
Notary Public - California

g " ? San Diego County
‘ My Comm. Exglres ch Qi 2015;
Signalure of Nolary

“Keeping the Peace Since 1
Please provide me with a copy of my credit report (California, Oklahoma, Minnesota residents only)

SDSO Backgrounds Unit (858) 974-2010 Rev: 07/09 it

WITNESS my hand and official

seal.
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Private number (4)

Mar 11 (Sat) 4:33 PM
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YOU ARE EVEN More corrupt than el
cajon police
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So the Rancho San Diego sheriff's
are out of control Recent Checksi

N Floorcovening Installation
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A line up of the "thin blue line" may
just "surprise" you

Floorcovening Installatson_

Total Deliverance Worship

Navajo Lodge

o0

|i Like A Share



00 -

lh Like p* Share

Recent Check-ins

Floorcovening Installaton..

Now these cops are corrupt law

Floorcovening Installatson_
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Sexual predators / criminals with a
badge

Floorcovering Instaflation
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Varizon LTE 12:38 PM

SOME FOOD AND CLOTHES

oD

il Lk A Shar

HE FORCED ME TO TOUCH HIS PENIS
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THEN THIS DEPUTY ANDRADE SEXUALLY ASSAULTED ME FONDLED ME
ON MARCH 11TH 2017 AND HE 1S STILL FREE TO THIS DAY
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THEN THEY PULL UP ON ME IN THE PARKING LOT AND SAY IM LYING
WITH THEIR CARS FACING SO THEIR CAMERAS DONT PICK UP THE
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They HURT MANY INNOCENT WOMEN EVERY DAY
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THE SHERIFFS IN RANCHO SAN DIEGO ALL OF THEM ARE RAPISTS
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Every last one of those lowlife murdering stalking theiving Drug smuggling

rapists and child molesters Navajo Lodge
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| had been beaten on and eventually raped by a homeless man.
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HE LIED TO ME TRICKED ME TO THINK HES GOING TO HELP ME WITH
SOME FOOD AND CLOTHES
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THEN THIS DEPUTY ANDRADE SEXUALLY ASSAULTED ME FONDLED ME
ON MARCH 11TH 2017 AND HE IS STILL FREE TO THIS DAY

& i i

THEN THEY PULL UP ON ME IN THE PARKING LOT AND SAY IM LYING
WITH THEIR CARS FACING S0 THEIR CAMERAS DONT PICK UP THE
ABUSE OF ME
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THEY HAVE TAKEN EVERY LAST THING | OWN STOLEN EVERYTHING
FROM ME | CARE ABOUT MY KIDS MISSING FOUL PLAY Navajo Lodge
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| had been beaten on and eventually raped by a homeless man.
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HE LIED TO ME TRICKED ME TO THINK HES GOING TO HELP ME WITH
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THEN THIS DEPUTY ANDRADE SEXUALLY ASSAULTED ME FONDLED ME
ON MARCH 11TH 2017 AND HE IS STILL FREE TO THIS DAY
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HEY SHERIFFS ARE YOU F*CKING SERIOUS
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SO THE SHERIFF CALLED BACK AND SAID TO CALL CPS TO File a report AR

on the woman who tried to gun me down in the street
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PUT THAT ON THE F*CKING NEWS

il Uik ~

. v ‘*

The SHERIFF WONT EVEN MAKE A REPORT REGARDING THIS CPS

EMPLOYEE FOLLOWING ME ARQUND IN SAM DIEGO COUNTY Floorcovering Installatior
4
il Liks A si
Floorcovering Installation
S
.
_ L - Total De rance Worahig
‘ Edl
U REALLY THINK THEY WILL HELP ME THEY ARE TRYING TO HARM ME Navajo Lodge
ol Lis B



Ll Varizon LUTE

<

FAKE PHONY ROLLIN WITH THE DEVIL
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AND SO DO THE SAN DIEGO ROTTEN SHERIFFS
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RANCHO SAN DIEGO'S NOT FINEST PREDATORS = SHERIFFS

DEPARTMENT
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The RANCHO SAN DIEGO SHERIFF IS INVOLVED IN MURDERING
TRAFFICKING OF INFANTS ALL OF THE DEPARTMENT
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I WANT TO SMASH THEM IN THE FACE SO BAD | WOULD LOVE THE
PLEASURE YOU LOWLIFE UGLY FAT SLOPPY DISGUSTING COUNTY OF
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_added a new video: Parents Embarrassing
Daughter.
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Parenting done night!
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You are MORE UGLY AND DISGUSTING TO ME THAN JUDITH EVEN
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ANYBODY WANT TO HAVE THE BALLZ TO SAY YOU SUPPORT THE "THIN
BLUE LINE"??
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